

МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ
ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ
MINISTRY OF AGRARIAN POLICY AND FOOD OF UKRAINE
УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ
ЕКСПЕРТИЗИ СОРТІВ РОСЛИН
UKRAINIAN INSTITUTE FOR PLANT VARIETY EXAMINATION

ОХОРОНА ПРАВ НА СОРТИ РОСЛИН

PLANT VARIETY RIGHTS PROTECTION

Офіційне видання
Official publication

Бюлетень
Bulletin

3
2024



МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ
MINISTRY OF AGRARIAN POLICY AND FOOD OF UKRAINE
УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ ЕКСПЕРТИЗИ СОРТІВ РОСЛИН
UKRAINIAN INSTITUTE FOR PLANT VARIETY EXAMINATION

ОХОРОНА ПРАВ НА СОРТИ РОСЛИН

PLANT VARIETY RIGHTS PROTECTION

Бюлетень
Ідентифікатор медіа
R30-01983

Видається
12 разів на рік

Заснований
24 січня 2003 р.

Випуск 3, 2024

Головний редактор
Віштак І. А.

Editor-in-chief
I. Vishtak

Редакційна колегія
Мельник С. І.
(заступник головного редактора)
Павлюк Н. В.
(відповідальний секретар)

Editorial board
S. Melnyk
(deputyies editor-in-chief)
N. Pavliuk
(executive secretary)



Український інститут
експертизи сортів рослин
UKRAINIAN INSTITUTE FOR
PLANT VARIETY EXAMINATION

Каражбей Г. М.
Тиха Н. В.
Голіченко Н. Б.
Гринів С. М.
Сиплива Н. О.
Стариченко Є. М.
Хоменко Т. М.

H. Karazhbei
N. Tykha
N. Holichenko
S. Gryniv
N. Syplyva
Y. Starychenko
T. Khomenko

3 2024

м. Вінниця
ТОВ «ТВОРИ»
2024

УДК 347.77:633(055)

0-92

Охорона прав на сорти рослин: Бюлетень / Український інститут експертизи сортів рослин. Вінниця: ТОВ «ТВОРИ», 2024. Вип. 3. 76 с.

Бюлетень видається на виконання Закону України «Про охорону прав на сорти рослин» з метою організації офіційної інформаційної діяльності у сфері охорони прав на сорти рослин та реалізації міжнародних зобов'язань України, що випливають з її членства в Міжнародному союзі з охорони нових сортів рослин (UPOV).

Розповсюджується для селекціонерів, власників майнових прав інтелектуальної власності на поширення сортів, володільців патенту, виробників насіння і садивного матеріалу, селекційно-насінницьких фірм, науково-дослідних інститутів, ЗВО, технікумів. Становить також інтерес для господарств різної форми власності, городників і садівників.

УДК 347.77:633(055)

Адреса видавця:

Український інститут експертизи сортів рослин,
вул. Горіхуватський шлях, 15, м. Київ-41, 03041, Україна,
тел.: +38 044 290-40-45,
e-mail: sops@sops.gov.ua, sops@i.ua
веб-сайт: <http://sops.gov.ua>

ЗМІСТ

Офіційні відомості	4				
Інформаційні повідомлення	4				
Нормативно-правові документи	6				
Відомості, внесені до Реєстру заявок	7				
Заявки на сорти рослин, щодо яких може бути встановлена дата подання заявки на сорт, та сплачено збір за її подання і розгляд	7				
Відкликані заявки або такі, що вважаються відкликаними	17				
Інші відомості, внесені до Реєстру заявок	18				
Відомості щодо зміни назви сорту рослин	19				
Відомості щодо зміненої та ухваленої назви сорту рослин	20				
Відомості щодо ухваленої назви сорту рослин	21				
Відомості, внесені до Державного реєстру патентів на сорти рослин	25				
Відомості про сорти рослин, щодо яких прийнято рішення про державну реєстрацію прав на сорт та які внесені до Державного реєстру патентів на сорти рослин	25				
Відомості щодо виданих патентів на сорти рослин, їх завірених копій та дублікати	26				
Відомості щодо припинення чинності майнових прав інтелектуальної власності на сорт рослин	27				
Відомості про відновлення чинності майнових прав інтелектуальної власності на сорт рослин	28				
Інші відомості, внесені до Державного реєстру патентів на сорти рослин	29				
Відомості, внесені до Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні	30				
Відомості про сорти рослин, щодо яких прийнято рішення про державну реєстрацію сорту та які внесені до Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні	30				
Відомості щодо виданих свідоцтв про державну реєстрацію сортів, їх завірених копій та дублікати	33				
Відомості щодо виданих свідоцтв про авторство на сорти рослин та їх дублікати	36				
Відомості щодо припинення чинності майнового права на поширення сорту	37				
Відомості щодо відновлення чинності майнового права на поширення сорту	41				
Інші відомості, внесені до Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні	42				
Відомості про відмову у державній реєстрації сорту та/або у державній реєстрації прав на сорт	44				
Відомості про відмову у державній реєстрації сорту	44				
Перелік сортів рослин, придатних для поширення в Україні	45				
Відомості про сорти рослин, які занесені до Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні	45				
Офіційні описи сортів рослин та показники господарської придатності	49				
Сільськогосподарські:	Сільськогосподарські:	Ожина			
олійні та прядивні	49	овочеві	56	АПФ 122	63
Коноплі посівні	50	Батат	57	Суниця садова	64
Катюша	50	Борегард	57	A13 26	64
		Кмин звичайний	58	A13 29	65
		Монарх	58	ФЛ 12 121 5	66
Сільськогосподарські:		Кріп пахучий	59	ФЛ 13 26 134	67
буряк	51	Зелена Долина	59		
Буряк кормовий	52	Огірок посівний	60	Декоративні	
Аспор	52	Хрусткий Козак	60	та лікарські	68
МГР Голіат	53			Павловнія	69
		Плодові та ягідні	61	ЛЕОПАРДА	69
Сільськогосподарські:		Лохина щиткова	62	ПРОКСІ2	70
кормові	54	Дюк	62	ПРОФІ	71
Міскантус гігантський	55				
Прометей	55				
Інші відомості					72
Перелік заявників, підтримувачів сортів, власників майнового права на поширення сорту, володільців патенту					72
Загальноживані скорочення термінів					75

Офіційні відомості

Official notifications

Інформаційні повідомлення

Information messages

18 березня 2024 р. у Женеві (Швейцарська Конфедерація) відбулося четверте засідання щодо **електронної форми заявки**, організоване Бюро UPOV в онлайн форматі.

Під час засідання було заслухано огляд використання інструментів інформаційних технологій, що розроблено UPOV. Ці інструменти покликані надавати узгоджену та всебічну допомогу у впровадженні системи охорони сортів рослин UPOV. Також було обговорено можливості країнами-учасницями UPOV використання цих інструментів та Модулю з обміну звітами з експертизи на ВОС. Витрати на підтримку та вдосконалення інструментів інформаційних технологій покриватимуться коштами UPOV, а наразі покриваються Трастовим фондом Японії та PVP-Toolbox Нідерландів. Ці інструменти включають у себе: UPOV PRISMA (інструмент онлайн заявки), Модуль адміністрування UPOV e-PVP, який використовують офіси з охорони сортів рослин для: адміністрування заявок/охоронних документів, комунікації із заявниками/власниками прав, публікації даних країн щодо охорони сортів рослин, що публікують офіси з охорони сортів рослин та у базі даних PLUTO; Модуль UPOV обміну звітами з експертизи на ВОС (для Офісів з охорони сортів рослин для співпраці з іншими офісами у перевірці відмінності, однорідності та стабільності (ВОС); База даних PLUTO, що містить інформацію та інструмент пошуку за назвами сортів.

UPOV PRISMA є платною послугою (90 швейцарських франків за заявку). З офісів з охорони сортів рослин не стягують збори, за винятком витрати за переклад, якщо мова відрізняється від чотирьох мов UPOV; розробка та підтримка Скрипту генерації PDF, якщо потрібен індивідуальний макет.

Модуль UPOV з адміністрування e-PVP є платним. Органам влади, які приєднуються до UPOV e-PVP Admin Module, рекомендується зробити обов'язковим використання UPOV PRISMA для заявників. Для приєднання до модуля адміністратора UPOV e-PVP необхідно покрити витрати на пакет адаптації та керування хмарою. Пакет адаптації охоплює: міграцію даних існуючих програм, якщо офіс не вирішить використовувати систему лише з нових програм; налаштування, якщо стандартний пакет не відповідає конкретним вимогам.

21 березня 2024 р. відбулось п'яте засідання **Робочої групи щодо зібраного матеріалу та несанкціонованого використання матеріалу для розмноження**, організоване Бюро UPOV в онлайн форматі.

Під час засідання було розглянуто питання перспективи впровадження вивчення питання «Обсягу права селекціонера» та його взаємозв'язку з «вичерпанням права селекціонера», пропозиції стосовно Пояснювальних коментарів щодо тимчасової охорони відповідно до Конвенції UPOV.

Організації, які представляють селекціонерів (ISF, CIOPORA, Croplife International, Euroseeds, APSA, AFSTA та SAA), запропонували надати текст із поясненням важливості забезпечення ефективного захисту протягом періоду тимчасової охорони, що було розглянуто на цьому засіданні.

Бюро Союзу пропонує внести наведене далі речення як зміни у пункті 6 Пояснювальних коментарів щодо тимчасової охорони: «б. Член Союзу може передбачити у своєму законодавстві, що заходи тимчасової охорони (див. примітки щодо «Заходи») набувають чинності лише щодо осіб, яких селекціонер повідомив про подання заявки. Таке повідомлення можна вважати виконаним стосовно всіх осіб, якщо закон зберіг дату публікації як початкову дату для тимчасової охорони, оскільки публікація, як правило, визнається механізмом сповіщення третіх осіб. Відомості щодо заявок на отримання права селекціонера можуть бути оприлюднені у вигляді фізичного документа або в електронному форматі».

Організації, що представляють селекціонерів (ISF, CIOPORA, Croplife International, Euroseeds, APSA, AFSTA та SAA), подали пропозиції щодо тексту пункту 8 Пояснювальних коментарів стосовно тимчасової охорони, які було розглянуто на цьому засіданні.

«Пункт 8 щодо охорони прав селекціонера необхідно змінити таким чином: «Використання терміну «про тимчасову охорону» має на меті визначати охорону для селекціонера протягом періоду між поданням або публікацією заявки та наданням права охорони селекціонера. Використання тексту «принаймні» пояснює, що члени Союзу вже можуть забезпечити повну охорону у цей період.

Щоб захистити інтереси селекціонера, тимчасова охорона має бути ефективною. Ефективна охорона вимагає, щоб селекціонер з моменту випуску на ринок свого сорту міг перешкоджати третім особам розмножувати сорт і, щоб він міг реалізувати своє право на зібраний матеріал у разі несанкціонованого використання матеріалу для розмноження його сорту.

Якщо протягом періоду тимчасової охорони селекціонер не може перешкодити третім сторонам виробляти матеріал для розмноження, правові рамки, встановлені Конвенцією UPOV, дискримінують різні культури, оскільки багаторічні культури (плодові та виноград), висаджені до надання охорони, можуть продовжувати виробництво ще довго після надання такого права. Після надання охоронного документу (PBR) однорічний сорт отримує повну охорону і селекціонер може скористатися цим правом кожного сезону вегетації. З багаторічними культурами (плодові та виноград) це не так, оскільки рослини, які були вирощені та висаджені в період тимчасової охорони, продовжують продукувати зібраний матеріал, і така ситуація може підштовхнути фермерів і виробників до використання найновіших сортів без сприяння інноваціям, що надані селекціонерами, шляхом проведення неліцензованої діяльності протягом періоду тимчасової охорони, це позбавляє селекціонера можливості працювати лише з ліцензованими виробниками і таким чином забезпечувати мінімальний стандарт якості сорту, особливо страждають дрібні селекціонери, так як більшість селекціонерів плодового сектору, і фермери-селекціонери, оскільки вони мають менше ресурсів для забезпечення своїх прав, тоді як для них особливо важливо мати чіткі та ефективні закони, які їх захищають.

Незважаючи на те, що Конвенція UPOV 1991 року допускає низку різних варіантів забезпечення охорони між поданням заявки та охороною (наданням охоронного документу на сорт), надання селекціонерам повних прав і повноважень для забезпечення дотримання цих прав протягом періоду «тимчасової охорони» є найефективнішим механізмом і є найкращим стимулом для селекціонерів швидко виводити на ринок свої найсучасніші сорти».

22 березня 2024 р. відбулось п'яте засідання **Робочої групи з рекомендацій для дрібних фермерів щодо приватного та некомерційного використання**, організоване Бюро UPOV в онлайн форматі. У роботі засідання

взяли участь представники країн-учасниць UPOV, у тому числі з Європейського Союзу та міжнародних організацій.

Під час зустрічі відповідно до порядку денного було заслухано інформацію стосовно проведеного письмового опитування щодо «поширених запитань, актуальних для дрібних фермерів і фермерів, які ведуть натуральне господарство», що отримано напередодні засідання від компетентних органів Аргентини, Канади, Європейського Союзу і Швейцарської Конфедерації та від спостерігачів: Асоціації селекції рослин для блага суспільства (APBREBES) та Міжнародної насінневої федерації (ISF).

Нормативно-правові документи Regulatory documents

Відповідно до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України № 932 від 22.03.2024 «Про внесення змін до Методичних рекомендацій з підготовки та подання відомостей щодо заявок на сорти рослин до Міжнародного союзу з охорони нових сортів рослин» унесено зміни до Методичних рекомендацій з підготовки та подання відомостей щодо заявок на сорти рослин до Міжнародного союзу з охорони нових сор-

тів рослин, затверджених наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 07 лютого 2019 року № 41 та викладено їх у новій редакції (див. за покликанням minagro.gov.ua/npa/pro-vnesennia-zmin-do-metodychnykh-rekomendatsii-z-pidhotovky-ta-podannia-vidomostei-shchodo-zaiavok-na-sorty-roslyn-do-mizhnarodnoho-soiuzu-z-okhorony-novykh-sortiv-roslyn).

Відомості, внесені до Реєстру заявок Notification listed in the Register of applications

Заявки на сорти рослин, щодо яких може бути встановлена дата подання заявки на сорт, та сплачено збір за її подання і розгляд

Applications for varieties of plants, for which the date of submission of the application for the variety can be set, and the fee for its submission and consideration has been paid

Номер заявки Application number	Дата подання Filing date	Запропонована назва сорту Proposed variety denomination	Заявник (код) Applicant (code)	Мета реєстрації (ПС, РС, АС) Purpose of registration (PBR, NLI, AC)	Автор(и) сорту(ів) Author(s) of Variety
Пшениця тверда (яра) <i>Triticum durum</i> Desf. Durum Wheat (Spring)					
24006001	06.02.2024	ІР Денеб IR Deneb	1581	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Голік Олег Вікторович Вечерська Людмила Анатоліївна Кучеренко Єгор Юрійович
Кукурудза звичайна <i>Zea mays</i> L. Maize, Corn					
23009140	28.12.2023	Ніколо Nicolo	2256	РС NLI	Foueuillassar Joseph
23009143	28.12.2023	Маріон Marion	2256	РС, АС NLI, AC	Foueuillassar Joseph
24009004	03.01.2024	Опал Opal	1591	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Тарашенко Ігор Дмитрович Серіков Володимир Олексійович Белоусов Анатолій Олександрович Вареник Борис Федорович Соколов Вячеслав Михайлович
24009007	03.01.2024	Кліпер Kliper	1591	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Белоусов Анатолій Олександрович Соколов Вячеслав Михайлович Серіков Володимир Олексійович Вареник Борис Федорович Тарашенко Ігор Дмитрович
24009005	04.01.2024	АФК РЕД ХЕТ AFK RED KHET	655	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Багатченко Володимир Васильович Багатченко Олена Степанівна Центило Леонід Васильович
24009008	09.01.2024	СБ1892 SB1892	2643	РС, АС NLI, AC	Peter Konczol
24009009	09.01.2024	АФК ФОРТУНА AKF FORTUNA	655	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Багатченко Володимир Васильович Центило Леонід Васильович Багатченко Олена Степанівна
24009016	19.01.2024	Голос Holos	2794 921	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Боденко Наталя Анатоліївна Черчель Владислав Юрійович Круглова Маргарита Олегівна Купар Юлія Юріївна Ольховик Максим Станіславович Бернацький Максим Михайлович Бідаш Юрій Іванович Негода Тетяна Володимирівна Дзюбецький Борис Володимирович Гайдаш Олександр Леонідович
24009018	19.01.2024	ДУ Орчик DU Orchyk	2794 3253	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Гайдаш Олександр Леонідович Боденко Наталя Анатоліївна Купар Юлія Юріївна Гордійко Василь Макарович Прійдан Юрій Володимирович Дзюбецький Борис Володимирович Черчель Владислав Юрійович Гордійко Макар Васильович Ольховик Максим Станіславович
24009019	19.01.2024	ДХ Бакота DKh Bakota	2794 3252	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Черчель Владислав Юрійович Купар Юлія Юріївна Гайдаш Олександр Леонідович Боденко Наталя Анатоліївна Ольховик Максим Станіславович Чебан Микола Савелійович Дзюбецький Борис Володимирович Починок Дмитро Анатолійович
24009020	19.01.2024	Сунки Sunky	2260 3254	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Дзюбецький Борис Володимирович Черчель Владислав Юрійович Купар Юлія Юріївна Гайдабура Вадим Олександрович

Відомості, внесені до Реєстру заявок

Номер заявки Application number	Дата подання Filing date	Запропонована назва сорту Proposed variety denomination	Заявник (код) Applicant (code)	Мета реєстрації (ПС, РС, АС) Purpose of registration (PBR, NLI, AC)	Автор(и) сорту(ів) Author(s) of Variety
					Чернорибченко Григорій Володимирович Ольховик Максим Станіславович Боденко Наталя Анатоліївна
24009027	22.01.2024	P02085 P02085	1688	ПС PBR	
24009028	22.01.2024	P7737 P7737	1688	ПС PBR	
24009029	22.01.2024	Вокал Vokal	2794 921	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Дзюбецький Борис Володимирович Боденко Наталя Анатоліївна Черчель Владислав Юрійович Купар Юлія Юріївна Ольховик Максим Станіславович Бернацький Максим Михайлович Бідаш Юрій Іванович Олізько Олексій Петрович Гайдаш Олександр Леонідович Кирпа Микола Якович
24009030	22.01.2024	ДБ Ясіня DB Yasiņa	2794 2723	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Ольховик Максим Станіславович Дзюбецький Борис Володимирович Томаш Леонід Васильович Гайдаш Олександр Леонідович Черчель Владислав Юрійович Боденко Наталя Анатоліївна Купар Юлія Юріївна Микуляк Іван Степанович
24009033	23.01.2024	Фармпакс Farmpax	2569	РС, АС NLI, AC	Ludwig Feldmeier
24009039	23.01.2024	ДН Тікач DN Tikach	2794	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Гайдаш Олександр Леонідович Боденко Наталя Анатоліївна Дзюбецький Борис Володимирович Черчель Владислав Юрійович Гайдабура Вадим Олександрович Ковальов Денис Володимирович Коробко Юлія Анатоліївна Круглова Маргарита Олегівна Ольховик Максим Станіславович Купар Юлія Юріївна
24009031	24.01.2024	Соліст Solist	2794 921	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Бернацький Максим Михайлович Гайдаш Олександр Леонідович Коробко Юлія Анатоліївна Бідаш Юрій Іванович Дзюбецький Борис Володимирович Купар Юлія Юріївна Черчель Владислав Юрійович Олізько Олексій Петрович Боденко Наталя Анатоліївна Ольховик Максим Станіславович
24009035	24.01.2024	Гріч 2360 Hrich 2360	2794 3254	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Чернорибченко Григорій Володимирович Дзюбецький Борис Володимирович Купар Юлія Юріївна Гайдаш Олександр Леонідович Боденко Наталя Анатоліївна Черчель Владислав Юрійович
24009045	02.02.2024	ДМС Озон DMS Ozon	2558	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	КРАВЧЕНКО Віктор Миколайович ШЕВЧЕНКО Сергій Олександрович ЧЕБАН Денис Валерійович БОРИСОВ Віктор Миколайович ГАЛЕЧКО Іван Дмитрович ГОРЬОВА Ніна Володимирівна
24009043	05.02.2024	ІР Лопань IR Lorap	1581	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Вакулєнко Світлана Миколаївна Музафаров Наїль Мініярович Кузьмишина Наталія Василівна Барсуков Ігор Петрович Сікалова Олена Валентинівна Чернобай Лариса Миколаївна Понуренко Сергій Геннадійович

Номер заявки Application number	Дата подання Filing date	Запропонована назва сорту Proposed variety denomination	Заявник (код) Applicant (code)	Мета реєстрації (ПС, РС, АС) Purpose of registration (PBR, NLI, AC)	Автор(и) сорту(ів) Author(s) of Variety
24009049	28.02.2024	Градiєнт Hradiient	2794 1433	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Боденко Наталя Анатоліївна Хроменко Віталій Олександрович Голобородько Олександр Володимирович Дзюбецький Борис Володимирович Черчель Владислав Юрійович Гайдаш Олександр Леонідович Купар Юлія Юрiївна Терещук Сергій Миколайович Калінчук Олег Іванович Козарчук Андрій Петрович
24009050	29.02.2024	Томіріс Tomiris	3359	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Козарчук Андрій Петрович
24009051	05.03.2024	Байрактар Bairaktar	3360	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Паламарчук Микола Миколайович
Рис посівний <i>Oryza sativa</i> L. Rice					
23017001	06.11.2023	Ніка одеська Nika odeska	3221	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Боровик Віра Олександрівна Вожегова Раїса Анатоліївна Уханова Марина Анатоліївна Марченко Тетяна Юрiївна
Сорго звичайне (двокольорове) <i>Sorghum bicolor</i> L. Sorghum					
23018006	13.12.2023	Каршак Karshakh	2260	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Носов Максим Геннадійович Яланський Олександр Володимирович Franck CHAUXEAU
24018003	30.01.2024	АРМЕЛІЯ ARMELIA	2890	ПС, АС PBR, AC	Franck CHAUXEAU
24018004	30.01.2024	ГІБСОН GIBSON	2890	ПС, АС PBR, AC	Franck CHAUXEAU
Ячмінь звичайний (ярий) <i>Hordeum vulgare</i> L. Barley (Spring)					
24020001	06.02.2024	ІР Ярець IR Yarets	1581	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Солонечний Павло Миколайович Наумов Олексій Германович Зимогляд Олексій Вікторович Васько Наталія Іванівна Козаченко Михайло Романович Солонечна Ольга Володимирівна
Горох посівний (зерновий) <i>Pisum sativum</i> L. Pea					
24023002	05.02.2024	ІР Ватажок IR Vatazhok	1581	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Штельма Андрій Михайлович Безуглий Ігор Миколайович Василенко Антоніна Олександрівна Сердюк Віра Іванівна Глянцев Андрій Васильович Шевченко Лариса Миколаївна
Квасоля звичайна (зернова) <i>Phaseolus vulgaris</i> L. French Bean					
23025003	18.12.2023	Боберан Boberan	2794	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Кулініч Олексій Олександрович Кандаурова Клавдія Федорівна
Чина посівна <i>Lathyrus sativus</i> L. Grass Pea					
23026001	18.12.2023	Лігум Lihum	2794	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Кандаурова Клавдія Федорівна Кулініч Олексій Олександрович
Сочевиця харчова <i>Lens culinaris</i> Medik. Lentil					
23027001	18.12.2023	Зелевир Zelevyr	2794	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Кулініч Олексій Олександрович
Нут звичайний <i>Cicer arietinum</i> L. Chick-Pea					
23028002	27.11.2023	Вента Venta	1669	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Кондратенко Микола Іванович Бугайов Василь Дмитрович Бортновський Віталій Миколайович Башулян Олег Володимирович
Соняшник однорічний <i>Helianthus annuus</i> L. Sunflower					
23039074	20.12.2023	Ріо Rio	2787	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Дорошевський Олександр Володимирович Цєвма Володимир Миколайович
23039092	28.12.2023	Долар Dolar	3242	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Калініченко Артем Олександрович Єременко Сергій Вікторович
23039093	28.12.2023	Астон Aston	3243	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Калініченко Артем Олександрович
24939004	05.01.2024	Лорка КЛ Lorca CL	2882	ПС, РС PBR, NLI	Jose Ramon Perez Montreal

Номер заявки Application number	Дата подання Filing date	Запропонована назва сорту Proposed variety denomination	Заявник (код) Applicant (code)	Мета реєстрації (ПС, РС, АС) Purpose of registration (PBR, NLI, AC)	Автор(и) сорту(ів) Author(s) of Variety
24039008	05.02.2024	ІР Чудовий IR Chudovyi	1581	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Кириченко Віктор Васильович Леонова Ніна Миколаївна Кузьмишена Надія Вікторівна Шепілов Борис Петрович Киращ Тетяна Миколаївна Коломацька Валерія Павлівна Макляк Катерина Миколаївна Андрієнко Віктор Валентинович Сивенко Валентина Іванівна
24039009	05.02.2024	ІР Полиск IR Polysk	1581	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Кузьмишена Надія Вікторівна Кириченко Віктор Васильович Макляк Катерина Миколаївна Шепілов Борис Петрович Андрієнко Віктор Валентинович Коломацька Валерія Павлівна Сивенко Валентина Іванівна Супрун Олег Григорович Курилич Дмитро Віталійович Леонова Ніна Миколаївна
24039010	05.02.2024	ІР Легат IR Lehat	1581	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Макляк Катерина Миколаївна Сивенко Валентина Іванівна Шепілов Борис Петрович Кириченко Віктор Васильович Коломацька Валерія Павлівна Андрієнко Віктор Валентинович Киращ Тетяна Миколаївна Чумаченко Сергій Андрійович Супрун Олег Григорович Кузьмишена Надія Вікторівна Рева Ярослав Миколайович
24039015	12.02.2024	Ліон КЛП Lion KLP	2629	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Рева Ярослав Миколайович
24039016	12.02.2024	Скіф КЛП Skif KLP	2629	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Рева Ярослав Миколайович
24039017	12.02.2024	Савой СУ Savoï SU	2629	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Рева Ярослав Миколайович
24039019	12.02.2024	Любар СУ Liubar SU	2629	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Рева Ярослав Миколайович
24039020	12.02.2024	Лакарен СУ Lakaren SU	2629	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Рева Ярослав Миколайович
24039018	13.02.2024	Пікардія КЛП Pikardiïa KLP	2629	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Рева Ярослав Миколайович
24039021	13.02.2024	Фіністер КЛП Finister KLP	2629	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Рева Ярослав Миколайович
24039022	13.02.2024	Редіс Redis	2629	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Рева Ярослав Миколайович
24039024	15.02.2024	ЛГ50463 LG50463	793	ПС, АС PBR, AC	ROUANET
24039025	15.02.2024	ЛГ50574 LG50574	793	ПС, АС PBR, AC	ROUANET
24039027	15.02.2024	ЛГ50487 КЛП LG50487 CLP	793	ПС, АС PBR, AC	ROUANET
24039031	16.02.2024	Оріс Oris	736 3204	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Парій Мирослав Федорович Парій Ярослав Федорович Бабич Вікторія Олегівна Кириченко Марина Сергіївна ROUANET
24039030	19.02.2024	ЛГ50643 LG50643	793	ПС, АС PBR, AC	ROUANET
24039032	06.03.2024	РІМ 2427 RIM 2427	3356	ПС, РС PBR, NLI	
Ріпак (озимий) <i>Brassica napus L. oleifera</i> Rape Seed (Winter)					
24040004	05.02.2024	ЛІД ІНВІКТО LID INVICTO	2890	ПС, АС PBR, AC	Sandrine LEGROS
24040005	05.03.2024	НІМФЕЯ NYMPHEA	2720	РС NLI	Benoit Petiard
Соя культурна <i>Glycine max (L.) Merr.</i> Soya Bean					
23045023	27.11.2023	Родзинка Rodzynka	1669	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Колісник Сергій Іванович Корнійчук Олександр Васильович Штуць Тетяна Миколаївна Петриченко Василь Флорович Темченко Інна Вікторівна

Номер заявки Application number	Дата подання Filing date	Запропонована назва сорту Proposed variety denomination	Заявник (код) Applicant (code)	Мета реєстрації (ПС, РС, АС) Purpose of registration (PBR, NLI, AC)	Автор(и) сорту(ів) Author(s) of Variety
24045006	22.01.2024	50Б2ФХ08-01 селекційний код 50B2FX08-01	1688	ПС PBR	
24045016	05.02.2024	ІР Застава IR Zastava	1581	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Рябуха Сергій Станіславович Безугла Ольга Миколаївна Кобизєва Любов Никифорівна Чернишенко Павло Володимирович
24045021	01.03.2024	ОАЦ Камран OAC Kamran	2557	ПС PBR	
24045022	01.03.2024	ОАЦ Хастінгс OAC Hastings	2557	ПС PBR	
24045023	06.03.2024	ЮЛІЯ YULIYA	3356	ПС, РС PBR, NLI	
Горох посівний (овочевий) Pisum sativum L. Pea, Garden Pea					
24095001	07.02.2024	Дитяче захоплення Dytiache zakhoplennia	3236	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Вовк Жанна Миколаївна
24095004	29.02.2024	КИШ МИШ KYSH MYSH	3236	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Вовк Жанна Миколаївна
24095005	29.02.2024	СОЛОДКЕ ГРОНО SOLODKHE HRONO	3236	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Вовк Жанна Миколаївна
24095006	06.03.2024	Смарагдові Перли Smarahdovi Perly	3236	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Вовк Жанна Миколаївна
Кукурудза цукрова Zea mays L. ssp. saccharata Sturt. Sweet Corn					
24103003	12.02.2024	Форвард Forvard	2429	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Ситниченко Сергій Миколайович
24103004	12.02.2024	Вайт Туз Vait Tuz	2429	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Ситниченко Сергій Миколайович
24103005	12.02.2024	Дефендер Defender	2429	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Ситниченко Сергій Миколайович
24103006	12.02.2024	Акведук Akveduk	2429	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Ситниченко Сергій Миколайович
24103007	12.02.2024	Світ Лакі Svit Laki	2429	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Ситниченко Сергій Миколайович
24103008	29.02.2024	ХУТОРЯНКА KHUTORIANKA	3236	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Вовк Жанна Миколаївна
24103009	06.03.2024	ЗОЛОТА ZOLOTA	3236	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Вовк Жанна Миколаївна
Морква Daucus carota L. Carrot					
24109001	07.02.2024	Ласощі для гномів Lasoshchi dlia hnomiv	3236	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Вовк Жанна Миколаївна
24109003	29.02.2024	ОСИННІЙ ГІГАНТ OSINNIY HIGANT	3236	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Вовк Жанна Миколаївна
24109004	06.03.2024	ЧЕРВОНА РОЗА CHERVONA ROZA	3236	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Вовк Жанна Миколаївна
24109005	11.03.2024	Нантес 2 Nantes 2	1163	П М	
Помідор їстівний Solanum lycopersicum L. Tomato					
24115006	16.01.2024	РОКВЕЛЛ ROCKWELL	2643	РС, АС NLI, AC	Jozsef Mozsar
24115012	12.03.2024	Хайрул Hyrule	1730	РС, АС NLI, AC	Maarten Verlaan
24115014	12.03.2024	Лусіозо Lucioso	1730	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Maarten Verlaan
24115016	12.03.2024	Валеріозо Valerioso	1730	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Maarten Verlaan
24115017	12.03.2024	Рексозо Rexoso	1730	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Maarten Verlaan
Буряк столовий Beta vulgaris L. ssp. vulgaris var. conditiva Alef. Beetroot, Garden Beet					
23122001	12.12.2023	Делікатесний Delikatesnyi	3238	РС NLI	
23122002	13.12.2023	Бордо 237 Bordo 237	3238	РС NLI	
24122001	04.01.2024	Конар Konar	3245	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Шевченко Андрій Олексійович
Кріп пахучий Anethum graveolens L. Dill					
24125001	11.01.2024	Борода Мономаха Boroda Monomakha	3236	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Вовк Жанна Миколаївна

Номер заявки Application number	Дата подання Filing date	Запропонована назва сорту Proposed variety denomination	Заявник (код) Applicant (code)	Мета реєстрації (ПС, РС, АС) Purpose of registration (PBR, NLI, AC)	Автор(и) сорту(ів) Author(s) of Variety
24125002	12.01.2024	Ароматний пучок Aromatnyy puchok	3236	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Вовк Жанна Миколаївна
Квасоля звичайна (овочева) <i>Phaseolus vulgaris</i> L. French Bean					
24127002	11.03.2024	Каннеліно Cannellino	1163	П М	
Кавун звичайний <i>Citrullus lanatus</i> (Thunb.) Matsum. et Nakai Watermelon					
24146003	11.03.2024	КРИМСОН СВІТ CRIMSON SWEET	1163	П М	
24146004	12.03.2024	Шугар Бейбі Sugar Baby	1163	П М	
Диня звичайна <i>Cucumis melo</i> L. Melon					
24147001	16.01.2024	ГРАЦІАНО GRACIANO	2643	РС, АС NLI, AC	Ignacio Alvarez
Кабачок <i>Cucurbita pepo</i> var. <i>giraumontia</i> Filov Vegetable Marrow, Squash					
23148006	13.12.2023	Грибовський 37 Hrybovskyi 37	3238	П М	
24148004	27.02.2024	Біанка ді Трієсте Bianca di Trieste	1163	П М	
Патисон <i>Cucurbita pepo</i> L. var. <i>melopepo</i> (L.) Harz Yellow Summer Squash, Custard Squash					
24149001	22.01.2024	Диско Disco	1163	П М	
Гарбуз звичайний <i>Cucurbita pepo</i> L. Pumpkin					
24150001	02.02.2024	Пабло Pablo	2011	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Gerold Fussel
24150002	13.02.2024	КЕМОН KEMON	2662	РС NLI	
24150003	14.02.2024	ВОРТИ ГОБЛІН WARTY GOBLIN	2662	РС NLI	
Люцерна посівна <i>Medicago sativa</i> L. Lucerne					
24196001	04.03.2024	ЄВА 12 EVA 12	3356	ПС, РС PBR, NLI	
Лядвенець рогатий <i>Lotus corniculatus</i> L. Bird's Foot Trefoil					
23198001	14.11.2023	Альт Alt	1669	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Бортновський Віталій Миколайович Бугайов Василь Дмитрович Горенський Віталій Михайлович
Персик звичайний <i>Prunus persica</i> (L.) Batsch Peach					
24259001	31.01.2024	Лаурол 1 Laurol 1	3218 3241	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Ярмолюк Іван Савич Будзинський Олександр Сергійович
24259002	31.01.2024	П.Ф.5.1Б P.F.5.1B	3218 3241	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Ярмолюк Іван Савич Будзинський Олександр Сергійович
24259003	02.02.2024	П. Ф. 25.1 P. F. 25.1	3218 3241	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Ярмолюк Іван Савич Будзинський Олександр Сергійович
24259005	09.02.2024	П.Ф.24.1-007 P.F.24.1-007	3218 3241	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Будзинський Олександр Сергійович Ярмолюк Іван Савич
Тритикале (яре) <i>Triticosecale</i> Witt. Triticale (Spring)					
24288001	05.02.2024	ІР Леріт IR Lehit	1581	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Чорнобай Сергій Володимирович Рябчук Віктор Кузьмич Капустіна Тетяна Борисівна Мельник Віра Сергіївна Щеченко Ольга Євгенівна
Троянда <i>Rosa</i> L. Rose					
24339001	05.03.2024	РЮІЦО 1341a RUICO 1341a	1569	РС NLI	Hendricus Cornelis Adrianus de Groot
Тонконіг лучний <i>Poa pratensis</i> L. Kentucky Bluegrass					
23375001	15.11.2023	Іntenсо Intenso	1669	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Бугайов Віктор Васильович Бугайов Василь Дмитрович Бортновська Олена Іванівна
Салат посівний головчастий <i>Lactuca sativa</i> L. var. <i>capitata</i> Lettuce, Head Lettuce					
21421002	01.12.2021	КАРТАГАНОВА CARTAGONOVA	1852	РС NLI	

Номер заявки Application number	Дата подання Filing date	Запропонована назва сорту Proposed variety denomination	Заявник (код) Applicant (code)	Мета реєстрації (ПС, РС, АС) Purpose of registration (PBR, NLI, AC)	Автор(и) сорту(ів) Author(s) of Variety
Овес голозерний <i>Avena nuda</i> L. Naked Oat					
23520001	18.12.2023	Бредлі Bredli	2794	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Солодушко Віра Пилипівна Солодушко Микола Миколайович
Батат <i>Ipomoea batatas</i> (L.) Lam. Sweet Potato					
24662001	04.03.2024	Борегард Beauregard	2828	П М	
Лохина щиткова <i>Vaccinium corymbosum</i> L. Blueberry; High Bush Blueberry					
24666002	28.02.2024	НЕЛЬСОН NELSON	3234	П М	
24666003	28.02.2024	Елліотт Elliott	3234	П М	
24666004	29.02.2024	ЧЕНДЛЕР CHANDLER	3234	П М	
24666006	29.02.2024	Блюголд Bluegold	3234	П М	
Слива верболиста <i>Prunus salicina</i> Lindl. Japanese Plum, Plum					
24672001	06.03.2024	Блу Джаєнт 2 Blue Giant 2	3218 3241	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Будзинський Олександр Сергійович Ярмолюк Іван Савич
24672002	06.03.2024	Ті Сі Сан 2 TC Sun 2	3218 3241	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Будзинський Олександр Сергійович Ярмолюк Іван Савич
24672003	06.03.2024	Фортуне 2 Fortune 2	3218 3241	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Ярмолюк Іван Савич Будзинський Олександр Сергійович
Кукурудза звичайна – батьківський компонент <i>Zea mays</i> L. Maize, Corn – parental component					
23909142	28.12.2023	АРТ 02 МК ART 02 МК	3243	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Калініченко Артем Олександрович
23909143	28.12.2023	ПН 3041 PN 3041	2256	РС, АС NLI, AC	Fouellassar Joseph
24909004	03.01.2024	Ло 285 М Lo 285 M	1591	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Вареник Борис Федорович Тарашенко Ігор Дмитрович Белоусов Анатолій Олександрович Соколов Вячеслав Михайлович Серіков Володимир Олексійович
24909005	03.01.2024	Од 305 М Od 305 M	1591	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Вареник Борис Федорович Тарашенко Ігор Дмитрович Серіков Володимир Олексійович Белоусов Анатолій Олександрович Соколов Вячеслав Михайлович
24909008	03.01.2024	Ло 285 зМ Lo 285 zM	1591	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Соколов Вячеслав Михайлович Тарашенко Ігор Дмитрович Вареник Борис Федорович Белоусов Анатолій Олександрович Серіков Володимир Олексійович
24909009	03.01.2024	Од 305 зМ Od 305 zM	1591	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Соколов Вячеслав Михайлович Серіков Володимир Олексійович Вареник Борис Федорович Белоусов Анатолій Олександрович Тарашенко Ігор Дмитрович
24909001	04.01.2024	АФК 0823 AFK 0823	655	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Багатченко Олена Степанівна Багатченко Володимир Васильович Центило Леонід Васильович
24909002	04.01.2024	АФК 0423 AFK 0423	655	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Центило Леонід Васильович Багатченко Олена Степанівна Багатченко Володимир Васильович
24909010	04.01.2024	АФК 0623 AFK 0623	655	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Багатченко Володимир Васильович Центило Леонід Васильович Багатченко Олена Степанівна
24909011	04.01.2024	АФК 1023 AFK 1023	655	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Центило Леонід Васильович Багатченко Олена Степанівна Багатченко Володимир Васильович
24909012	04.01.2024	АФК 1123 AFK 1123	655	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Центило Леонід Васильович Багатченко Олена Степанівна Багатченко Володимир Васильович
24909018	12.01.2024	ЕГ3054 EG3054	2890	ПС, АС PBR, AC	Laurent Bettinger
24909025	16.01.2024	1ПССК17 1PSSQ17	1688	ПС PBR	
24909026	16.01.2024	ПХ2ІРП PH2YRP	2715	РС NLI	

Номер заявки Application number	Дата подання Filing date	Запропонована назва сорту Proposed variety denomination	Заявник (код) Applicant (code)	Мета реєстрації (ПС, РС, АС) Purpose of registration (PBR, NLI, AC)	Автор(и) сорту(ів) Author(s) of Variety
24909027	16.01.2024	ПХ4ХТ1 РН4НТ1	2715	РС NLI	
24909028	16.01.2024	1ПКЛГ89 1РКЛГ89	2715	РС NLI	
24909031	16.01.2024	1ПДЕУ36 1РДЕУ36	2715	РС NLI	
24909039	16.01.2024	1ППВК51 1РРВК51	2715	РС NLI	
24909040	16.01.2024	1ПХГВ41 1РХГВ41	2715	РС NLI	
24909041	18.01.2024	Крос305М Kros305M	2794	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Дзюбецький Борис Володимирович Черчель Владислав Юрійович Боденко Наталя Анатоліївна Купар Юлія Юріївна
24909048	18.01.2024	ДК7436СВ3М DK7436SVZM	2260	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Черчель Владислав Юрійович Боденко Наталя Анатоліївна Дзюбецький Борис Володимирович
24909042	19.01.2024	Крос273М Kros273M	2794	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Круглова Маргарита Олегівна Черчель Владислав Юрійович Дзюбецький Борис Володимирович
24909043	19.01.2024	ДК3751М DK3751M	2794	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Черчель Владислав Юрійович Дзюбецький Борис Володимирович Боденко Наталя Анатоліївна Купар Юлія Юріївна
24909044	19.01.2024	Крос270С Kros270S	2794	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Дзюбецький Борис Володимирович Черчель Владислав Юрійович
24909046	19.01.2024	Крос199С Kros199S	2794	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Дзюбецький Борис Володимирович Черчель Владислав Юрійович
24909047	19.01.2024	ДКД3074МВ DKD3074MV	2794	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Дзюбецький Борис Володимирович Черчель Владислав Юрійович
24909049	19.01.2024	Крос367М Kros367M	2260	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Дзюбецький Борис Володимирович Черчель Владислав Юрійович Боденко Наталя Анатоліївна
24909050	19.01.2024	ДКД5171СВ3М DKD5171SVZM	2260	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Черчель Владислав Юрійович Гайдаш Олександр Володимирович Ольховик Максим Станіславович Дзюбецький Борис Володимирович
24909054	19.01.2024	ДК3613М DK3613M	2260	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Купар Юлія Юріївна Боденко Наталя Анатоліївна Черчель Владислав Юрійович
24909062	19.01.2024	Крос312М Kros312M	2794	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Черчель Владислав Юрійович Дзюбецький Борис Володимирович Боденко Наталя Анатоліївна Купар Юлія Юріївна
24909051	22.01.2024	ДК3174М DK3174M	2794	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Круглова Маргарита Олегівна Дзюбецький Борис Володимирович Черчель Владислав Юрійович
24909053	22.01.2024	ДК3175СВ3М DK3175SVZM	2260	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Дзюбецький Борис Володимирович Круглова Маргарита Олегівна Черчель Владислав Юрійович
24909056	22.01.2024	ДК3751СВ3М DK3751SVZM	2794	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Боденко Наталя Анатоліївна Дзюбецький Борис Володимирович Черчель Владислав Юрійович
24909060	22.01.2024	1ПЙКУ24 1РЈКУ24	1688	ПС PBR	
24909061	22.01.2024	1ПРКТ18 1РРКТ18	1688	ПС PBR	
24909063	22.01.2024	ДК2439МВ DK2439MV	2794	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Круглова Маргарита Олегівна Черчель Владислав Юрійович Дзюбецький Борис Володимирович
24909067	23.01.2024	Крос205С Kros205S	2794	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Черчель Владислав Юрійович Дзюбецький Борис Володимирович
24909068	23.01.2024	ДК3176СВ3М DK3176SVZM	2794	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Дзюбецький Борис Володимирович Черчель Владислав Юрійович Круглова Маргарита Олегівна
24909064	24.01.2024	Крос230М Kros230M	2794	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Боденко Наталя Анатоліївна Черчель Владислав Юрійович Дзюбецький Борис Володимирович
24909066	24.01.2024	Крос349С Kros349S	2794	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Дзюбецький Борис Володимирович Черчель Владислав Юрійович

Номер заявки Application number	Дата подання Filing date	Запропонована назва сорту Proposed variety denomination	Заявник (код) Applicant (code)	Мета реєстрації (ПС, РС, АС) Purpose of registration (PBR, NLI, AC)	Автор(и) сорту(ів) Author(s) of Variety
24909069	24.01.2024	ДК3174СВ3М DK3174SVZM	2794	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Круглова Маргарита Олегівна Дзюбецький Борис Володимирович Черчель Владислав Юрійович
24909071	24.01.2024	ДК4239МВ DK4239MV	2794	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Круглова Маргарита Олегівна Черчель Владислав Юрійович Дзюбецький Борис Володимирович
24909073	05.02.2024	ХА 402 М KhA 402 M	1581	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Барсуков Ігор Петрович Музафаров Наїль Мініярович Чернобай Лариса Миколаївна Понуренко Сергій Геннадійович Сікалова Олена Валентинівна
24909074	05.02.2024	СДМ64 SDM64	2558	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	ГАЛЕЧКО Іван Дмитрович
24909075	06.02.2024	1ПТЗБ71 1РТЗВ71	2715	РС NLI	
24909078	28.02.2024	ПС 53 СВ PS 53 SV	3356	ПС, РС PBR, NLI	
24909081	29.02.2024	АП72 AP72	3359	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Козарчук Андрій Петрович
24909082	29.02.2024	КА 39 KA 39	3359	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Козарчук Андрій Петрович
24909084	05.03.2024	ММП 00124 MMP 00124	3360	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Паламарчук Микола Миколайович
Сорго звичайне (двокольорове) – батьківський компонент <i>Sorghum bicolor</i> L. Sorghum – parental component					
24918001	12.02.2024	ЕУФ0012А EUF0012A	2890	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Franck CHAUCHEAU
24918002	12.02.2024	ЕУР9001 EUR9001	2890	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Franck CHAUCHEAU
24918003	12.02.2024	ЕУР5006 EUR5006	2890	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Franck CHAUCHEAU
24918004	12.02.2024	ЕУФ4001А EUF4001A	2890	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Franck CHAUCHEAU
24918005	20.02.2024	ЕУФ0025А EUF0025A	2890	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Franck CHAUCHEAU
24918006	20.02.2024	ЕУРФР02 EURFR02	2890	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Franck CHAUCHEAU
24918008	20.02.2024	ЕУФ006А EUFF06A	2890	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Franck CHAUCHEAU
24918009	20.02.2024	ЕУР5044 EUR5044	2890	ПС, АС PBR, AC	Franck CHAUCHEAU
24918010	23.02.2024	ЕУР5041 EUR5041	2890	РС, АС NLI, AC	Franck CHAUCHEAU
24918011	23.02.2024	ЕУР5044 EUR5044	2890	РС, АС NLI, AC	Franck CHAUCHEAU
24918012	26.02.2024	ЕУФ4002А EUF4002A	2890	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Franck CHAUCHEAU
24918014	26.02.2024	ЕУФ0026А EUF0026A	2890	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Franck CHAUCHEAU
24918015	26.02.2024	ЕУР5041 EUR5041	2890	ПС, АС PBR, AC	Franck CHAUCHEAU
24918016	26.02.2024	ЕУР9002 EUR9002	2890	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Franck CHAUCHEAU
24918017	26.02.2024	ЕУР5038 EUR5038	2890	ПС, АС PBR, AC	Franck CHAUCHEAU
Соняшник однорічний – батьківський компонент <i>Helianthus annuus</i> L. Sunflower – parental component					
24939003	05.01.2024	ЕХ872 EH872	2267	ПС, РС PBR, NLI	
24939015	05.02.2024	Сх 772 А Skh 772 A	1581	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Сивенко Валентина Іванівна Макляк Катерина Миколаївна Коломацька Валерія Павлівна Андрієнко Віктор Валентинович Киращ Тетяна Миколаївна Чумаченко Сергій Андрійович
24939016	05.02.2024	Х 772 Б Kh 772 B	1581	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Андрієнко Віктор Валентинович Киращ Тетяна Миколаївна Сивенко Валентина Іванівна Чумаченко Сергій Андрійович Коломацька Валерія Павлівна Макляк Катерина Миколаївна

Відомості, внесені до Реєстру заявок

Номер заявки Application number	Дата подання Filing date	Запропонована назва сорту Proposed variety denomination	Заявник (код) Applicant (code)	Мета реєстрації (ПС, РС, АС) Purpose of registration (PBR, NLI, AC)	Автор(и) сорту(ів) Author(s) of Variety
24939017	05.02.2024	X 146 Б Kh 146 B	1581	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	Маклак Катерина Миколаївна Леонова Ніна Миколаївна Шепілов Борис Петрович Курилич Дмитро Вікторович
24939018	06.03.2024	PMI 0974 RMI 0974	3356	ПС, РС PBR, NLI	
24939019	06.03.2024	РЮЮ 0778 RIUIU 0778	3356	ПС, РС PBR, NLI	
Ріпак (озимий) – батьківський компонент <i>Brassica napus L. oleifera</i>					
Rape Seed (Winter) – parental component					
24940001	07.03.2024	PMKюC11693B RMQC11693B	2720	ПС, РС PBR, NLI	PETIARD Benoit

Відкликані заявки або такі, що вважаються відкликаними

Withdrawn applications for plant varieties or those that considered as withdrawn

Номер заявки Application number	Дата подання Filing date	Назва сорту Variety denomination	а: Заявник (код) в: Представник (код) а: Applicant (code) в: Representative (code)	Мета реєстрації (ПС, РС, АС) Purpose of registration (PBR, NLI, AC)	Дата відкликання Date of withdrawal
Розторопша плямиста Milk Thistle					
16463001	01.02.2016	Подольанка бузкова Podolianka buzкова	а: 2213 б:	ПС, РС, АС PBR, NLI, AC	25.03.2024

Інші відомості, внесені до Реєстру заявок Other notifications listed in the Register of Plant Variety Applications

Відповідно до листа Міністерства аграрної політики та продовольства України № 9872/09 від 14.03.2024 «Про погодження внесення змін» стосовно сорту груші звичайної БЕЙ 6474 (заявка № 21258001) змінено найменування представника «Прохода Юлія Леонідівна», адресу для листування словами, буквами та цифрами «Петошевіч Діна Анатоліївна, а/с 147, м. Київ, 01042, e-mail: dina.petosevic@petosevic.com» та місце знаходження заявника, замінивши слова та цифри «Mendelstrasse 21, Bozen, Italy» словами, цифрами та символами «Bavarian Centre of Pomology and Fruit Breeding, Am Subbach-1, D-85339 Halbergmoos, Germany».

Відповідно до листа Міністерства аграрної політики та продовольства України № 21-1331-09/8784 від 27.03.2024 «Про погодження внесення змін» стосовно сортів баклажану Алмаз (заявка № 23093001) та Геліос (заявка № 23093002) у розділі 6.2. Технічної анкети «Чи є будь-які особливі умови для вирощування сорту або проведення експертизи» змінено слово «ні» словами «так», «вирощування виключно у скляних та плівкових теплицях, крапельне зрошення, автоматичний полив, удобрення згідно з технологічною картою, температура вдень 20–25 °С, вночі 17–22 °С», у розділі 4 Показників для визначення придатності сорту для поширення в Україні, зазначивши зони запропоновані для вирощування «Закритий ґрунт».

Відомості щодо зміни назви сорту рослин

Notifications of changing plant variety denomination

Номер заявки Application number	Заявник (код) Applicant (code)	Запропонована назва сорту Proposed variety denomination	Ухвалена назва сорту Approved variety denomination
Кукурудза звичайна <i>Zea mays</i> L. Maize, Corn			
15009052	844	ЕКу3816ХПІЗ	ДАЛАМЕР DALAMER
Соя культурна <i>Glycine max</i> (L.) Merr. Soya Bean			
21045016	142	ПР2202	Коа Коа

Відомості щодо зміненої та ухваленої назви сорту рослин

Notification on changed and approved plant variety denomination

Номер заявки Application number	Заявник (код) Applicant (code)	Дата ухвалення Date of approval	Запропонована назва сорту при поданні заявки Plant variety denomination during order application	Змінена та ухвалена назва сорту Changed and approved variety denomination
Кукурудза звичайна <i>Zea mays</i> L. Maize, Corn				
22009051	2715	13.03.2024	10015860 01	ІНДЕМ1012 INDEM1012
22009061	2715	13.03.2024	10895481 01	П88844 P88844
22009062	2715	13.03.2024	10855666 01	П8573 P8573
22009063	2715	13.03.2024	10825210 01	П82703 P82703
22009065	2715	13.03.2024	10915612 01	П9146 P9146
22009128	793	18.03.2024	ЛЗМ472/25	ЛГ31380 LG31380
22009133	793	13.03.2024	ЛЗМ 172/51	ЛГ31215 LG31215
22009137	793	13.03.2024	ЛЗМ271/67	ЛГ31252 LG31252
22009138	793	13.03.2024	ЛЗМ372/46	ЛГ31350 LG31350
22009145	793	13.03.2024	ЛЗМ372/49	ЛГ31358 LG31358
23009024	1688	13.03.2024	10915612 01	П9146 P9146
23009028	1688	13.03.2024	10895481 01	П88844 P88844
23009030	1688	27.03.2024	10015860 01	ІНДЕМ1012 INDEM1012
23009037	1688	13.03.2024	10825210 01	П82703 P82703
23009045	1688	18.03.2024	10915610 01	Волракс Volraxx
23009056	1688	27.03.2024	10855666 01	П8573 P8573
Сорго звичайне (двокольорове) <i>Sorghum bicolor</i> L. Sorghum				
21018002	2649	13.03.2024	КСХ 9Г33В	КВС ОДЕУС KWS ODEUS
Соняшник однорічний <i>Helianthus annuus</i> L. Sunflower				
22039044	793	18.03.2024	ЛХА272/36	ЛГ50489 СХ LG50489 SX
23039066	2720	15.03.2024	МДС5123ЛС	МАС 823СУ MAS 823SU
23039081	2720	18.03.2024	МДС5523ЛП	МАС 918КП MAS 918CP
Ріпак (озимий) <i>Brassica napus</i> L. <i>oleifera</i> Rape Seed (Winter)				
22040064	2255	19.03.2024	МХ 19ХР1039	ХІБЕРІЯ HIBERIA
Калина звичайна <i>Viburnum opulus</i> L. Snowball Tree				
23303001	2314	11.03.2024	Берегиня	Мліївська Mliivska
Кукурудза восковидна <i>Zea mays</i> var. <i>ceratina</i> L. Corn				
22645001	2715	13.03.2024	Х03М321ВХ	П0200ВХ P0200WX
23645001	1688	13.03.2024	Х03М321ВХ	П0200ВХ P0200WX

Відомості щодо ухваленної назви сорту рослин

Notifications on approved denomination for plant variety

Номер заявки Application number	Заявник (код) Applicant (code)	Дата ухвалення Date of approval	Ухвалена назва сорту Approved variety denomination
Кукурудза звичайна <i>Zea mays</i> L. Maize, Corn			
15009052	844	29.03.2024	ДАЛАМЕР DALAMER
23009075	844	19.03.2024	EX3742 EX3742
23009092	844	19.03.2024	EI3205 EY3205
23009093	844	20.03.2024	EИ4689 EY4689
23009095	844	18.03.2024	ДКС3937 DKC3937
23009127	2649	29.03.2024	КВС ЛАТО KWS LATO
23009129	2649	29.03.2024	КВС АРТЕЗІО KWS ARTESIO
23009140	2256	22.03.2024	Ніколо Nicolo
23009142	3243	27.03.2024	Ларсон Larson
23009144	3244	22.03.2024	Стар Сідс Деві С 380 Star Sids Devi S 380
24009001	655	27.03.2024	АФК ВІНЕР AFK VINER
24009006	655	27.03.2024	АФК ЧЕМПІОН AFK CHAMPION
24009033	2569	22.03.2024	Фармпакс Farmpak
Рис посівний <i>Oryza sativa</i> L. Rice			
23017001	3221	29.03.2024	Ніка одеська Nika odeska
Квасоля звичайна (зернова) <i>Phaseolus vulgaris</i> L. French Bean			
23025002	1669	20.03.2024	Веснянка Vesnianka
Соняшник однорічний <i>Helianthus annuus</i> L. Sunflower			
23039060	2890	11.03.2024	ЛДХ22112 LDH22112
23039069	3229	11.03.2024	Грандасол Hrandasol
23039073	2834	11.03.2024	Хайсан 273 IT Hysun 273 IT
23039076	736	13.03.2024	Рейв Reiv
23039077	736	29.03.2024	Чумацький Шлях Chumatskyi Shliakh
23039078	2551	12.03.2024	АМ ПРЕСТИЖ AM PRESTYZh
23039084	2643	27.03.2024	C2410 S2410
23039086	2649	11.03.2024	КХЦ18713 KHC18713
24039005	736	11.03.2024	Дарт Dart
Ріпак (озимий) <i>Brassica napus</i> L. oleifera Rape Seed (Winter)			
24040005	2720	26.03.2024	НІМФЕЯ NYMPHEA
Соя культурна <i>Glycine max</i> (L.) Merr. Soya Bean			
24045001	2061	12.03.2024	СВХ23Т00С47 SVX23T00S47
М'ята перцева <i>Mentha x piperita</i> L. Peppermint			
23054001	2075	11.03.2024	Скіфія Skifia
Буряк цукровий <i>Beta vulgaris</i> L. ssp. vulgaris var. altissima Doell Sugar Beet			
23069012	2649	29.03.2024	4K536 4K536

Відомості щодо ухваленної назви сорту рослин

Номер заявки Application number	Заявник (код) Applicant (code)	Дата ухвалення Date of approval	Ухвалена назва сорту Approved variety denomination
23069013	2649	11.03.2024	4K578 4K578
Картопля <i>Solanum tuberosum</i> L. Potato			
23088011	1710	20.03.2024	Соломія Solomiia
Баклажан <i>Solanum melongena</i> L. Egg Plant			
24093001	3245	27.03.2024	Вулкан Vulkan
Кукурудза цукрова <i>Zea mays</i> L. ssp. <i>saccharata</i> Sturt. Sweet Corn			
23103009	3236	22.03.2024	Солодке намисто Solodke namysto
Цибуля городня <i>Allium cepa</i> L. Onion, Echalion			
22106004	1852	07.03.2024	АДЖУСКО AJUSCO
23106003	1852	13.03.2024	ХАРЛАН HARLAN
Морква <i>Daucus carota</i> L. Carrot			
23109006	3236	11.03.2024	Бабусині смаколики Babusyni smakolyky
Огірок посівний <i>Cucumis sativus</i> L. Cucumber			
22110008	1852	13.03.2024	КОРВІН KORVIN
24110002	3236	27.03.2024	Сусіду на заздрість Susidu na zazdrist
Помідор їстівний <i>Solanum lycopersicum</i> L. Tomato			
23115032	1852	12.03.2024	ТАТЕМАРУ МУЧО TATEMARU MUCHOO
24115012	1730	19.03.2024	Хайрул Hurule
Буряк столовий <i>Beta vulgaris</i> L. ssp. <i>vulgaris</i> var. <i>conditiva</i> Alef. Beetroot, Garden Beet			
23122003	3236	27.03.2024	Чарівниця Charivnytsya
Буряк кормовий <i>Beta vulgaris</i> L. Fodder Beet			
23166006	2663	11.03.2024	Онїкс 237 Oniks 237
Лядвенець рогатий <i>Lotus corniculatus</i> L. Bird's Foot Trefoil			
23198001	1669	29.03.2024	Альт Alt
М'ята довголиста <i>Mentha longifolia</i> L. Mint Horse			
23220001	348	12.03.2024	ЛЕРІКСЬКА LERIKSKA
23220002	348	12.03.2024	АКАДЕМІЧНА AKADEMICHNA
Горіх грецький <i>Juglans regia</i> L. Walnut			
24284001	2855	27.03.2024	Алекс Aleks
Троянда <i>Rosa</i> L. Rose			
24339001	1569	11.03.2024	РЮІЦО 1341a RUICO 1341a
Люпин вузьколистий <i>Lupinus angustifolius</i> L. Blue Lupin			
23403001	1809	27.03.2024	Арктик Arktyk
Батат <i>Ipomoea batatas</i> (L.) Lam. Sweet Potato			
24662001	2828	19.03.2024	Борегард Beauregard
Лохина щиткова <i>Vaccinium corymbosum</i> L. Blueberry; High Bush Blueberry			
24666006	3234	27.03.2024	Блюголд Bluegold

Номер заявки Application number	Заявник (код) Applicant (code)	Дата ухвалення Date of approval	Ухвалена назва сорту Approved variety denomination
Алича (слива розлога, вишнеслива) (підщепана) <i>Prunus cerasifera</i> Ehrh.			
Cherry-plum; Myrobalan			
23681002	3218 3241	12.03.2024	Еврика 99.1 Evrіka 99.1
Кукурудза звичайна – батьківський компонент <i>Zea mays</i> L.			
Maize, Corn – parental component			
23909087	1783	19.03.2024	P20021 R20021
23909096	844	12.03.2024	B37533 V3753Z
23909097	844	20.03.2024	B57623 V5762Z
23909098	844	20.03.2024	ДЖ27313ХЛБ3 J2731ZHЛBZ
23909099	844	20.03.2024	ДЖ25863 J2586Z
23909104	844	11.03.2024	B59943 V5994Z
23909134	3229	29.03.2024	БА 1314 К ВА 1314 К
23909135	3229	12.03.2024	АБ 8153 Д АВ 8153 Д
23909136	2256	22.03.2024	ПН3031*ПН3042 PN3031*PN3042
23909137	2256	22.03.2024	ПН1021 PN1021
23909138	2548	12.03.2024	ВК 1001 VK 1001
23909139	2548	12.03.2024	ВК 4001 VK 4001
23909140	3243	12.03.2024	АРТ 01 МК ART 01 МК
23909141	3243	27.03.2024	АРТ 11 БК ART 11 BK
23909145	2256	22.03.2024	ПН1009 PN1009
23909146	3244	22.03.2024	ГВМ 36023 HVM 36023
23909147	3244	22.03.2024	ГВФ 35023 HVF 35023
23909150	3244	27.03.2024	ГВМ 28023 HVM 28023
23909151	3244	27.03.2024	ГВМ 32023 HVM 32023
23909152	3244	27.03.2024	ГВМ 35023 HVM 35023
23909153	3244	27.03.2024	ГВМ 38023 HVM 38023
23909154	3244	27.03.2024	ГВМ 31023 HVM 31023
23909155	3244	27.03.2024	ГВФ 28023 HVF 28023
23909156	3244	27.03.2024	ГВФ 31023 HVF 31023
23909157	3244	27.03.2024	ГВФ 32023 HVF 32023
23909158	3244	27.03.2024	ГВФ 38023 HVF 38023
24909003	655	27.03.2024	АФК 0923 AFK 0923
24909006	655	27.03.2024	АФК 0523 AFK 0523
24909007	655	27.03.2024	АФК 0723 AFK 0723
Сорго звичайне (двокольорове) – батьківський компонент <i>Sorghum bicolor</i> L.			
Sorghum – parental component			
24918010	2890	04.03.2024	ЕУР5041 EUR5041
24918011	2890	04.03.2024	ЕУР5044 EUR5044
Соняшник однорічний – батьківський компонент <i>Helianthus annuus</i> L.			
Sunflower – parental component			
23939051	2890	20.03.2024	СР1117МКО SR1117MKO

Відомості щодо ухваленої назви сорту рослин

Номер заявки Application number	Заявник (код) Applicant (code)	Дата ухвалення Date of approval	Ухвалена назва сорту Approved variety denomination
23939055	736	29.03.2024	BH23E146A VN23E146A
23939058	736	11.03.2024	BH23E62A VN23E62A
23939063	2787	22.03.2024	ДК 20 А DK 20 A
23939064	3229	12.03.2024	АБ 0406 AB 0406
23939065	3229	29.03.2024	МФ 0406 MF 0406
23939067	2834	12.03.2024	33568 33568
23939068	2551	11.03.2024	АМ ПРЕСТ А AM PREST A
23939077	2548	12.03.2024	ВХ 2101 В VKh 2101 V
23939079	3243	12.03.2024	АРТ 02 МС ART 02 MS
23939081	3243	12.03.2024	АРТ 12 МС ART 12 MS
23939082	3243	12.03.2024	АРТ 11 БС ART 11 BS
24939001	2267	27.03.2024	ЕХ894 EH894
24939002	2267	27.03.2024	РХ868 RH868
24939013	736	11.03.2024	BH23E127P VN23E127R

Відомості, внесені до Державного реєстру патентів на сорти рослин

Information entered in the State Register of Patents for Plant Varieties

Відомості про сорти рослин, щодо яких прийнято рішення про державну реєстрацію прав на сорт та які внесені до Державного реєстру патентів на сорти рослин

Information on plant varieties, for which a decision on the state registration of the variety and the State Register of Patents for Plant Varieties

Номер заявки Application number	Дата подання Filing date	Номер патенту Number of patent	Дата реєстрації прав Date of rights registration	Дата пріоритету Date of priority	Назва сорту Variety denomination	Володілець патенту (код) Patent owner (code)	Опис морфологічних ознак сорту Description of morphological features of the variety
Ячмінь звичайний (ярий) <i>Hordeum vulgare</i> L. Barley (Spring)							
22020001	06.01.2022	240142	04.03.2024	06.01.2022	IC МАЛТИГО IS MALTIGO	2858	бюлетень, випуск 10, 2023
Кмин звичайний <i>Carum carvi</i> L. Caraway							
20056001	07.12.2020	240152	26.03.2024	07.12.2020	Монарх Monarkh	2749	
Огірок посівний <i>Cucumis sativus</i> L. Cucumber							
23110006	01.08.2023	240153	26.03.2024	01.08.2023	Хелен Helene	1833	бюлетень, випуск 12, 2023
23110012	04.12.2023	240145	15.03.2024	04.12.2023	Хрусткий Козак Khrustkyi Kozak	3236	
Перець однорічний (солодкий) <i>Capsicum annuum</i> L. Sweet Pepper, Paprika							
23113006	01.08.2023	240154	26.03.2024	01.08.2023	Ред Феррарі Red Ferrari	1833	бюлетень, випуск 12, 2023
Редька посівна (редиска) <i>Raphanus sativus</i> L. var. <i>sativus</i> Pers. Radish, Garden Radish, European Radish							
23118003	01.12.2023	240146	15.03.2024	01.12.2023	Ніжна Nizhna	3236	бюлетень, випуск 2, 2024
Кріп пахучий <i>Anethum graveolens</i> L. Dill							
23125002	01.12.2023	240144	15.03.2024	01.12.2023	Зелена Долина Zelena Dolina	3236	
Кабачок <i>Cucurbita pepo</i> var. <i>giraumontia</i> Filov Vegetable Marrow, Squash							
23148004	01.12.2023	240143	15.03.2024	01.12.2023	Італійський Лебідь Italiiskiy Lebid	3236	бюлетень, випуск 2, 2024
Буряк кормовий <i>Beta vulgaris</i> L. Fodder Beet							
20166001	06.10.2020	240151	26.03.2024	06.10.2020	Аспор Aspor	1626	
21166003	09.11.2021	240141	04.03.2024	09.11.2021	МГР Голіат MHR Goliat	1813	
Горіх грецький <i>Juglans regia</i> L. Walnut							
23284002	06.12.2023	240149	21.03.2024	06.12.2023	Парамонівський Paramonivskiy	3237	бюлетень, випуск 2, 2024
Суниця садова <i>Fragaria ananassa</i> Duch. Strawberry							
21294005	16.11.2021	240147	15.03.2024	16.11.2021	A13 26 A13 26	2833	
21294006	22.11.2021	240148	15.03.2024	22.11.2021	A13 29 A13 29	2833	
Міскантус гігантський <i>Miscanthus x giganteus</i> J.M. Greef & Deuter ex Hodkinson & Renvoize Giant Chinese Silver Grass							
23553001	01.03.2023	240150	21.03.2024	01.03.2023	Прометей Prometei	1751	

Відомості щодо виданих патентів на сорти рослин, їх завірених копій та дублікати

Номер заявки Application number	Дата подання Filing date	Номер патенту Number of patent	Назва сорту Variety denomination	Володілець патенту (код) Patent owner (code)	Дата видачі Date of granting
Кукурудза звичайна <i>Zea mays</i> L. Maize, Corn					
22009040	31.03.2022	240008	AC 240 AS 240	2871	07.03.2024
Ячмінь звичайний (ярий) <i>Hordeum vulgare</i> L. Barley (Spring)					
22020001	06.01.2022	240142	IC МАЛТИГО IS MALTIGO	2858	07.03.2024
Соняшник однорічний <i>Helianthus annuus</i> L. Sunflower					
22039003	11.01.2022	240035	КС 4100 імі KS 4100 imi	2257	06.03.2024
Огірок посівний <i>Cucumis sativus</i> L. Cucumber					
23110012	04.12.2023	240145	Хрусткий Козак Khrustkyi Kozak	3236	21.03.2024
Редька посівна (редиска) <i>Raphanus sativus</i> L. var. <i>sativus</i> Pers. Radish, Garden Radish, European Radish					
23118003	01.12.2023	240146	Ніжна Nizhna	3236	21.03.2024
Салат посівний листовий <i>Lactuca sativa</i> L. var. <i>secalina</i> Lettuce					
16120012	25.10.2016	240101	Сенсібел Sencibel	1730	20.03.2024
19120016	17.09.2019	240102	Кентрел Cantrell	1730	20.03.2024
Кріп пахучий <i>Anethum graveolens</i> L. Dill					
23125002	01.12.2023	240144	Зелена Долина Zelena Dolina	3236	21.03.2024
Кабачок <i>Cucurbita pepo</i> var. <i>giraumontia</i> Filov Vegetable Marrow, Squash					
23148004	01.12.2023	240143	Італійський Лебідь Italiiskiy Lebid	3236	21.03.2024
Горіх грецький <i>Juglans regia</i> L. Walnut					
23284002	06.12.2023	240149	Парамонівський Paramonivskiy	3237	28.03.2024
Суниця садова <i>Fragaria ananassa</i> Duch. Strawberry					
21294005	16.11.2021	240147	A13 26 A13 26	2833	20.03.2024
21294006	22.11.2021	240148	A13 29 A13 29	2833	20.03.2024
Міскантус гігантський <i>Miscanthus x giganteus</i> J.M. Greef & Deuter ex Hodkinson & Renvoize Giant Chinese Silver Grass					
23553001	01.03.2023	240150	Прометей Prometei	1751	28.03.2024
Слива верболиста <i>Prunus salicina</i> Lindl. Japanese Plum, Plum					
23672001	06.04.2023	240139	Ерліквін 2 Erlikvin 2	3208	20.03.2024
23672002	03.10.2023	240140	Анджелено 2 Andzheleno 2	3218	20.03.2024
Кукурудза звичайна – батьківський компонент <i>Zea mays</i> L. Maize, Corn – parental component					
22909059	13.03.2022	240021	АВ 25 AB 25	2871	07.03.2024
22909060	13.03.2022	240022	АМ 15 AM 15	2871	07.03.2024
Соняшник однорічний – батьківський компонент <i>Helianthus annuus</i> L. Sunflower – parental component					
20939122	16.12.2020	240103	ФР84259 FR84259	1219	07.03.2024

**Відомості щодо припинення чинності майнових прав
інтелектуальної власності на сорт рослин**

Information on the termination of intellectual property rights for plant varieties

Номер заявки Application number	Номер патенту Number of patent	Назва сорту Variety denomination	Володілець патенту (код) Patent owner (code)	Дата реєстрації припинення права Registration date of the right termination	Підстава On the basis of
Огірок посівний <i>Cucumis sativus</i> L. Cucumber					
18110001	190843	Рубато Rubato	1730	18.03.2024	Наказ Мінагрополітики від 18.03.2024 № 854 (за клопотанням)

Відомості про відновлення чинності майнових прав інтелектуальної власності на сорт рослин

Information on revalidation of intellectual property rights to plant varieties

Номер патенту Number of patent	Назва сорту Variety denomination	Володілець патенту (код) Patent owner (code)	Дата реєстрації відновлення права Registration date of renewing right	Підстава On the basis of
Соняшник однорічний <i>Helianthus annuus</i> L. Sunflower				
07178	Лейіла Leyila	806	11.03.2024	Наказ Мінагрополітики від 11.03.2024 № 730

Інші відомості, внесені до Державного реєстру патентів на сорти рослин

Other notifications as listed in the State Register of Patents for Plant Varieties

Відповідно до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України № 647 від 04.03.2024 «Про внесення змін до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, та Державному реєстрі патентів на сорти рослин» внесено зміни до відомостей, що містяться в Державному реєстрі патентів на сорти рослин, щодо ім'я (найменування) володільця сорту ячменю звичайного (ярого) Тася (заявка № 22020009, рік реєстрації – 2023), замінивши слова та букви «Заатцухт Штрєнг-Енгелєн ГмБХ & Ко. КГ (Saatzucht Streng-Engelen GmbH & Co. KG)» словами та буквами «ЗААТБАУ ЛІНЦ еГєн (SAATBAU LINZ eGen)».

Відповідно до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України № 649 від 04.03.2024 «Про внесення змін до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, та Державному реєстрі патентів на сорти рослин» внесено зміни до відомостей, що містяться в Державному реєстрі патентів на сорти рослин, стосовно сорту огірка посівного щодо заявки № 22110008 – у назві сорту рослини (українською мовою та мовою за-

явника) слова «ФРОСТ (FROST)» замінено словами «КОР-ВІН (KORVIN)».

Відповідно до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України № 685 від 06.03.2024 «Про внесення змін до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, та Державному реєстрі патентів на сорти рослин» внесено зміни до відомостей, що містяться в Державному реєстрі патентів на сорти рослин, стосовно сорту кукурудзи звичайної щодо заявки № 15009052 – у назві сорту рослини (українською мовою та мовою заявника) літери та цифри «ЕКУ3816ХПІЗ (EQ3816XPYZ)» замінено словами «ДЕЛАМЕР (DELAMER)».

Відповідно до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України № 735 від 11.03.2024 «Про внесення змін до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, та Державному реєстрі патентів на сорти рослин» внесено зміни до відомостей, що містяться в Державному реєстрі патентів на сорти рослин, щодо ім'я (найменування) володільця патенту сорту стосовно сортів рослин згідно з переліком.

ПЕРЕЛІК

сортів рослин, щодо яких вносяться зміни до відомостей, що містяться в Державному реєстрі патентів на сорти рослин

№ з/п	Назва таксону	Номер заявки	Назва сорту	Рік реєстрації	Ім'я (найменування) володільця патенту сорту	
					зазначені відомості	запропоновані зміни до відомостей
1	Ячмінь звичайний (ярий)	03012016	Мономах	2007	Харківський національний аграрний університет ім. В. В. Докучаєва	Державний біотехнологічний університет
2	Щириця	08099001	Студентський	2009		

Відповідно до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України № 812 від 14.03.2024 «Про внесення змін до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, та Державному реєстрі патентів на сорти рослин» внесено зміни до відомостей, що містяться в Державному реєстрі патентів на сорти рослин, стосовно сорту сої культурної щодо заявки № 21045016 – у назві сорту рослини (українською мовою та мовою заявника) літери та цифри «PR2202 (PR2202)» замінено словами «Коа (Coa)».

Відповідно до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України № 813 від 14.03.2024 «Про внесення змін до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, та Державному реєстрі патентів на сорти рослин» внесено зміни до відомостей, що містяться в Державному реєстрі патентів на сорти рослин, щодо ім'я (найменування) володільця патенту сорту стосовно сортів рослин згідно з переліком.

ПЕРЕЛІК

сортів рослин, щодо яких вносяться зміни до відомостей, що містяться в Державному реєстрі патентів на сорти рослин

№ з/п	Назва таксону	Номер заявки	Назва сорту	Рік реєстрації	Ім'я (найменування) володільця патенту сорту	
					зазначені відомості	запропоновані зміни до відомостей
1	Гірчиця біла	15380002	Галичанка	2018	Товариство з обмеженою відповідальністю «Бучаагрохлібпром»	Товариство з обмеженою відповідальністю «ГІДЗ-АГРО»
2	Гірчиця сарепська (яра)	15032002	Стрипа	2018		
3	Ріпак (озимий)	08016009	Бучацький	2013		

Відповідно до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України № 861 від 18.03.2024 «Про внесення змін до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, та Державному реєстрі патентів на сорти рослин» внесено зміни до відомостей, що містяться в Державному

реєстрі патентів на сорти рослин, щодо ім'я (найменування) володільця сорту буряка цукрового СМАРТ АЛЬВАРІА КВС (заявка № 17069001, рік реєстрації – 2019), замінивши слова та букви «КВС ЗААТ СЕ (KWS SAAT SE)» словами та буквами «КВС ЗААТ СЕ та Ко. КГаА (KWS SAAT SE & Co. KGaA)».

Відомості, внесені до Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні

Notifications listed in the State Register of Plant Varieties Suitable for Dissemination in Ukraine

Відомості про сорти рослин, щодо яких прийнято рішення про державну реєстрацію сорту та які внесені до Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні

Information on varieties of plants for which a decision was made on state registration of the variety and which are included in the State Register of varieties of plants suitable for distribution in Ukraine

Номер заявки Application number	Дата реєстрації Date of registration	Дата пріоритету Date of priority	Назва сорту Variety denomination	Заявник (код) Applicant (code)	Власник сорту (код) Variety owner (code)	Опис морфологічних ознак сорту Description of morphological features of the variety
Кукурудза звичайна <i>Zea mays</i> L. Maize, Corn						
20009213	18.03.2024		Зумумба Sumumba	926		
24009033	27.03.2024		Фармакс Farmphax	2569	2569	
Сорго звичайне (двокольорове) <i>Sorghum bicolor</i> L. Sorghum						
17018008	18.03.2024		Емерод EMERAUDE	2890	2890	
24018002	15.03.2024		АРМЕЛІЯ ARMELIA	2890	2890	
Соняшник однорічний <i>Helianthus annuus</i> L. Sunflower						
22039027	20.03.2024		П64ЛЕ230 P64LE230	2715	2715	
24039028	15.03.2024		ЛГ50643 LG50643	793	793	
Ріпак (озимий) <i>Brassica napus</i> L. <i>oleifera</i> Rape Seed (Winter)						
22040013	18.03.2024	14.04.2022	ЛГ Кріпто КЛ LG Crypto CL	793	793	
23040004	18.03.2024		ЛГ КЕЛЬВІН КЛ LG CALVIN CL	793	793	
23040006	18.03.2024	11.04.2023	ЛГ АДАПТ LG ADAPT	793	793	
23040009	18.03.2024	11.04.2023	ЛГ АВЕНГЕР LG AVENGER	793	793	
24040001	15.03.2024		ДЖЕНЕРОСО GENEROSO	2890	2890	
24040002	15.03.2024		ЛІД ІНВІКТО LID INVICTO	2890	2890	
Кмин звичайний <i>Carum carvi</i> L. Caraway						
20056001	13.03.2024	07.12.2020	Монарх Monarkh	2749	2749	
Буряк цукровий <i>Beta vulgaris</i> L. ssp. <i>vulgaris</i> var. <i>altissima</i> Doell Sugar Beet						
22069001	04.03.2024		Ямайка Jamaika	2990	2990	
23069015	18.03.2024		БТС СМАРТ 2020 BTS SMART 2020	1974	1974	
23069017	18.03.2024		БТС СМАРТ 2815 Н BTS SMART 2815 N	1974	1974	
Конопля посівні <i>Cannabis sativa</i> L. Hemp						
22080003	20.03.2024	29.12.2022	Катюша Katiusha	1848	1848	
Картопля <i>Solanum tuberosum</i> L. Potato						
18088026	27.03.2024		Вентана Ventana	2553	1046	
22088006	27.03.2024		Корінна Corinna	2553	1046	
22088007	27.03.2024		Вірджинія Virginia	2553	1046	

Відомості, внесені до Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні

Номер заявки Application number	Дата реєстрації Date of registration	Дата пріоритету Date of priority	Назва сорту Variety denomination	Заявник (код) Applicant (code)	Власник сорту (код) Variety owner (code)	Опис морфологічних ознак сорту Description of morphological features of the variety
Кукурудза цукрова <i>Zea mays L. ssp. saccharata</i> Sturt. Sweet Corn						
23103008	04.03.2024		Б672 В672	2780	2780	
Цибуля городня <i>Allium cepa L.</i> Onion, Echalion						
21106003	15.03.2024		ТУКАННОН TUCANNON	1852	1852	
22106004	15.03.2024		АДЖУСКО AJUSCO	1852	1852	
Огірок посівний <i>Cucumis sativus L.</i> Cucumber						
23110012	18.03.2024	04.12.2023	Хрусткий Козак Khrustkyi Kozak	3236	3236	
Помідор їстівний <i>Solanum lycopersicum L.</i> Tomato						
23115033	15.03.2024		ДРК 936 DRK 936	2522	744	
24115012	27.03.2024		Хайрул Hyrule	1730	1730	
Холодок лікарський (спаржа) <i>Asparagus officinalis L.</i> Asparagus						
24124001	12.03.2024		Секвоя Sequoia	2813	2813	
24124002	12.03.2024		Розалі Rosalie	2813	2813	
Кріп пахучий <i>Anethum graveolens L.</i> Dill						
23125002	18.03.2024	01.12.2023	Зелена Долина Zelena Dolina	3236	3236	
Пшениця м'яка (дворучка) <i>Triticum aestivum L.</i> Soft Wheat (spring and winter compatible)						
24140001	15.03.2024	06.02.2024	Патріція Patricia	1797	1797	
Кавун звичайний <i>Citrullus lanatus (Thunb.) Matsum. et Nakai</i> Watermelon						
24146002	04.03.2024		Вірго Virgo	2086	2086	
Гарбуз звичайний <i>Cucurbita pepo L.</i> Pumpkin						
24150004	12.03.2024		ГЛ РУПРЕХТ GL RUPRECHT	2524	2524	
24150005	12.03.2024		ГЛ ФЕРДІНАНД GL FERDINAND	2524	2524	
Персик звичайний <i>Prunus persica (L.) Batsch</i> Peach						
24259004	12.03.2024		Пажалад Pajalade	3256	3256	
24259007	12.03.2024		Монклер Monclaire	3358	3358	
Суниця садова <i>Fragaria ananassa Duch.</i> Strawberry						
21294001	12.03.2024	13.09.2021	ФЛ 12 121 5 FL 12 121 5	2820	1282	
21294005	12.03.2024	16.11.2021	A13 26 A13 26	2833	2833	
21294006	12.03.2024	22.11.2021	A13 29 A13 29	2833	2833	
22294001	12.03.2024	21.02.2022	ФЛ 13 26 134 FL 13 26 134	1282	1282	
Міскантус гігантський <i>Miscanthus x giganteus J.M. Greef & Deuter ex Hodkinson & Renvoize</i> Giant Chinese Silver Grass						
23553001	18.03.2024	01.03.2023	Прометей Prometei	1751	1751	
Ожина <i>Rubus subgenus Eubatus sect. Moriferi & Ursini</i> Blackberry, Loganberry, Boysenberry						
18631001	18.03.2024	10.07.2018	АПФ 122 APF 122	2499	2499	
Павловнія <i>Paulownia Sieb. et Zucc.</i> Paulownia						
23649001	20.03.2024	13.06.2023	ЛЕОПАРДА LEOPARDA	2692	2692	
23649002	20.03.2024	13.06.2023	ПРОФІ PROFI	2692	2692	

Номер заявки Application number	Дата реєстрації Date of registration	Дата пріоритету Date of priority	Назва сорту Variety denomination	Заявник (код) Applicant (code)	Власник сорту (код) Variety owner (code)	Опис морфологічних ознак сорту Description of morphological features of the variety
23649003	20.03.2024	13.06.2023	ПРОКСІ2 PROXY2	2692	2692	
Батат <i>Ipomoea batatas</i> (L.) Lam. Sweet Potato						
24662001	27.03.2024	04.03.2024	Борегард Beauregard	2828		
Лохина щиткова <i>Vaccinium corymbosum</i> L. Blueberry; High Bush Blueberry						
23666011	12.03.2024		Дюк DUKE	3234		бюлетень, випуск 1/2, 2023
Кукурудза звичайна – батьківський компонент <i>Zea mays</i> L. Maize, Corn – parental component						
22909139	15.03.2024	15.12.2022	РЕЕ80ФФ REE80FF	793	793	
22909152	04.03.2024	19.12.2022	ЛОР3688 LOR3688	2720	2720	
Сорго звичайне (двокольорове) – батьківський компонент <i>Sorghum bicolor</i> L. Sorghum – parental component						
24918010	20.03.2024		ЕУР5041 EUR5041	2890	2890	
24918011	20.03.2024	23.02.2024	ЕУР5044 EUR5044	2890	2890	
Соняшник однорічний – батьківський компонент <i>Helianthus annuus</i> L. Sunflower – parental component						
22939085	27.03.2024	28.12.2022	АККАСР AKKASR	273	273	
Ріпак (озимий) – батьківський компонент <i>Brassica napus</i> L. <i>oleifera</i> Rape Seed (Winter) – parental component						
23940015	04.03.2024		ПА4ЕВ115 PA4EW115	2602	2602	
23940016	18.03.2024		ПР4ЕВ409 PR4EW409	2602	2602	
23940017	18.03.2024	18.12.2023	ПА6ЕВ142 PA6EW142	2602	2602	

Відомості щодо виданих свідоцтв про державну реєстрацію сортів, їх завірених копій та дублікати

Information on issued certificates of state registration of varieties, their certified copies and duplicates

Номер заявки Application number	Дата подання Filing date	Номер свідоцтва Number of certificate	Назва сорту Variety denomination	Власник сорту (код) Variety owner (code)	Дата видачі Date of granting
Буряк столовий <i>Beta vulgaris</i> L. ssp. <i>vulgaris</i> var. <i>conditiva</i> Alef. Beetroot, Garden Beet					
24122002	08.01.2024	240073	Родіті Roditi	1730	20.03.2024
Буряк цукровий <i>Beta vulgaris</i> L. ssp. <i>vulgaris</i> var. <i>altissima</i> Doell Sugar Beet					
22069001	22.11.2022	240157	Ямайка Jamajka	2990	19.03.2024
23069015	28.12.2023	240182	БТС СМАРТ 2020 BTS SMART 2020	1974	26.03.2024
23069017	28.12.2023	240183	БТС СМАРТ 2815 Н BTS SMART 2815 N	1974	26.03.2024
Верба ламка <i>Salix fragilis</i> L.					
17656002	18.07.2017	240110	Адам Adam	2300	01.03.2024
Жито посівне (яре) <i>Secale cereale</i> L. Rye (Spring)					
24016001	08.02.2024	240137	КВС Аллокатор KWS Allocator	824	06.03.2024
Кавун звичайний <i>Citrullus lanatus</i> (Thunb.) Matsum. et Nakai Watermelon					
24146002	13.02.2024	240159	Вірго Virgo	2086	13.03.2024
17146009	30.11.2017	240074	БАГАМА ВАНАМА	1050	07.03.2024
21146008	18.11.2021	240076	БАЛАТОН BALATON	1219	07.03.2024
Капуста броколі <i>Brassica oleracea</i> L. convar. <i>botrytis</i> (L.) Alef. var. <i>cymosa</i> Duch. Calabrese, Sprouting Broccoli					
21136001	18.11.2021	240078	МАКЛАРЕН MACLAREN	1219	07.03.2024
21136002	18.11.2021	240079	ГОНГГА GONGGA	1219	07.03.2024
Картопля <i>Solanum tuberosum</i> L. Potato					
20088022	22.12.2020	240122	Гераклея HERACLEA	2660	06.03.2024
20088023	22.12.2020	240123	ГЕРМОЗА HERMOSA	2660	06.03.2024
23088001	08.02.2023	240124	Кайман CAYMAN	2660	06.03.2024
Кріп пахучий <i>Anethum graveolens</i> L. Dill					
23125002	01.12.2023	240192	Зелена Долина Zelena Dolina	3236	28.03.2024
Кукурудза звичайна <i>Zea mays</i> L. Maize, Corn					
22009004	11.01.2022	231364	КМ 5960 KM 5960	2257	06.03.2024
22009040	31.03.2022	231496	АС 240 AS 240	2871	07.03.2024
22009010	12.01.2022	231370	КМ 5710 KM 5710	2257	06.03.2024
22009009	12.01.2022	231369	ГРОВІКС GROWIX	2257	06.03.2024
22009008	12.01.2022	231368	КМ 3490 KM 3490	2257	06.03.2024
22009005	11.01.2022	231365	КМ 2020 KM 2020	2257	06.03.2024
20009198	15.12.2020	231493	Алатус Alatus	2676	07.03.2024
22009007	12.01.2022	231367	КМ 3182 KM 3182	2257	06.03.2024
Кукурудза звичайна – батьківський компонент <i>Zea mays</i> L. Maize, Corn – parental component					
24909023	15.01.2024	240141	ПХ2Ф3В PH2F3V	2715	06.03.2024
22909009	11.01.2022	231383	ПК 1931 PK 1931	2257	06.03.2024

Номер заявки Application number	Дата подання Filing date	Номер свідоцтва Number of certificate	Назва сорту Variety denomination	Власник сорту (код) Variety owner (code)	Дата видачі Date of granting
22909010	11.01.2022	231384	ПВК 1408	2257	06.03.2024
22909011	11.01.2022	231385	PVK 1408	2257	06.03.2024
22909012	12.01.2022	231386	СМК 201	2257	06.03.2024
22909013	12.01.2022	231387	SMK 201	2257	06.03.2024
22909059	13.03.2022	231494	НКЗ 1206	2871	07.03.2024
22909060	13.03.2022	231495	NKZ 1206	2871	07.03.2024
22909152	19.12.2022	240161	ПК 1838	2720	07.03.2024
22909155	21.12.2022	240138	PK 1838	2715	06.03.2024
22909168	21.12.2022	240139	АБ 25	2715	06.03.2024
22909169	21.12.2022	240140	AB 25	2715	06.03.2024
Кукурудза цукрова <i>Zea mays L. ssp. saccharata</i> Sturt. Sweet Corn					
21103006	18.11.2021	240083	АМ 15	1050	07.03.2024
23103008	28.11.2023	240158	AM 15	2780	13.03.2024
Міскантус гігантський <i>Miscanthus x giganteus</i> J.M. Greef & Deuter ex Hodkinson & Renvoize Giant Chinese Silver Grass					
23553001	01.03.2023	240193	ЛОПЗ688	1751	28.03.2024
Огірок посівний <i>Cucumis sativus</i> L. Cucumber					
23110012	04.12.2023	240194	LOR3688	3236	28.03.2024
Перець однорічний (солодкий) <i>Capsicum annuum</i> L. Sweet Pepper, Paprika					
23113001	02.01.2023	240084	ПХ4ДР7	1219	07.03.2024
Персик звичайний <i>Prunus persica</i> (L.) Batsch Peach					
24259007	16.02.2024	240164	ПХ2ТБ3	3358	21.03.2024
24259004	09.02.2024	240165	RH2TB3	3256	21.03.2024
Помідор їстівний <i>Solanum lycopersicum</i> L. Tomato					
23115005	03.01.2023	240087	1ПИСМ64	1219	07.03.2024
20115034	17.12.2020	240085	1PYSM64	1219	07.03.2024
21115025	18.11.2021	240086	КЛІМОНО	1219	07.03.2024
Пшениця м'яка (яра) <i>Triticum aestivum</i> L. Soft Wheat (Spring)					
22013002	06.01.2022	230826	СЛІМОНО	2858	07.03.2024
Ріпак (озимий) <i>Brassica napus</i> L. <i>oleifera</i> Rape Seed (Winter)					
24040001	05.02.2024	240176	ЕКСТРАДЕНА	2890	22.03.2024
24040002	05.02.2024	240177	EXTRADENA	2890	22.03.2024
Ріпак (озимий) – батьківський компонент <i>Brassica napus</i> L. <i>oleifera</i> Rape Seed (Winter) – parental component					
23940017	18.12.2023	240190	МАТУРБО	2602	26.03.2024
23940015	18.12.2023	240160	MATURBO	2602	26.03.2024
23940016	18.12.2023	240189	ПА6ЕВ142	2602	26.03.2024
Салат посівний листковий <i>Lactuca sativa</i> L. var. <i>secalina</i> Lettuce					
23120001	03.01.2023	240088	РА6ЕВ142	1219	07.03.2024
			РА4ЕВ115		
			РА4ЕВ115		
			ПР4ЕВ409		
			PR4EW409		
			ПАСКІАН		
			PASKIAN		

Відомості, внесені до Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні

Номер заявки Application number	Дата подання Filing date	Номер свідоцтва Number of certificate	Назва сорту Variety denomination	Власник сорту (код) Variety owner (code)	Дата видачі Date of granting
Слива верболиста <i>Prunus salicina</i> Lindl. Japanese Plum, Plum					
23672001	06.04.2023	240155	Ерліквін 2 Erlikvin 2	3208	20.03.2024
23672002	03.10.2023	240156	Анджелено 2 Andzheleno 2	3218	20.03.2024
Соняшник однорічний <i>Helianthus annuus</i> L. Sunflower					
22039003	11.01.2022	231392	КС 4100 імі KS 4100 imi	2257	06.03.2024
22039004	11.01.2022	231393	КС 5210 KS 5210	2257	06.03.2024
22039027	18.11.2022	240198	Р64ЛЕ230 P64LE230	2715	28.03.2024
Соняшник однорічний – батьківський компонент <i>Helianthus annuus</i> L. Sunflower – parental component					
20939122	16.12.2020	231510	ФР84259 FR84259	1219	07.03.2024
20939137	24.12.2020	231394	СС 2019 SS 2019	2257	06.03.2024
Сорго звичайне (двокольорове) <i>Sorghum bicolor</i> L. Sorghum					
24018001	30.01.2024	240144	ГІБСОН GIBSON	2890	08.03.2024
24018002	30.01.2024	240179	АРМЕЛІЯ ARMELIA	2890	22.03.2024
Суниця садова <i>Fragaria ananassa</i> Duch. Strawberry					
21294005	16.11.2021	240169	A13 26 A13 26	2833	20.03.2024
21294006	22.11.2021	240170	A13 29 A13 29	2833	20.03.2024
22294001	21.02.2022	240171	ФЛ 13 26 134 FL 13 26 134	1282	20.03.2024
21294001	13.09.2021	240168	ФЛ 12 121 5 FL 12 121 5	1282	20.03.2024
Холодок лікарський (спаржа) <i>Asparagus officinalis</i> L. Asparagus					
24124001	18.01.2024	240166	Секвоія Sequoia	2813	21.03.2024
24124002	06.02.2024	240167	Розалі Rosalie	2813	21.03.2024
Цибуля городня <i>Allium cepa</i> L. Onion, Echalion					
23106001	02.01.2023	240090	ПРЕДІКШН PREDICTION	1219	07.03.2024
Ячмінь звичайний (ярий) <i>Hordeum vulgare</i> L. Barley (Spring)					
22020001	06.01.2022	230827	ІС МАЛТИГО IS MALTIGO	2858	07.03.2024

Відомості щодо виданих свідоцтв про авторство на сорти рослин та їх дублікати

Information on issued certificates of authorship for plant varieties and their duplicates

Номер заявки Application number	Дата подання Filing date	Номер свідоцтва Number of certificate	Назва сорту Variety denomination	Автор(и) сорту(ів) Author(s) of Variety	Дата видачі Date of granting
Помідор їстівний <i>Solanum lycopersicum</i> L. Tomato					
21115003	14.01.2021	230798	Спалах Spalakh	Рудас Людмила Андріївна Rudas Liudmyla Andriivna	13.03.2024
21115003	14.01.2021	230798	Спалах Spalakh	Торбанюк Марія Вікторівна Torbaniuk Mariia Viktorivna	13.03.2024
21115037	16.12.2021	230808	Сонцедар Sontsedar	Куц Олександр Володимирович Kuts Oleksandr Volodymyrovych	21.03.2024
21115037	16.12.2021	230808	Сонцедар Sontsedar	Кондратенко Сергій Іванович Kondratenko Serhii Ivanovych	21.03.2024
21115037	16.12.2021	230808	Сонцедар Sontsedar	Самовол Олексій Петрович Samovol Oleksii Petrovych	21.03.2024
21115037	16.12.2021	230808	Сонцедар Sontsedar	Замицька Тетяна Миколаївна Zamytska Tetiana Mykolaivna	21.03.2024
Мигдаль звичайний <i>Prunus dulcis</i> (Mill.) D.A. Webb. Almond					
19285001	12.09.2019	200528	Луїза Luiza	Бабанський Василь Маркович Babanskyi Vasyl Markovych	28.03.2024
19285002	12.09.2019	200529	Джоржия Dzhorzhyia	Бабанський Василь Маркович Babanskyi Vasyl Markovych	28.03.2024
19285003	31.10.2019	200530	М 41 Алекс M 41 Aleks	Бабанський Василь Маркович Babanskyi Vasyl Markovych	28.03.2024
19285004	31.10.2019	200531	Е5 Борозан E5 Borozan	Бабанський Василь Маркович Babanskyi Vasyl Markovych	28.03.2024
Ліщина велика (фундук) <i>Corylus maxima</i> Mill. Hazelnut					
18286003	08.08.2018	190682	Дарувар Daruvar	Бабанський Василь Маркович Babanskyi Vasyl Markovych	28.03.2024
18286004	08.08.2018	190683	Саражинський Sarazhynskyi	Бабанський Василь Маркович Babanskyi Vasyl Markovych	28.03.2024
Міскантус гігантський <i>Miscanthus x giganteus</i> J.M. Greef & Deuter ex Hodkinson & Renvoize Giant Chinese Silver Grass					
23553001	01.03.2023	240136	Прометей Prometei	Гументик Михайло Ярославович Humentyk Mykhailo IAroslavovych	28.03.2024
23553001	01.03.2023	240136	Прометей Prometei	Ганженко Олександр Миколайович Hanzhenko Oleksandr Mykolaiovych	28.03.2024
23553001	01.03.2023	240136	Прометей Prometei	Квак Володимир Михайлович Kvak Volodymyr Mykhailovych	28.03.2024
23553001	01.03.2023	240136	Прометей Prometei	Сінченко Віктор Миколайович Sinchenko Viktor Mykolaiovych	28.03.2024
23553001	01.03.2023	240136	Прометей Prometei	Кононюк Надія Олександрівна Kononiuk Nadiia Oleksandrivna	28.03.2024
23553001	01.03.2023	240136	Прометей Prometei	Кравчук Володимир Іванович Kravchuk Volodymyr Ivanovych	28.03.2024
23553001	01.03.2023	240136	Прометей Prometei	Роїк Микола Володимирович Roik Mykola Volodymyrovych	28.03.2024

Відомості щодо припинення чинності майнового права на поширення сорту

Information on the termination of the validity of the property right to spread the variety

Номер заявки Application number	Дата реєстрації Date of registration	Дата припинення Date of cancellation	Назва сорту Variety denomination	Заявник (код) Applicant (code)	Власник сорту (код) Variety owner (code)
Кукурудза звичайна <i>Zea mays</i> L. Maize, Corn					
12004271	05.02.2015	29.03.2024	ОССК 396 OSSK 396	1694	1694
12004274	05.02.2015	29.03.2024	ОС 378 OS 378	1694	1694
12004275	26.02.2015	29.03.2024	ІСХ303 ISH303	1694	1694
Соняшник однорічний <i>Helianthus annuus</i> L. Sunflower					
07017025	30.11.2010	27.03.2024	Параізо 102 СЛ Paraizo 102 SL	1090	1090
08017083	20.12.2011	27.03.2024	Санфлора КЛ Sunflora CL	1090	1090
08017086	20.12.2011	27.03.2024	Суперсол Supersol	1090	1090
09017314	21.03.2013	27.03.2024	Тамара КЛ Tamara CL	1090	1090
11017072	05.02.2015	29.03.2024	Параізо 1000КЛ Плюс Paraizo 1000CL Plus	1694	1694
11017074	05.02.2015	29.03.2024	ІН 5543 ІМІ IN 5543 IMI	1694	1694
12017244	05.02.2015	29.03.2024	Луція КЛ Плюс Lucia CL Plus	1694	1694
15039103	25.01.2018	29.03.2024	Сантек ХО КЛ Suntec HO CL	1694	1694
15039104	25.01.2018	29.03.2024	Сюрприз КЛ Плюс Surprise CL Plus	1694	1694
18039033	15.12.2020	15.03.2024	ВАДОР VADOR	924	924
Соя культурна <i>Glycine max</i> (L.) Merr. Soya Bean					
15045036	09.01.2018	29.03.2024	ТЕНА TENA	1694	1694
Капуста білоголова <i>Brassica oleracea</i> L. var. <i>alba</i> DC. White Cabbage					
12028002	07.04.2014	18.03.2024	Секома Secoma	1730	1730
13096003	05.02.2016	18.03.2024	Лягріма Lagrima	1730	1730
15096014	27.12.2017	18.03.2024	Аксіома Axioma	1730	1730
15096016	23.05.2017	18.03.2024	Туріма Tourima	1730	1730
17096012	19.04.2019	18.03.2024	Тіама Teama	1730	1730
Капуста червоноголова <i>Brassica oleracea</i> L. var. <i>rubra</i> DC. Red Cabbage					
14097004	15.02.2016	18.03.2024	Ред Харизма Red Charisma	1730	1730
Капуста цвітна <i>Brassica oleracea</i> L. convar. <i>botrytis</i> (L.) Alef. var. <i>botrytis</i> L. Cauliflower					
15101009	23.05.2017	18.03.2024	Белькур Belcourt	1730	1730
15101011	27.12.2017	18.03.2024	Ормонд Ormonde	1730	1730
Морква <i>Daucus carota</i> L. Carrot					
12034015	20.03.2015	18.03.2024	Фідра Fidra	1730	1730
19109011	18.11.2021	18.03.2024	Елліс Ellis	1730	1730
Огірок посівний <i>Cucumis sativus</i> L. Cucumber					
14110008	12.10.2015	18.03.2024	Медора Medora	1730	1730
14110009	06.04.2016	18.03.2024	Могура Mogura	1730	1730
14110028	12.10.2015	18.03.2024	Кармінара Carminara	1730	1730
17110013	13.11.2018	18.03.2024	Демараж Demarrage	1730	1730

Відомості, внесені до Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні

Номер заявки Application number	Дата реєстрації Date of registration	Дата припинення Date of cancellation	Назва сорту Variety denomination	Заявник (код) Applicant (code)	Власник сорту (код) Variety owner (code)
21110011	17.10.2022	18.03.2024	Балтасара Baltasara	1730	1730
Перець однорічний (гіркий) <i>Capsicum annuum</i> L. Hot Pepper, Chili					
15112004	23.05.2017	18.03.2024	Янка Yanka	1730	1730
Перець однорічний (солодкий) <i>Capsicum annuum</i> L. Sweet Pepper, Paprika					
15113003	09.11.2016	18.03.2024	Свен Sven	1730	1730
18113002	13.11.2018	18.03.2024	Кейсі Keessie	1730	1730
18113003	13.11.2018	18.03.2024	Хайн Hein	1730	1730
18113016	27.02.2020	18.03.2024	Оранжері Orangery	1730	1730
20113004	03.09.2021	18.03.2024	Редвінг Redwing	1730	1730
22113002	10.08.2022	18.03.2024	Віталіка Vitalica	1730	1730
22113003	10.08.2022	18.03.2024	Балканіка Balcanica	1730	1730
22113013	02.09.2022	18.03.2024	Мерсіса Mersisa	1730	1730
Помідор їстівний <i>Solanum lycopersicum</i> L. Tomato					
16115032	25.01.2018	18.03.2024	Ківу Kivu	1730	1730
17115023	13.11.2018	18.03.2024	Літерно Lyterno	1730	1730
17115024	13.11.2018	18.03.2024	Ротерно Roterno	1730	1730
17115025	13.11.2018	18.03.2024	Сенсерно Sensemo	1730	1730
18115004	05.07.2019	18.03.2024	Трванзо Trovanzo	1730	1730
18115008	19.04.2019	18.03.2024	Соларіно Solarino	1730	1730
18115009	05.07.2019	18.03.2024	Продезо Prodezo	1730	1730
18115013	19.04.2019	18.03.2024	Ніксарті Nixarty	1730	1730
18115047	28.12.2019	18.03.2024	Саворина Savoryna	1730	1730
18115048	27.02.2020	18.03.2024	Едвенчер Adventure	1730	1730
19115003	26.08.2020	18.03.2024	Дженері Genery	1730	1730
19115014	14.01.2021	18.03.2024	Сіберіте 915 Siberite 915	1730	1730
19115016	19.10.2020	18.03.2024	Томарі Tomary	1730	1730
19115018	26.08.2020	18.03.2024	Кавагучі Kawaguchi	1730	1730
19115019	19.10.2020	18.03.2024	Пінквін Pinkwin	1730	1730
20115008	03.09.2021	18.03.2024	Хевіозо Heavioso	1730	1730
20115009	03.09.2021	18.03.2024	Реддері Reddery	1730	1730
21115008	09.11.2021	18.03.2024	Редетто Redetto	1730	1730
21115009	09.11.2021	18.03.2024	Васіно Wasino	1730	1730
21115011	30.11.2021	18.03.2024	Белліосо Bellioso	1730	1730
Редька посівна (редиска) <i>Raphanus sativus</i> L. var. <i>sativus</i> Pers. Radish, Garden Radish, European Radish					
13118002	15.05.2014	18.03.2024	Ірен Irene	1730	1730
14118004	22.07.2015	18.03.2024	Арлі Arley	1730	1730

Відомості, внесені до Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні

Номер заявки Application number	Дата реєстрації Date of registration	Дата припинення Date of cancellation	Назва сорту Variety denomination	Заявник (код) Applicant (code)	Власник сорту (код) Variety owner (code)
Салат посівний листковий <i>Lactuca sativa</i> L. var. <i>secalina</i> Lettuce					
12165005	16.09.2014	18.03.2024	Кітонія Kitonia	1730	1730
15120003	15.02.2016	18.03.2024	Вінтекс Wintex	1730	1730
16120004	28.08.2017	18.03.2024	Гумбольдт Humboldt	1730	1730
16120014	27.12.2017	18.03.2024	Кірен Kieren	1730	1730
18120006	19.04.2019	18.03.2024	Атмос Athmos	1730	1730
19120011	20.10.2020	18.03.2024	Черокі Cherokee	1730	1730
19120012	19.10.2020	18.03.2024	Стефано Stefano	1730	1730
19120015	19.10.2020	18.03.2024	Тамбей Tambay	1730	1730
19120016	19.10.2020	18.03.2024	Кентрел Cantrell	1730	1730
19120021	20.10.2020	18.03.2024	Тражект Traject	1730	1730
19120023	20.10.2020	18.03.2024	Мінерал Mineral	1730	1730
Буряк столовий <i>Beta vulgaris</i> L. ssp. <i>vulgaris</i> var. <i>conditiva</i> Alef. Beetroot, Garden Beet					
14122003	23.05.2017	18.03.2024	Бетті Betty	1730	1730
Квасоля звичайна (овочева) <i>Phaseolus vulgaris</i> L. French Bean					
17127002	19.04.2019	18.03.2024	Файза Faiza	1730	1730
Шпинат городній <i>Spinacia oleracea</i> L. Spinach					
16130005	27.12.2017	18.03.2024	Гну Gnu	1730	1730
16130006	27.12.2017	18.03.2024	Муфлон Mouflon	1730	1730
Кавун звичайний <i>Citrullus lanatus</i> (Thunb.) Matsum. et Nakai Watermelon					
15146007	21.02.2017	18.03.2024	Тігріньо Tigrinho	1730	1730
15146008	28.08.2017	18.03.2024	Конгіта Conguita	1730	1730
15146011	31.03.2017	18.03.2024	Ланікай Lanikai	1730	1730
15146012	27.12.2017	18.03.2024	Керрол Carroll	1730	1730
15146014	28.08.2017	18.03.2024	Титанія Titania	1730	1730
15146015	23.05.2017	18.03.2024	Онеїда Oneida	1730	1730
18146003	05.07.2019	18.03.2024	Юкон Yukon	1730	1730
18146012	20.11.2020	18.03.2024	Бретона Bretona	1730	1730
20146014	05.07.2022	18.03.2024	Коралзінью Coralzinho	1730	1730
20146015	05.07.2022	18.03.2024	Гатінью Gatinho	1730	1730
Диня звичайна <i>Cucumis melo</i> L. Melon					
14147005	21.02.2017	18.03.2024	Карібб'ян Кінг Caribbean King	1730	1730
14147006	08.11.2016	18.03.2024	Портоальто Portoalto	1730	1730
15147010	27.12.2017	18.03.2024	Гладіал Gladiol	1730	1730
15147011	09.11.2016	18.03.2024	Мірелла Mirella	1730	1730
18147001	04.10.2019	18.03.2024	Санвісенте Sanvicente	1730	1730
18147002	26.08.2020	18.03.2024	Каліна Kalyna	1730	1730

Номер заявки Application number	Дата реєстрації Date of registration	Дата припинення Date of cancellation	Назва сорту Variety denomination	Заявник (код) Applicant (code)	Власник сорту (код) Variety owner (code)
18147009	26.08.2020	18.03.2024	Флечаверде Flechaverde	1730	1730
19147009	07.04.2021	18.03.2024	Єрал Yeral	1730	1730
19147010	07.04.2021	18.03.2024	Крушал Crucial	1730	1730
20147003	26.05.2022	18.03.2024	Тадж Махал Taj Mahal	1730	1730
Салат посівний головчастий <i>Lactuca sativa</i> L. var. <i>capitata</i> Lettuce, Head Lettuce					
16421001	27.12.2017	18.03.2024	Корнеліанас Cornelianas	1730	1730
17421007	13.11.2018	18.03.2024	Даянас Dayanas	1730	1730
17421009	05.07.2019	18.03.2024	Діюрнас Diurnas	1730	1730
19421006	20.10.2020	18.03.2024	Катанас Katanas	1730	1730
19421007	20.10.2020	18.03.2024	Антоліна Antolina	1730	1730
Салат посівний ромен <i>Lactuca sativa</i> L. var. <i>longifolia</i> Lam. Roman Lettuce, Cos Lettuce					
15546001	20.03.2017	18.03.2024	Квінтус Quintus	1730	1730
15546002	09.11.2016	18.03.2024	Октавіус Octavius	1730	1730
17546003	13.11.2018	18.03.2024	Тацитус Tacitus	1730	1730
17546004	13.11.2018	18.03.2024	Ролдона Roldona	1730	1730
18546007	28.12.2019	18.03.2024	Армілья Armillia	1730	1730
19546003	30.11.2020	18.03.2024	Лотус Lotus	1730	1730
Селера черешкова <i>Apium graveolens</i> L. var. <i>dulce</i> (Mill.) Pers. Celery, Stalk Celery					
18554001	19.04.2019	18.03.2024	Артур Artur	1730	1730
22554001	10.08.2022	18.03.2024	Арітра Aritra	1730	1730
Мласкавець колосковий (овочевий) <i>Valerianella locusta</i> L. Cornsalad, Lambs' Lettuce					
15609001	09.11.2016	18.03.2024	Сіріла Cirilla	1730	1730

Відомості щодо відновлення чинності майнового права на поширення сорту
Information on revalidation of the property right to spread the variety

Номер заявки Application number	Дата реєстрації Date of registration	Дата відновлення Date of renewal	Назва сорту Variety denomination	Заявник (код) Applicant (code)	Власник сорту (код) Variety owner (code)
Соняшник однорічний <i>Helianthus annuus</i> L. Sunflower					
05017007	11.01.2007	11.03.2024	Лейіла Leyila	806	806

Інші відомості, внесені до Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні

Other notifications listed in the State Register of Plant Varieties Suitable for Dissemination in Ukraine

Відповідно до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України № 647 від 04.03.2024 «Про внесення змін до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, та Державному реєстрі патентів на сорти рослин» внесено зміни до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, щодо ім'я (найменування) власника майнового права на поширення сорту ячменю звичайного (ярого) Тася (заявка № 22020009, рік реєстрації – 2023), замінивши слова та букви «Заатцухт Штрєнг-Енгелєн ГмбХ & Ко. КГ (Saatzucht Streng-Engelen GmbH & Co. KG)» словами та буквами «ЗААТБАУ ЛІНЦ еГєн (SAATBAU LINZ eGen)».

Відповідно до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України № 649 від 04.03.2024 «Про внесення змін до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, та Державному реєстрі патентів на сорти рослин» внесено зміни до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, стосовно сорту огірка посівного щодо заявки № 22110008 – у назві сорту рослини (українською мовою та мовою заявника) слова «ФРОСТ (FROST)» замінено словами «КОРВІН (KORVIN)».

Відповідно до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України № 685 від 06.03.2024 «Про внесення змін до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, та Державному реєстрі патентів на сорти рослин» внесено зміни до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, стосовно сорту кукурудзи звичайної щодо заявки № 15009052 – у назві сорту рослини (українською мовою та мовою заявника) літери та цифри «ЕКУ3816ХПІЗ (EQ3816XPYZ)» замінено словами «ДЕЛАМЕР (DELAMER)».

Відповідно до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України № 735 від 11.03.2024 «Про внесення змін до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, та Державному реєстрі патентів на сорти рослин» внесено зміни до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, щодо ім'я (найменування) власника майнового права на поширення сорту рослини та ім'я (найменування) підтримувача сорту стосовно сортів рослин згідно з переліком.

ПЕРЕЛІК

сортів рослин, щодо яких вносяться зміни до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні

№ з/п	Назва таксону	Номер заявки	Назва сорту	Рік реєстрації	Ім'я (найменування) власника майнового права на поширення сорту рослини / Ім'я (найменування) підтримувача сорту	
					зазначені відомості	запропоновані зміни до відомостей
1	Ячмінь звичайний (ярий)	03012016	Мономах	2007	Харківський національний аграрний університет ім. В. В. Докучаєва	Державний біотехнологічний університет
2	Щириця	08099001	Студентський	2009		
3	Щириця	93099001	Ультра	1998		
4	Щириця	97099001	Харківський 1	2001		
5	Щириця	02099002	Лєра	2003		
6	Щириця	02099001	Сем	2003		
7	Квасоля звичайна (зернова)	94087004	Докучаєвська	2000		

Відповідно до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України № 812 від 14.03.2024 «Про внесення змін до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, та Державному реєстрі патентів на сорти рослин» внесено зміни до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, стосовно сорту сої культурної щодо заявки № 21045016 – у назві сорту рослини (українською мовою та мовою заявника) літери та цифри «ПР2202 (PR2202)» замінено словами «Коа (Koa)».

Відповідно до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України № 813 від 14.03.2024 «Про внесення змін до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, та Державному реєстрі патентів на сорти рослин» внесено зміни до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, щодо ім'я (найменування) власника майнового права на поширення сорту рослини стосовно сортів рослин згідно з переліком.

ПЕРЕЛІК

сортів рослин, щодо яких вносяться зміни до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні

№ з/п	Назва таксону	Номер заявки	Назва сорту	Рік реєстрації	Ім'я (найменування) власника майнового права на поширення сорту рослини	
					зазначені відомості	запропоновані зміни до відомостей
1	Гірчиця біла	15380002	Галичанка	2018	Товариство з обмеженою відповідальністю «Бучачагрохлібпром»	Товариство з обмеженою відповідальністю «ГАДЗ-АГРО»
2	Гірчиця сарепська (яра)	15032002	Стрипа	2018		
3	Ріпак (озимий)	08016009	Бучацький	2013		

Відповідно до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України № 861 від 18.03.2024 «Про внесення змін до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, та Державному реєстрі патентів на сорти рослин» внесено зміни до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, щодо імені (найменування) власника майнового права на поширення сорту буряка цукрового СМАРТ АЛЬВАРІЯ КВС (заявка № 17069001, рік реєстрації – 2019), замінивши слова та букви «КВС ЗААТ СЕ (KWS SAAT SE)» словами та буквами «КВС ЗААТ СЕ та Ко. КГаА (KWS SAAT SE & Co. KGaA)».

Відповідно до листа Міністерства аграрної політики та продовольства України № 9867/09 від 14.03.2024

«Про погодження внесення змін» стосовно сортів заявника «Зігрін Олексій Олександрович (код 2828)» змінено адресу місця проживання (місцезнаходження) «вул. Академіка Корольова, кв. 99, корп. А, буд. 64, м. Одеса, 65104» на слова, цифри та літери «пр-т Миру, буд. 39/1, кв. 67, м. Чорноморськ, Одеська обл., 68003».

Відповідно до листа Міністерства аграрної політики та продовольства України № 21-1331-09/7634 від 15.03.2024 «Про погодження внесення змін» щодо внесення змін стосовно найменування заявника, змінено слова «Товариство з обмеженою відповідальністю – науково-виробниче підприємство УКРАГРОСЕЛЕКТ» словами «Товариство з обмеженою відповідальністю «НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «УКРАГРОСЕЛЕКТ» для сортів рослин згідно з переліком:

№ з/п	Назва ботанічного таксону	Номер заявки	Назва сорту
1	Кукурудза звичайна	21009038	КД 39
2	Кукурудза звичайна	21009037	КД 75
3	Кукурудза звичайна – батьківський компонент	21909047	Д 50
4	Кукурудза звичайна – батьківський компонент	21909046	ДА 48
5	Кукурудза звичайна – батьківський компонент	21909049	К 43
6	Кукурудза звичайна – батьківський компонент	21909048	К 55

Відповідно до листа Міністерства аграрної політики та продовольства України № 21-1331-09/8173 від 22.03.2024 «Про погодження внесення змін» стосовно сорту кукурудзи звичайної – батьківський компонент ПН3028 (заявка №13909235) змінено адресу для листування представника «ТОВ «Альфа Насіння», вул. Предславинська, 28, м. Київ, 03150, тел. +38/0506020898, +38/0442200446, e-mail: chered@alfachem.com.ua» на адресу «ТОВ «ЕКІПРОД», вул. Воздвиженська, 1-Б, оф. 3, м. Київ, 04071, тел. 044/2354215».

Відповідно до листа Міністерства аграрної політики та продовольства України № 21-1331-09/8626 від 27.03.2024 «Про погодження внесення змін» змінено адресу (місцезнаходження) заявника, власника (код 462) «вул. Сковороди, 1/3. Гурт. 3, м. Полтава, 36003» словами та цифрами «вул. Пушкіна, 60, кв. 1, м. Полтава, 36039».

Відомості про відмову у державній реєстрації сорту та/або у державній реєстрації прав на сорт

Information on refusal of state registration of a variety and/or state registration of rights to a variety

Відомості про відмову у державній реєстрації сорту

Information on refusal of state registration of the variety

Номер заявки Application number	Дата подання Filing date	Назва сорту Variety denomination	а: Заявник (код) б: Представник (код) a: Applicant (code) b: Representative (code)	Мета реєстрації (ПС, РС, АС) Purpose of registration (PBR, NLI, AC)	Дата відмови Date of refusal
Пшениця м'яка (яра) <i>Triticum aestivum</i> L. Soft Wheat (Spring)					
20013006	12.11.2020	Бромонт Bromont	а: 2739 б:	ПС, РС PBR, NLI	05.03.2024

Перелік сортів рослин, придатних для поширення в Україні

List of plant varieties suitable for distribution in Ukraine

Відомості про сорти рослин, які занесені до Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні

Information on plant varieties entered into the State Register of plant varieties suitable for distribution in Ukraine

Заявка № Application №	Назва сорту Variety denomination	Метод створення Method propagating	Заявник(и) Applicant(s)	Власник Owner	Володілець патенту Patent holder	Підтримувач Maintainer	Рік реєстрації Registration year	Рекомендована зона для вирощування Recommended zones for growing	Напрямок використання Purpose	Група стиглості Group of ripeness	Якість Quality
Сільськогосподарські: злаки Пшениця м'яка (дворучка) Soft Wheat (spring and winter compatible) Agricultural: Field cereal <i>Triticum aestivum</i> L. (<i>Triticum aestivum</i> L. emend. Fiori et Paol.; <i>Triticum vulgare</i> Host.; <i>Triticum hybernum</i> L.; <i>Triticum cereale</i> Schrank; <i>Triticum sativum</i> Lam.)											
24140001	Патріція <i>Patricia / Patricia</i>	C3	1797	1797			2024				
Кукурудза звичайна Maize, Corn <i>Zea mays</i> L. (<i>Zea americana</i>; <i>Zea alba</i>; <i>Zea vulgaris</i> Mill.; <i>Mays zea</i> Gaertn; <i>Zea segetalis</i> Salisb.; <i>Mays americana</i> Baumg.; <i>Thalisia mays</i> O. Kuntze.)											
20009213	Зумумба <i>Sumumba / Sumumba</i>	F1	926			926	2024				
24009033	Фармакс <i>Farmrax / Farmrax</i>	F1	2569	2569			2024				
Кукурудза звичайна – батьківський компонент Maize, Corn – parental component <i>Zea mays</i> L.											
22909152	ЛОР3688 <i>LOR3688 / LOR3688</i>	C3	2720	2720			2024				
22909139	РЕЕ80ФФ <i>REE80FF / REE80FF</i>	C3	793	793			2024				
Сільськогосподарські: круп'яні Сорго звичайне (двокольорове) – батьківський компонент Sorghum – parental component Agricultural: Field groats <i>Sorghum bicolor</i> L. (<i>Sorghum bicolor</i> (L.) Moench; <i>Holcus sorghum</i>; <i>Holcus bicolor</i> L.; <i>Holcus arduini</i> Gmel.; <i>Andropogon bicolor</i> Roxb.; <i>Andropogon halepensis</i> var. <i>bicolor</i> Vined et Druce.)											
24918010	ЕУР5041 <i>EUR5041 / EUR5041</i>	C3	2890	2890			2024				
24918011	ЕУР5044 <i>EUR5044 / EUR5044</i>	C3	2890	2890			2024				
Сорго звичайне (двокольорове) Sorghum <i>Sorghum bicolor</i> L. (<i>Sorghum bicolor</i> (L.) Moench; <i>Holcus sorghum</i>; <i>Holcus bicolor</i> L.; <i>Holcus arduini</i> Gmel.; <i>Andropogon bicolor</i> Roxb.; <i>Andropogon halepensis</i> var. <i>bicolor</i> Vined et Druce.)											
17018008	Емерод <i>EMERAUDE / EMERAUDE</i>	F1	2890	2890			2024	СЛ			
24018002	АРМЕЛІЯ <i>ARMELIA / ARMELIA</i>	F1	2890	2890			2024				
Сільськогосподарські: олійні та прядивні Соняшник однорічний Sunflower Agricultural: Oil and Fibre <i>Helianthus annuus</i> L. (<i>Helianthus annuus</i> [unranked] <i>lenticularis</i> (Douglas) Cockerell; <i>Helianthus annuus</i> subsp. <i>annuus</i> L.; <i>Helianthus annuus</i> subsp. <i>jaegeri</i> (Heiser) Heiser; <i>Helianthus annuus</i> subsp. <i>lenticularis</i> (Douglas) Cockerell; <i>Helianthus annuus</i> subsp. <i>texanus</i> Heiser; <i>Helianthus annuus</i> var. <i>annuus</i> L.; <i>Helianthus annuus</i> var. <i>macrocarpus</i> (DC.) Cockerell; <i>Helianthus jaegeri</i> Heiser; <i>Helianthus lenticularis</i> Douglas; <i>Helianthus debilis</i> Nutt.; <i>Helianthus indicus</i> L.; <i>Helianthus tubaeformis</i> Nutt.; <i>Helianthus platycephalis</i>; <i>Helianthus macrocarpus</i> DC.; <i>Helianthus ovatus</i> Lehm.; <i>Helianthus colossus</i> O. Ktze.; <i>Helianthus erythrocarpus</i> Bartl.; <i>Helianthus multiflorus</i> Hook.; <i>Helianthus grandiflorus</i> Wender.; <i>Helianthus cultus</i> Venzl.; <i>Helianthus ruderalis</i> Venzl.)											
22039027	П64ЛЕ230 <i>P64LE230 / P64LE230</i>	F1	2715	2715			2024				
24039028	ЛГ50643 <i>LG50643 / LG50643</i>		793	793			2024				
Соняшник однорічний – батьківський компонент Sunflower – parental component <i>Helianthus annuus</i> L. (<i>Helianthus annuus</i> [unranked] <i>lenticularis</i> (Douglas) Cockerell; <i>Helianthus annuus</i> subsp. <i>annuus</i> L.; <i>Helianthus annuus</i> subsp. <i>jaegeri</i> (Heiser) Heiser; <i>Helianthus annuus</i> subsp. <i>lenticularis</i> (Douglas) Cockerell; <i>Helianthus annuus</i> subsp. <i>texanus</i> Heiser; <i>Helianthus annuus</i> var. <i>annuus</i> L.; <i>Helianthus annuus</i> var. <i>macrocarpus</i> (DC.) Cockerell; <i>Helianthus jaegeri</i> Heiser; <i>Helianthus lenticularis</i> Douglas; <i>Helianthus debilis</i> Nutt.; <i>Helianthus indicus</i> L.; <i>Helianthus tubaeformis</i> Nutt.; <i>Helianthus platycephalis</i>; <i>Helianthus macrocarpus</i> DC.; <i>Helianthus ovatus</i> Lehm.; <i>Helianthus colossus</i> O. Ktze.; <i>Helianthus erythrocarpus</i> Bartl.; <i>Helianthus multiflorus</i> Hook.; <i>Helianthus grandiflorus</i> Wender.; <i>Helianthus cultus</i> Venzl.; <i>Helianthus ruderalis</i> Venzl.)											
22939085	АККАСР <i>AKKASR / AKKASR</i>	C3	273	273			2024				

Заявка № Application №	Назва сорту Variety denomination	Метод створення Method propagating	Заявник(и) Applicant(s)	Власник Owner	Володільць патенту Patent holder	Підтримувач Maintainer	Рік реєстрації Registration year	Рекомендована зона для вирощування Recommended zones for growing	Напрямок використання Purpose	Група стиглості Group of ripeness	Якість Quality
Ріпак (озимий) <i>Brassica napus L. oleifera</i> Rape Seed (Winter) (<i>Brassica napus</i> var. <i>napus</i> ; <i>Brassica napus</i> L. emend. Metzg. ssp. <i>napus</i> ; <i>Brassica napus</i> L. ssp. <i>oleifera</i> (Metzg.) Sinsk; <i>Brassica napus</i> L. var. <i>oleifera</i> Metzg.; <i>Brassica oleifera</i> Moench.; <i>Brassica oleifera</i> Delile; <i>Brassica napus</i> L. ssp. <i>oleifera</i> Metzg.; <i>Brassica rapa</i> L. ssp. <i>napus</i> Briquet.)											
22040013	ЛГ Крунто КЛ LG Crypto CL / LG Crypto CL	F1	793	793			2024				
23040006	ЛГ АДАПТ LG ADAPT / LG ADAPT	F1	793	793			2024				
23040004	ЛГ КЕЛЬВІН КЛ LG CALVIN CL / LG CALVIN CL	F1	793	793			2024				
24040001	ДЖЕНЕРОСО GENEROSO / GENEROSO	F1	2890	2890			2024				
23040009	ЛГ АВЕНГЕР LG AVENGER / LG AVENGER	F1	793	793			2024				
24040002	ЛІД ІНВІКТО LID INVICTO / LID INVICTO	F1	2890	2890			2024				
Ріпак (озимий) – батьківський компонент <i>Brassica napus L. oleifera</i> Rape Seed (Winter) – parental component (<i>Brassica napus</i> var. <i>napus</i> ; <i>Brassica napus</i> L. emend. Metzg. ssp. <i>napus</i> ; <i>Brassica napus</i> L. ssp. <i>oleifera</i> (Metzg.) Sinsk; <i>Brassica napus</i> L. var. <i>oleifera</i> Metzg.; <i>Brassica oleifera</i> Moench.; <i>Brassica oleifera</i> Delile; <i>Brassica napus</i> L. ssp. <i>oleifera</i> Metzg.; <i>Brassica rapa</i> L. ssp. <i>napus</i> Briquet.)											
23940015	ПА4ЕВ115 PA4EW115 / PA4EW115		2602	2602			2024				
23940017	ПА6ЕВ142 PA6EW142 / PA6EW142		2602	2602			2024				
23940016	ПР4ЕВ409 PR4EW409 / PR4EW409	C3	2602	2602			2024				
Конопля посівні <i>Cannabis sativa L.</i> Hemp (<i>Cannabis chinensis</i> Delile; <i>Cannabis erratica</i> Siev.; <i>Cannabis foetens</i> Gilib.; <i>Cannabis lupulus</i> Scop.; <i>Cannabis macrosperma</i> Stokes; <i>Cannabis gigantea</i> Hort.)											
22080003	Катюша Katiusha / Katiusha	П	1848	1848			2024	СЛП	ТХН		
Сільськогосподарські: буряк Agricultural: Beet Буряк цукровий <i>Beta vulgaris L. ssp. vulgaris</i> var. <i>altissima</i> Doell Sugar Beet (<i>Beta vulgaris L. ssp. europea</i> convar. <i>saccharifera</i> (Alef.) Krass.; <i>Beta vulgaris</i> provar. <i>altissima</i> Doll.; <i>Beta alba</i> Langenthal.; <i>Beta vulgaris L. ssp. saccharifera</i> Alef.)											
23069015	БТС СМАРТ 2020 BTS SMART 2020 / BTS SMART 2020	F1	1974	1974			2024				
22069001	Ямайка Jamajka / Jamajka	F1	2990	2990			2024				
23069017	БТС СМАРТ 2815 Н BTS SMART 2815 N / BTS SMART 2815 N	F1	1974	1974			2024				
Сільськогосподарські: картопля Agricultural: Potato Картопля <i>Solanum tuberosum L.</i> Potato (<i>Solanum tuberosum</i> ssp. <i>tuberosum</i> ; <i>Solanum tuberosum</i> var. <i>chiloense</i> DC.; <i>Solanum tuberosum</i> var. <i>cultum</i> DC.; <i>Solanum tuberosum</i> var. <i>sabini</i> DC.; <i>Solanum fonckii</i> Phil.; <i>Solanum chiloense</i> (DC.) Benth.; <i>Solanum cultum</i> (DC.) Berth.; <i>Solanum sabini</i> (DC.) Berth.; <i>Solanum maglia</i> Schlecht. var. <i>guaytecarum</i> Bitt.; <i>Solanum maglia</i> var. <i>chutubense</i> Bitt.; <i>Solanum tuberosum</i> var. <i>europaeum</i> Buk.; <i>Solanum leptostigma</i> Juz.; <i>Solanum molinae</i> Juz.; <i>Solanum tuberosum</i> ssp. <i>chileanum</i> Hawk.; <i>Solanum tuberosum</i> var. <i>guaytecarum</i> (Bitt.) Hawk.; <i>Solanum tuberosum</i> var. <i>chutubense</i> (Bitt.) Hawk.; <i>Solanum tuberosum</i> ssp. <i>andigenum</i> (Juz. et Buk.) Hawk.; <i>Solanum andigenum</i> Juz. et Buk.; <i>Solanum herrerae</i> Juz.; <i>Solanum subandigenum</i> Hawk.; <i>Solanum andigenum</i> var. <i>grauense</i> Varg.; <i>Solanum andigenum</i> var. <i>digitobatosum</i> Varg.; <i>Solanum andigenum</i> var. <i>carhua</i> Varg.)											
22088006	Корінна Corinna / Corinna	C3	2553	1046			2024				
18088026	Вентана Ventana / Ventana		2553	1046			2024				
22088007	Вірджинія Virginia / Virginia	C3	2553	1046			2024				
Сільськогосподарські: кормові Agricultural: Fodder Міскантус гігантський <i>Miscanthus x giganteus</i> J.M. Greef & Deuter ex Hodk. & Renvoize Giant Chinese Silver Grass (<i>Miscanthus x giganteus</i> J. M. Greef & Deuter ex Hodk. & Renvoize; hybrids between <i>Miscanthus sinensis</i> Andersson and <i>Miscanthus sacchariflorus</i> (Maxim.) Hack.)											
® 23553001	Прометей Prometei / Prometei		1751	1751	1751		2024	ЛП	Е		

Заявка № Application №	Назва сорту Variety denomination	Метод створення Method propagating	Заявник(и) Applicant(s)	Власник Owner	Володілець патенту Patent holder	Підтримувач Maintainer	Рік реєстрації Registration year	Рекомендована зона для вирощування Recommended zones for growing	Напрямок використання Purpose	Група стиглості Group of ripeness	Якість Quality
Сільськогосподарські: овочеві Agricultural: Vegetable											
Гарбуз звичайний Cucurbita pepo L. (<i>Cucurbita pepo</i> L. subsp. <i>ovifera</i> (L.) D. S. Decker var. <i>ovifera</i> (L.) Harz; <i>Cucurbita pepo</i> L. subsp. <i>pepo</i> var. <i>pepo</i> ; <i>Cucurbita pepo</i> L. var. <i>montia</i> Duch; <i>Cucurbita pepo</i> L. var. <i>patisson</i> Duch; <i>Cucurbita pepo</i> var. <i>giraumontia</i> Filov; <i>Cucurbita pepo</i> var. <i>meloepo</i> (L.) Harz; <i>Cucurbita pepo</i> var. <i>styriaca</i> Greb.; <i>Cucurbita melopepo</i> ; <i>Cucurbita verrucosa</i> ; <i>Cucurbita ovifera</i> L.; <i>Cucurbita pyxidaridis</i> DC.; <i>Cucurbita subverrucosa</i> Willd.; <i>Cucurbita aurantia</i> Willd.; <i>Cucurbita maxima</i> g courgero Ser.; <i>Cucurbita venosa</i> Descourt.; <i>Cucurbita mammeata</i> Molina.; <i>Cucurbita ceratoceares</i> Haberle; <i>Cucurbita tuberculosa</i> ; <i>Cucurbita asteroides</i> ; <i>Cucurbita cucumifra</i> ; <i>Cucurbita elongate</i> Schrad.; <i>Cucumis zapallo</i> ; <i>Cucurbita pileiformis</i> Roem; <i>Cucurbita marsupijiformis</i> Haberle; <i>Citrullus variegatus</i> Schrad.; <i>Cucurbita succado</i> Naud.; <i>Cucurbita hybrida</i> Bertol.)											
24150004	ГЛ РУПРЕХТ GL RUPRECHT / GL RUPRECHT		2524	2524			2024				
24150005	ГЛ ФЕРДІНАНД GL FERDINAND / GL FERDINAND	F1	2524	2524			2024				
Кмин звичайний Carum carvi L. (<i>Apium carvi</i> (L.) Crantz; <i>Seseli carum</i> Scop.; <i>Carum decussatum</i> Gilib.; <i>Carvi cuminum</i> Herb.; <i>Ligusticum carvi</i> (L.) Roth; <i>Carum aromaticum</i> Salisb.; <i>Aegopodium carum</i> Wib; <i>Seseli carvo</i> (L.) Lam. et DC.; <i>Bunium carvi</i> (L.) MB.; <i>Lagoecia cuminoides</i> Soy.; <i>Foeniculum carvi</i> (L.) Link; <i>Carum officinale</i> S.F. Gray; <i>Falcaria carvifolia</i> C.A.M.; <i>Cuminum carvi</i> (L.) Ldb.; <i>Lomatocarum alpinum</i> Radde; <i>Carvi carum</i> Bud.; <i>Selinum carvi</i> (L.) Krause)											
© 20056001	Монарх Монарх / Monarkh	П	2749	2749	2749		2024	ЛП	Х, ТХН		
Кавун звичайний Citrullus lanatus (Thunb.) Matsum. et Nakai (<i>Citrullus vulgaris</i> Schrad.; <i>Citrullus lanatus</i> (Thunb.) Matsum. et Nakai ssp. <i>vulgaris fursa</i> var. <i>vulgaris</i> ; <i>Citrullus vulgaris</i> Schrad.; <i>Cucurbita citrullus</i> L.; <i>Momordica lanata</i> Thunb.; <i>Cucumis sativus</i> Battich; <i>Citrullus pasteca</i> Sageret; <i>Citrullus lanatus</i> (Thunb.) Mansf.)											
24146002	Вірго Virgo / Virgo	F1	2086	2086			2024				
Кріп пахучий Anethum graveolens L. (<i>Pastinaca graneolens</i> Bernh.; <i>Ferula graveolens</i> Spreng.; <i>Angelica graveolens</i> Steud.; <i>Peucedanum graveolens</i> Benth. et Hook. f.; <i>Selinum anethum</i> Roth; <i>Pastinaca anethum</i> Spreng.; <i>Peucedanum anethum</i> Jessen)											
© 23125002	Зелена Долина Zelena Dolina / Zelena Dolina	П	3236	3236	3236		2024	ЗГр	СВЖ		
Кукурудза цукрова Zea mays L. ssp. saccharata Sturt. (<i>Zea mays</i> L. <i>saccharata</i> Koern.)											
23103008	Б672 B672 / B672	F1	2780	2780			2024				
Огірок посівний Cucumis sativus L. (<i>Cucumis sativus chiar</i> Forsk.; <i>Cucumis esculentus</i> Salisb.; <i>Cucumis muricatus</i> Willd.)											
© 23110012	Хрусткий Козак Khrustkyi Kozak / Khrustkyi Kozak	П	3236	3236	3236		2024	ЗГр	СВЖ		
Помідор їстівний Solanum lycopersicum L. (<i>Lycopersicon esculentum</i> P. Mill.; <i>Lycopersicon esculentum</i> Mill.; <i>Lycopersicon lycopersicum</i> (L.) Karst. ex Farwell; <i>Lycopersicon esculentum</i> P. Mill. nom. cons. var. <i>esculentum</i> ; <i>Lycopersicon esculentum</i> P. Mill. nom. cons. var. <i>cerasiforme</i> (Dun.) A. Gray; <i>Lycopersicon pomumamori</i> Moench; <i>Solanum liriidum</i> Salisb.; <i>Solanum foliosum</i> Link; <i>Licopersicon esculentum</i> Alef.; <i>Licopersicon lycopersicum</i> (L.) Karst.; <i>Licopersicon lycopersicon</i> Britt. et Brown; <i>Licopersicon esculentum</i> Mill. ssp. <i>esculentum</i> Prokh.)											
23115033	ДРК 936 DRK 936 / DRK 936	F1	2522	744			2024				
24115012	Хайрул Hyrule / Hyrule	F1	1730	1730			2024				
Холодок лікарський (спаржа) Asparagus officinalis L. (<i>Asparagus officinalis</i> var. <i>altilis</i> L.; <i>Asparagus hortensis</i> Mill.; <i>Asparagus altilis</i> Aschers.)											
24124002	Розалі Rosalie / Rosalie	F1	2813	2813			2024				
24124001	Секвоя Sequoia / Sequoia	F1	2813	2813			2024				
Цибуля городня Allium cepa L. (<i>Allium cepa</i> L. var. <i>aggregatum</i> G. Don; <i>Allium cepa</i> L. var. <i>cepa</i> Helm; <i>Allium cepa</i> L. var. <i>viviparum</i> (Metzg.) Alef.; <i>Allium esculentum</i> Salisb.; <i>Cepa vulgaris</i> Renault; <i>Cepa esculenta</i> Rafin; <i>Porrum cepa</i> (L.) Rchb.)											
22106004	АДЖУСКО AJUSCO / AJUSCO	F1	1852	1852			2024				
21106003	ТУКАННОН TUCANNON / TUCANNON		1852	1852			2024				
Батат Ipomoea batatas (L.) Lam. (<i>Ipomoea batatas</i> (L.) Poir.)											
24662001	Борегард Beauregard / Beauregard	C3	2828			2828	2024				

Заявка № Application №	Назва сорту Variety denomination	Метод створення Method propagating	Заявник(и) Applicant(s)	Власник Owner	Володілець патенту Patent holder	Підтримувач Maintainer	Рік реєстрації Registration year	Рекомендована зона для вирощування Recommended zones for growing	Напрямок використання Purpose	Група стиглості Group of ripeness	Якість Quality
Плодові та ягідні Fruit and Berry											
Персик звичайний Prunus persica (L.) Batsch											
Peach (Persica vulgaris Mill.; Prunus L. subg. persica; Amygdalus persica L.; Prunus persica Stokes; Prunus persica var. vulgaris Maxim.; Prunus persica var. desna Makino.)											
24259007	Монклер Monclaire / Monclaire		3358	3358			2024				
24259004	Пажалад Pajalade / Pajalade		3256	3256			2024				
Суниця садова Fragaria ananassa Duch.											
Strawberry (Fragaria x ananassa Duch.; Fragaria grandiflora Ehrh. non (L.) Crantz)											
21294001	ФЛ 12 121 5 FL 12 121 5 / FL 12 121 5		2820	1282			2024	СЛПЗГр	свж	др	
® 21294006	A13 29 A13 29 / A13 29		2833	2833	2833		2024	ЗГр	свж	сс	
® 21294005	A13 26 A13 26 / A13 26		2833	2833	2833		2024	ЗГр	свж	сс	
22294001	ФЛ 13 26 134 FL 13 26 134 / FL 13 26 134		1282	1282			2024	СЛПЗГр	ун	др	
Лохина щиткова Vaccinium corymbosum L.											
Blueberry; High Bush Blueberry (Vaccinium-Corymbosum-Hybridae)											
23666011	Дюк Duke / DUKE		3234			3234	2024	СЛПЗГр	ун	др	
Ожина Rubus subgenus Eubatus sect. Moriferi & Ursini											
Blackberry, Loganberry, Boysenberry (Rubus L. subg. rubus; Rubus L. subg. Eubatus; Rubus L. subg. Eubatus sect. Moriferi et Ursini; Rubus fruticosus L.; Rubus sect. Morifera)											
18631001	АПФ 122 APF 122 / APF 122		2499	2499			2024	СЛП	ун	пс	
Декоративні та лікарські Ornamental and Healing											
Павловнія Paulownia Sieb. et Zucc.											
23649002	ПРОФІ PROFI / PROFİ		2692	2692			2024	СЛП	ун		
23649003	ПРОКСІ2 PROXY2 / PROXY2		2692	2692			2024	СЛП	ун		
23649001	ЛЕОПАРДА LEOPARDA / LEOPARDA		2692	2692			2024	СЛП	ун		

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ: ОЛІЙНІ ТА ПРЯДИВНІ

Коноплі посівні



Офіційні описи сортів рослин та показники господарської придатності

Official descriptions plant varieties and indices of value for cultivation and use

Вид: Коноплі посівні *Cannabis sativa* L.

Заявка № 22080003 Назва сорту: Катюша **Заявник (код):** 1848 **Власник сорту (код):** 1848

Дата пріоритету: 29.12.2022

Дата державної реєстрації майнового права на поширення: 20.03.2024

Свідоцтво про державну реєстрацію № 240199

Опис морфологічних ідентифікаційних ознак сорту

№	Ознака	Проявлення	Код	Примітка
1	Сім'ядоля: форма	середньообернено-яйцеподібна	2	
2	Сім'ядоля: забарвлення	світло-зелене	2	
3	Гіпокотиль: інтенсивність антоціанового забарвлення	слабка	3	
4	Рослина: антоціанове забарвлення верхівки	помірне	5	
5	Листок: інтенсивність зеленого забарвлення	помірна	2	
6	Листок: черешок за довжиною	середній	2	
7	Листок: антоціанове забарвлення черешка	слабке	2	
8	Листок: кількість листочків	велика	3	
9	Центральна листкова пластинка: за довжиною	середня	5	
10	Центральна листкова пластинка: за шириною	середня	5	
11	Час цвітіння чоловічих суцвіть	середній	5	до пізнього
12	Суцвіття: антоціанове забарвлення чоловічих суцвіть	слабке	3	
13	Суцвіття: вміст ТГК	відсутній або дуже низький	1	
14	Рослина: співвідношення гермафродитних рослин	велике	5	
15	Рослина: співвідношення жіночих рослин	мале	1	
16	Рослина: співвідношення чоловічих рослин	мале	1	
17	Рослина: за природною висотою	висока	7	
18	Головне стебло: забарвлення	темно-зелене	3	
19	Головне стебло: міжвузля за довжиною	середні	5	
20	Головне стебло: за товщиною	середнє	2	
21	Головне стебло: боріздки за глибиною	середні	2	
22	Головне стебло: серцевина в поперечному перерізі	середня	2	
23	Насіння: маса 1000 шт.	середня	3	
24	Насінина: забарвлення шкірки	сіро-коричневе	3	
25	Насінина: мармуровість	помірна	5	

За інформацією наданою заявником:

- показники господарської придатності

Тривалість періоду вегетації до технічної стиглості, днів – 105. Тривалість періоду вегетації до біологічної стиглості, днів – 135. Висота рослин, см – 321,0. Урожайність насіння, т/га – 1,21. Технічна довжина стебел, см – 262,3. Урожайність стебел, т/га – 10,5; волокна, т/га – 3,5. Вміст ТГК, % – не виявлено. Вміст олії в насінні, % – 32,2. Стабільність ознаки одностомності (вміст рослин плосконі), % – 0,0. Вміст волокна, % – 33,0. Стійкість проти збудників хвороб, бал (1–9): фузаріоз (*Fusarium* spp.) – 7,5. Стійкість проти шкідників, бал (1–9): конопляна блішка (*Psylliodes attenuata* Koch.) – 8,7; стебловий метелик (*Ostrinia nubilalis* Hb.) – 8,6.

Географічні та зонові рекомендації використання сорту: СЛП.

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ: БУРЯК

Буряк кормовий



Вид: Буряк кормовий *Beta vulgaris* L.

Заявка № 20166001 Назва сорту: Аспор **Заявник (код):** 1626

Дата державної реєстрації майнових прав інтелектуальної власності: 26.03.2024 **Патент № 240151**

Дата пріоритету: 06.10.2020

Дата державної реєстрації майнового права на поширення: 03.04.2024

Свідоцтво про державну реєстрацію № 240227

Опис морфологічних ідентифікаційних ознак сорту

№	Ознака	Проявлення	Код	Примітка
1	Клубочок: тип ростковості	одноростковий	1	
2	Плоїдність	диплоїд	2	
3	Гіпокотиль: забарвлення	червоно-пурпурове	7	
4	Листок: положення	напівпряме	3	
5	Листок: за довжиною (черешок включно)	короткий	3	
6	Листок: за шириною	вузький	3	
7	Листкова пластинка: відношення довжина/ширина	середнє	5	
8	Листкова пластинка: зелене забарвлення	помірне	5	
9	Листкова пластинка: забарвлення жилок	червоне	5	
10	Листкова пластинка: форма верхівки	злегка округла	2	
11	Черешок: за довжиною	короткий	3	
12	Черешок: забарвлення основи	червоне	3	
13	Коренеплід: форма	циліндрично-конічна	7	
14	Коренеплід: за довжиною	довгий	7	
15	Коренеплід: за шириною	середній	5	
16	Коренеплід: відношення довжина/ширина	середнє	5	
17	Коренеплід: заглиблення у ґрунт	середнє	5	
18	Коренеплід: забарвлення шкірки над поверхнею ґрунту	червоне	5	
19	Коренеплід: забарвлення шкірки у ґрунті	червоно-пурпурове	10	
20	Коренеплід: вміст сухої речовини	високий	7	

Результат польових досліджень показників господарської придатності

Показник	Значення		
	С	Л	П
Усереднена урожайність сухої речовини сортів, що пройшли державну реєстрацію за п'ять попередніх років, т/га		10,80	7,07
Довірчий інтервал, т/га		3,60	3,53
Урожайність сухої речовини, т/га		11,26	9,69
+, - до усередненої урожайності, т/га		0,46	2,62
+, - до усередненої урожайності, %		4,3	37,1
Середня маса коренеплода, г		897,7	784,1
Вміст сухої речовини, %		16,1	13,4
Тривалість періоду вегетації, днів		145	155
Ступінь заглиблення в ґрунт, бал		5	5
Густота стояння, тис. шт./га		83	73,4
Цвітуність, %		0,7	1
Лежкість, %		96,1	93,5
Стійкість проти довгоносиків, бал		5	7
Стійкість проти церкоспорозу, бал		5	6
Ураженість коренеїдом, бал		1	2
Придатність до механізованого збирання, бал		6	2
Напрямок використання		корм	корм

Географічні та зонові рекомендації використання сорту: ЛП.

Вид: Буряк кормовий *Beta vulgaris* L.

Заявка № 21166003 Назва сорту: МГР Голіат **Заявник (код):** 1813 **Власник сорту (код):** 1813

Дата державної реєстрації майнових прав інтелектуальної власності: 04.03.2024 **Патент № 240141**

Дата пріоритету: 09.11.2021

Дата державної реєстрації майнового права на поширення: 25.08.2023

Свідоцтво про державну реєстрацію № 230501

Опис морфологічних ідентифікаційних ознак сорту

№	Ознака	Проявлення	Код	Примітка
1	Клубочок: тип ростковості	багаторостковий	2	
2	Плоїдність	диплоїд	2	
3	Гіпокотиль: забарвлення	жовте	3	
4	Листок: положення	напівпряме	3	до проміжного
5	Листок: за довжиною (черешок включно)	довгий	7	до дуже довгого
6	Листок: за шириною	дуже широкий	9	
7	Листкова пластинка: відношення довжина/ширина	середнє	5	до великого
8	Листкова пластинка: зелене забарвлення	помірне	5	до темного
9	Листкова пластинка: забарвлення жилок	біле	1	
10	Листкова пластинка: форма верхівки	гостра	1	
11	Черешок: за довжиною	середній	5	
12	Черешок: забарвлення основи	білувато-зелене	1	
13	Коренеплід: форма	яйцеподібна	3	
14	Коренеплід: за довжиною	довгий	7	
15	Коренеплід: за шириною	дуже широкий	9	
16	Коренеплід: відношення довжина/ширина	середнє	5	
17	Коренеплід: заглиблення у ґрунт	глибоке	7	
18	Коренеплід: забарвлення шкірки над поверхнею ґрунту	зелене	2	
19	Коренеплід: забарвлення шкірки у ґрунті	жовто-оранжеве	4	
20	Коренеплід: вміст сухої речовини	низький	3	

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ: КОРМОВІ

Міскантус гігантський



Вид: Міскантус гігантський *Miscanthus × giganteus* J.M. Greef & Deuter ex Hodkinson & Renvoize
Заявка № 23553001 Назва сорту: Прометей **Заявник (код):** 1751 **Власник сорту (код):** 1751
Дата державної реєстрації майнових прав інтелектуальної власності: 21.03.2024 **Патент № 240150**
Дата пріоритету: 01.03.2023
Дата державної реєстрації майнового права на поширення: 18.03.2024
Свідоцтво про державну реєстрацію № 240193
Опис морфологічних ідентифікаційних ознак сорту

№	Ознака	Проявлення	Код	Примітка
1	Рослина: плоідність	алотетраплоїд	4	
2	Рослина: час початку вегетації	пізній	7	
3	Рослина: за висотою	висока	7	
4	Рослина: габітус	прямий	3	
5	Рослина: пагоноутворююча здатність	сильна	7	
6	Рослина: тенденція до утворення волотей першого року життя	сильна	7	
7	Стебло: діаметр (біля основи)	середній	5	
8	Стебло: опушення	наявне	9	
9	Стебло: восковий наліт	наявний	9	
10	Стебло: кількість вузлів	велика	7	
11	Стебло: вузлові бруньки	наявні	9	
12	Стебло: антоціанове забарвлення	відсутнє	1	
13	Стебло: інтенсивність антоціанового забарвлення	ознака не визначається	0	
14	Листок: положення у просторі	слабко похиле	2	
15	Листкова пластинка: за довжиною	середня	5	
16	Листкова пластинка: за шириною	широка	7	
17	Листок: піхва за довжиною	середня	5	
18	Піхва листка: ступінь обгортання стебла	повне	7	
19	Листкова пластинка: інтенсивність зеленого забарвлення	помірна	5	
20	Листова пластинка: поздовжня центральна смуга	наявна	9	
21	Листок: антоціанове забарвлення	відсутнє	1	
22	Листкова пластинка: інтенсивність антоціанового забарвлення	ознака не визначається	0	
23	Волоть: час виявлення	середній	5	
24	Волоть: положення у просторі	похиле	5	
25	Волоть: розташування відносно листків	високо піднята над листками	7	
26	Волоть: за довжиною	середня	5	
27	Волоть: за шириною	широка	7	
28	Волоть: за щільністю	щільна	7	
29	Волоть: форма	веретеноподібна	1	
30	Волоть: забарвлення	сріблясте	2	
31	Волоть: кількість гілочок	середня	5	
32	Квіткова луска: остюки	наявні	9	
33	Піляки: забарвлення	оранжеве	2	
34	Рослина: тип куштиння	кореневищний	3	
35	Ризома: форма	видовжено-овальна	1	
36	Ризома: за довжиною	середня	5	
37	Ризома: за товщиною	середня	5	
38	Ризоми: кількість	середня	5	

**За інформацією наданою заявником:
- показники господарської придатності**

Урожайність сирої біомаси, т/га – 28,0. Вихід сухої речовини, т/га – 21,0. Термін використання плантації, років – 20–25. Періодичність збирання сировини, років – щорічно. Вихід енергії, ГДж/га – 378,0. Енергетичні витрати на виробництво за рік, ГДж/га – 20,0. Теплоємність пального, МДж/кг – 18,0. Зольність пального, % – 0,5–1,3.

Географічні та зонові рекомендації використання сорту: ЛП.

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ: ОВОЧЕВІ

Батат

Кмин звичайний

Кріп пахучий

Огірок посівний



Вид: Батат *Ipomoea batatas* (L.) Lam.

Заявка № 24662001 Назва сорту: Борегард **Заявник (код):** 2828

Дата пріоритету: 04.03.2024

Дата державної реєстрації майнового права на поширення: 27.03.2024

Свідоцтво про державну реєстрацію № 240209

Опис морфологічних ідентифікаційних ознак сорту

№	Ознака	Проявлення	Код	Примітка
1	Рослина: габітус	напівпрямий	3	
2	Стебло: первинні пагони за довжиною	середні	5	
3	Стебло: міжвузля за довжиною	короткі	3	
4	Стебло: діаметр міжвузля	малий	3	
5	Стебло: антоціанове забарвлення міжвузля	відсутнє або дуже слабке	1	
6	Стебло: антоціанове забарвлення верхівки	відсутнє або дуже слабке	1	
7	Стебло: антоціанове забарвлення вузлів	відсутнє або дуже слабке	1	
8	Стебло: опушення верхівки	відсутнє або дуже слабке	1	
9	Листкова пластинка: кількість лопатей	відсутні	1	
10	Тільки для сортів з нерозчленованими листками. Листкова пластинка: форма	серцеподібна	1	
11	Тільки для сортів з розчленованими листками. Листкова пластинка: глибина вирізів лопатей	ознака не визначається	0	
12	Листкова пластинка: форма центральної лопаті	ознака не визначалась	0	
13	Листкова пластинка: забарвлення (не враховуючи антоціанове забарвлення)	зелене	2	
14	Листкова пластинка: антоціанове забарвлення верхнього боку	відсутнє або дуже слабке	1	
15	Листкова пластинка: поширення антоціанового забарвлення на абаксіальних жилках	відсутнє або дуже мале	1	
16	Листкова пластинка: інтенсивність антоціанового забарвлення на абаксіальних жилках	дуже слабка	1	
17	Листкова пластинка молодих листків: основне забарвлення верхнього боку	світло-зелене	2	
18	Листкова пластинка: за довжиною	середня	5	
19	Черешок: антоціанове забарвлення	відсутнє або дуже слабке	1	
20	Черешок: за довжиною	короткий	3	
21	Квітка: наявність	наявна	9	
22	Квітка: забарвлення	біле	1	
23	Квітка: за довжиною	середня	5	
24	Квітка: відгин за формою	п'ятикутний	2	
25	Приймочка: забарвлення	біле	1	
26	Приймочка: розміщення	вище пиляків	3	
27	Квітконіжка: за довжиною	коротка	3	
28	Бульба: за формою	еліпсоїдна	3	
29	Бульба: за індексом форми (довжина/ширина)	помірно видовжена	7	
30	Бульба: шкірочка за товщиною відносно до загального діаметра	тонка	3	
31	Бульба: основне забарвлення шкірочки	рожеве	6	
32	Бульба: вторинне забарвлення шкірочки	відсутнє	1	
33	Бульба: основне забарвлення м'якуша	жовто-гаряче	4	
34	Бульба: інтенсивність основного забарвлення м'якуша	сильна	3	
35	Бульба: вторинне забарвлення м'якуша	жовто-гаряче	4	
36	Бульба: глибина вічок	мілка	3	
37	Бульба: наявність молочного соку	наявний	1	

**За інформацією наданою заявником:
- показники господарської придатності**

Загальна врожайність бульб, т/га – 48,8. Товарність, % – 86,8. Середня маса товарної бульби, г – 350. Тривалість періоду вегетації, дів – 110. Вміст крохмалю, % – 8,9; загального цукру, % – 4,9; сухої речовини, % – 18,7; вітаміну С, мг/100 г сирої речовини – 4,11; каротину, мг/100 г сирої речовини – 9,46. Стійкість до посухи, бал (1–9) – 7. Тривалість зберігання, дів – 180. Здатність до транспортування: 2 – висока.

Географічні та зонові рекомендації використання сорту: СЛ.

Вид: Кмин звичайний *Carum carvi* L.

Заявка № 20056001 Назва сорту: Монарх **Заявник (код):** 2749 **Власник сорту (код):** 2749

Дата державної реєстрації майнових прав інтелектуальної власності: 26.03.2024 **Патент № 240152**

Дата пріоритету: 07.12.2020

Дата державної реєстрації майнового права на поширення: 13.03.2024

Свідоцтво про державну реєстрацію № 240172

Опис морфологічних ідентифікаційних ознак сорту

№	Ознака	Проявлення	Код	Примітка
1	Насіння: маса 1000 шт.	середня	5	
2	Насіння: забарвлення	сіро-бронзове	2	
3	Сіянець: інтенсивність зеленого забарвлення листя	помірне	5	
4	Рослина: форма куща	напіврозлога	5	
5	Рослина: загальний стан	добрий	7	
6	Рослина: за висотою	висока	7	
7	Стебло: кількість міжвузлів	середня кількість	5	
8	Стебло: забарвлення	зелене	2	
9	Стебло: антоціанове забарвлення	відсутнє	1	
10	Стебло: гілкування	наявне	9	
11	Стебло: опушення	відсутнє	1	
12	Листок: за довжиною	середній	5	
13	Листок: за шириною	середній	5	
14	Листок: забарвлення пластинки	зелене	2	
15	Листок: опушення	відсутнє	1	
16	Суцвіття: діаметр	середній	5	
17	Квітка: забарвлення	біле	1	
18	Суцвіття: щільність	помірно щільні	5	
19	Рослина: стеблуння	середнє	5	
20	Час початку цвітіння	середній	5	
21	Час досягання	середній	5	

За інформацією наданою заявником:

- показники господарської придатності

Урожайність насіння, т/га – 1,24. Маса 1000 насінин, г – 3,1. Тривалість періоду від весняного відростання до до-стигання насіння, діб – 93. Стійкість до посухи, бал (1–9) – 7. Зимостійкість, бал (1–9) – 9. Вміст в насінні ефірної олії, % – 4,93. Стійкість проти збудників хвороб, бал (1–9): несправжня борошниста роса (*Plasmopara nivea* Schrot.) – 9; фізодермоз стебел та листків (*Physoderma kriegeriana* West) – 9; церкоспороз (*Cercospora carvi* West. et van L.) – 9.

Географічні та зонові рекомендації використання сорту: ЛП.

Вид: Кріп пахучий *Anethum graveolens* L.

Заявка № 23125002 Назва сорту: Зелена Долина **Заявник (код):** 3236 **Власник сорту (код):** 3236

Дата державної реєстрації майнових прав інтелектуальної власності: 15.03.2024 **Патент № 240144**

Дата пріоритету: 01.12.2023

Дата державної реєстрації майнового права на поширення: 18.03.2024

Свідоцтво про державну реєстрацію № 240192

Опис морфологічних ідентифікаційних ознак сорту

№	Ознака	Проявлення	Код	Примітка
1	Молода рослина: антоціанове забарвлення	відсутнє	1	
2	Молода рослина: положення листків (стадія 3–5 листків)	пряме	1	
3	Рослина: щільність листків	помірно щільна	5	
4	Рослина: кількість первинних гілочок	велика	7	
5	Рослина: за висотою	середня	5	
6	Стебло: головне стебло за довжиною	середнє	5	
7	Стебло: діаметр (в середній третині)	великий	7	
8	Стебло: блакитний відтінок	наявний	9	
9	Стебло: інтенсивність зеленого забарвлення	сильна	7	
10	Стебло: восковий наліт	дуже сильний	9	
11	Листок: форма	трикутна	1	
12	Листок: частки за щільністю	помірно щільні	5	
13	Листок: кінцеві частки за шириною	вузькі	3	
14	Листок: за довжиною	середній	5	
15	Листок: за шириною	середній	5	
16	Листок: блакитний відтінок	наявний	9	
17	Листок: інтенсивність зеленого забарвлення	сильна	7	
18	Листок: восковий наліт	сильний	7	
19	Головний зонтик: діаметр	середній	5	
20	Головний зонтик: кількість променів	середня	5	
21	Час появи головного зонтика	середній	5	
22	Час початку цвітіння	середній	5	

**За інформацією наданою заявником:
- показники господарської придатності**

Урожайність надземної маси, т/га – 3,1; насіння, т/га – 0,9. Маса 1000 насінин, г – 1,2. Тривалість періоду вегетації, діб – 45. Стійкість до посухи, бал (1–9) – 7. Вміст в насінні ефірної олії, % – 6. Вміст в зеленій масі вітаміну С, мг/100 г – 95. Стійкість проти збудників хвороб, бал (1–9): несправжня борошниста роса (*Plasmopara nivea* Schrot) – 5. Стійкість проти збудників хвороб, бал (1–9): септоріоз (*Puccinia petroselini* (DC.) Lindr.) – 5; бактеріальна плямистість (*Bacillus petroselini* Desm.) – 3.

Географічні та зонові рекомендації використання сорту: 3Гр.

Вид: Огірок посівний *Cucumis sativus* L.

Заявка № 23110012 Назва сорту: Хрусткий Козак **Заявник (код):** 3236 **Власник сорту (код):** 3236

Дата державної реєстрації майнових прав інтелектуальної власності: 15.03.2024 **Патент № 240145**

Дата пріоритету: 04.12.2023

Дата державної реєстрації майнового права на поширення: 18.03.2024

Свідоцтво про державну реєстрацію № 240194

Опис морфологічних ідентифікаційних ознак сорту

№	Ознака	Проявлення	Код	Примітка
1	Сім'ядолі: гіркота	відсутня	1	
2	Рослина: тип росту	індетермінантний	2	
3	Рослина: загальна довжина перших 15 міжвузлів	коротка	3	
4	Листкова пластинка: положення	пряме	1	
5	Листкова пластинка: за довжиною	довга	7	
6	Листкова пластинка: відношення довжина апікальної лопаті/довжина пластинки	помірне	5	
7	Листкова пластинка: форма апікальної лопаті	прямокутна	2	
8	Листкова пластинка: інтенсивність зеленого забарвлення	помірна	5	
9	Листкова пластинка: пухирчатість	слабка	3	
10	Листок: хвилястість краю	помірна	2	
11	Листкова пластинка: зубчастість краю	помірна	5	
12	Час розвитку жіночих квіток (80% рослин з щонайменше однією жіночою квіткою)	середній	5	
13	Рослина: виявлення статі	субгіномоноеційність	2	
14	Рослина: кількість жіночих квіток на вузлі	переважно 3 або 4	5	
15	Зав'язь: забарвлення зовнішнього покриву	біле	1	
16	Партенокарпія	відсутня	1	
17	Плід: за довжиною	короткий	3	
18	Плід: діаметр	малий	3	
19	Плід: відношення довжина / діаметр	середнє	5	
20	Плід: відношення діаметра серцевини до діаметра плоду	мале	3	
21	Плід: форма поперечного перерізу	від округлої до кутастої	2	
22	Плід: форма основи	гостра	2	
23	Лише для сортів із шийкою. Плід: шийка за довжиною	ознака не визначається	0	
24	Плід: форма верхівки	тупа	2	
25	Плід: основне забарвлення шкірки у фазі технічної стиглості	зелене	3	
26	За винятком білоплідних сортів. Плід: інтенсивність основного забарвлення шкірки (як для 25)	ознака не визначається	0	
27	Плід: ребристість	помірна	2	
28	Плід: борозенки	відсутні	1	
29	Плід: зморшкуватість	відсутня	1	
30	Плід: ступінь зморшкуватості	ознака не визначається	0	
31	Плід: тип покриву	лише шипики	3	
32	Плід: покрив за щільністю	помірний	5	
33	Лише сорти з білою зав'яззю (озн. 15). Плід: забарвлення зовнішнього покриву	біле	1	
34	Плід: горбочки	наявні	9	
35	Плід: розмір горбочків	середній	5	
36	Плід: смужки за довжиною	довгі	7	
37	Плід: плями	відсутні	1	
38	Плід: характер поширення плям	ознака не визначається	0	
39	Плід: довжина плям відносно довжини плоду	ознака не визначається	0	
40	Плід: щільність плям	ознака не визначається	0	
41	Плід: наліт	слабкий	3	
42	Плід: плодоніжка за довжиною	середня	5	
43	Плід: основне забарвлення шкірки у фазі фізіологічної стиглості	жовте	2	
44	Стійкість проти <i>Cladosporium cucumerinum</i> (Ccu)	ознака не визначалась	0	
45	Стійкість проти звичайної мозаїки огірка (<i>Cucumis Mosaic Virus</i> (CMV))	помірно стійкий	2	
46	Стійкість проти борошнистої роси (<i>Podosphaera xanthii</i>)	помірно стійкий	2	
47	Стійкість проти несправжньої борошнистої роси (<i>Pseudoperonospora cubensis</i>)	сприйнятливий	1	
48	Стійкість проти бурої плямистості (<i>Corynespora melonis</i>)	відсутня	1	
49	Стійкість проти вірусу пожовтіння судин огірка (CVYV)	наявна	9	
50	Стійкість проти вірусу зеленої крапчастої мозаїки огірка (<i>Cucumber Green Mottle Mosaic Virus</i> (CGMMV))	наявна	9	

За інформацією наданою заявником:

- показники господарської придатності

Загальна врожайність, т/га – 55. Вміст сухої речовини в плоді, % – 4,6. Тривалість періоду від повних сходів до початку споживчої стиглості, діб – 55. Тривалість періоду плодоношення, діб – 30.

Географічні та зонові рекомендації використання сорту: ЗГр.

ПЛОДОВІ ТА ЯГІДНІ

Лохина щиткова

Ожина

Суниця садова



Вид: Лохина щиткова *Vaccinium corymbosum* L.

Заявка № 23666011 Назва сорту: Дюк **Заявник (код):** 3234

Дата державної реєстрації майнового права на поширення: 12.03.2024

Опис морфологічних ідентифікаційних ознак сорту

№	Ознака	Проявлення	Код	Примітка
1	Рослина: сила росту	сильна	7	
2	Рослина: габітус	напівпрямий	2	
3	Однорічний пагін: забарвлення	зелене	1	
4	Однорічний пагін: міжвузля за довжиною (верхня половина)	середнє	5	
5	Листок: за довжиною	довгий	7	
6	Листок: за шириною	середній	5	
7	Листок: відношення довжина/ширина	середнє	5	
8	Листок: форма	еліптична	3	
9	Листок: забарвлення верхнього боку	зелене	2	
10	Сорти з зеленим забарвленням листка. Листок: інтенсивність зеленого забарвлення верхнього боку	сильна	7	
11	Листок: форма краю	цілокрая	1	
12	Генеративна брунька: антоціанове забарвлення	слабке	3	
13	Суцвіття: за довжиною (без квітконоса)	середнє	5	
14	Квітка: форма віночка	гличкоподібна	1	
15	Квітка: трубка віночка за довжиною	середня	5	
16	Квітка: антоціанове забарвлення трубки віночка	відсутнє або дуже слабке	1	
17	Квітка: ребристість трубки віночка	відсутня	1	
18	Плодове гроно: за щільністю	середнє	5	
19	Нестиглий плід: інтенсивність зеленого забарвлення	середня	5	
20	Плід: розмір	великий	7	
21	Плід: форма в позовжньому розрізі	округла	2	
22	Плід: положення чашолистків	від вертикального до напіввертикального	2	
23	Плід: тип чашолистків	відігнуті	1	
24	Плід: діаметр основи чашечки	малий	3	
25	Плід: основа чашечки за глибиною	середня	5	
26	Плід: інтенсивність нальоту	помірна	5	
27	Плід: забарвлення шкірки (після видалення нальоту)	синє	2	
28	Плід: твердість	тверда	7	
29	Плід: цукристість	помірна	5	
30	Плід: кислотність	помірна	5	
31	Рослина: тип плодоношення	лише на однорічних пагонах	1	
32	Час розпускання вегетативних бруньок	середній	5	
33	Час початку цвітіння на однорічних пагонах	ранній	3	
34	Сорти з плодоношенням на однорічних пагонах і пагонах поточного року. Час початку цвітіння на пагонах поточного року	ознака не визначається	0	
35	Час початку досягання ягід на однорічних пагонах	дуже ранній	1	
36	Сорти з плодоношенням на однорічних пагонах і пагонах поточного року. Час початку досягання плодів на пагонах поточного року	ознака не визначається	0	

**За інформацією наданою заявником:
- показники господарської придатності**

Сила росту: сильна – 7. Група стиглості: дуже рання – 1. Урожайність, т/га – 15,0. Урожай, кг/кущ – 4,7. Середня маса ягоди, г – 3,0. Вміст в ягодах: загального цукру, % – 13,5; пектинових речовин, % – 0,67; вітаміну С, мг/100 г – 12,2; каротину, мг/100 г – 0,33; антоціанів, мг/100 г – 250,0; флавоноїдів, мг/100 г – 180,0. Загальна кислотність, % – 0,4. Дегустаційна оцінка ягід, бал (1–9) – 9. Транспортабельність ягід, бал (1–9) – 9. Зимостійкість, бал (1–9) – 8. Посухостійкість, бал (1–9) – 9. Стійкість проти збудників хвороб, бал (1–9): фітофторозна гниль кореня – 9. Стійкість проти шкідників, бал (1–9): попелиці – 8.

Географічні та зонові рекомендації використання сорту: СЛП, ЗГр.

Вид: Ожина *Rubus subgenus Eubatus* sect. *Moriferi* & *Ursini*

Заявка № 18631001 Назва сорту: АПФ 122 Заявник (код): 2499 Власник сорту (код): 2499

Дата пріоритету: 10.07.2018

Дата державної реєстрації майнового права на поширення: 18.03.2024

Свідоцтво про державну реєстрацію № 240195

Опис морфологічних ідентифікаційних ознак сорту

№	Ознака	Проявлення	Код	Примітка
1	Рослина: габітус	від прямого до напівпрямого	2	
2	Рослина: кількість нових пагонів	середня	5	
3	Пагін у стані спокою: за довжиною	довгий	7	
4	Пагін у стані спокою: діаметр (у центральній третині)	середній	5	
5	Пагін у стані спокою: антоціанове забарвлення	слабке	3	
6	Пагін у стані спокою: кількість бічних гілок	середня	5	
7	Пагін у стані спокою: переважаюче розміщення бічних гілок	по всій довжині	3	
8	Пагін у стані спокою: форма поперечного перерізу	куста	3	
9	Пагін у стані спокою: шипи	наявні	9	
10	Пагін у стані спокою: кількість шипів	середня	5	
11	Шипи: розмір	середній	5	
12	Шипи: положення верхівки відносно пагона	спрямоване догори	3	
13	Молодий пагін: антоціанове забарвлення (впродовж активного росту)	слабке	3	
14	Молодий пагін: інтенсивність зеленого забарвлення	середня	5	
15	Молодий пагін: кількість залозистих волосків	відсутні або мала	1	
16	Верхівковий листочок: за довжиною	середній	5	
17	Верхівковий листочок: за шириною	середній	5	
18	Верхівковий листочок: розділення на частки	відсутнє	1	
19	Верхівковий листочок: форма поперечного перерізу	u-подібна	1	
20	Верхівковий листочок: хвилястість краю	слабка	2	
21	Верхівковий листочок: пухирчатість між жилками	сильна	7	
22	Листочок: тип розсіченості краю	двічі зазублений	2	
23	Листочок: розсіченість за глибиною	середня	5	
24	Листок: переважаюча кількість листочків	п'ять	2	
25	Листок: тип	пальмовидний	3	
26	Листок: інтенсивність зеленого забарвлення верхнього боку	сильна	7	
27	Листок: глясуватість верхнього боку	сильна	7	
28	Черешок: розмір прилистків	великий	7	
29	Квітка: діаметр	великий	7	
30	Квітка: забарвлення пелюсток	біле	1	
31	Плодоносний бічний пагін: за довжиною	ознака не визначається	0	
32	Плід: за довжиною	середній	5	
33	Плід: за шириною	середній	5	
34	Плід: відношення довжина / ширина	середнє	5	
35	Плід: кількість кістянок	велика	7	
36	Плід: розмір кістянки	великий	7	
37	Плід: форма поздовжнього розрізу	еліптична	2	
38	Плід: забарвлення	чорне	5	
39	Час розпускання вегетативних бруньок	дуже ранній	1	
40	Плодоношення на пагонах поточного року	наявне	9	
41	Час початку цвітіння на пагонах попереднього року	середній	5	
42	Лише сорти, які плодоносять на пагонах поточного року: Час початку цвітіння на пагонах поточного року	пізній	7	
43	Час початку плодоношення на пагонах попереднього року	середній	5	
44	Лише сорти, які плодоносять на пагонах поточного року. Час початку плодоношення на пагонах поточного року	пізній	7	

**За інформацією наданою заявником:
- показники господарської придатності**

Напрямок використання: ун. Габітус рослини: 2 – від прямого до напіврозлогого. Група стиглості: 7 – пізня. Урожайність, т/га – 8,0. Урожай ягід з куща, кг – 4,0. Середня маса ягоди, г – 5,8. Вміст в ягодах: вітаміну С, мг/100 г сирової речовини – 6,0; загального цукру, %- 11,0; пектинових речовин, % – 2,0; сухих розчинних речовин, % – 8,0; флавоноїдів, мг/100 г сирової речовини – 200,0. Загальна кислотність, % – 0,8. Дегустаційна оцінка ягід, бал (1–9) – 9. Транспортнабельність ягід, бал (1–9) – 8. Зимостійкість, бал (1–9) – 7. Посухостійкість, бал (1–9) – 7. Стійкість проти збудників хвороб, бал (1–9): іржа (*Phragmidium rubi-ideai* (Pers.) Karst.) – 8; антракноз (*Gloeosporium venetum* Speg.) – 8; кореневий рак (*Bacterium tumefaciens* E.F.Sm. et Towns.) – 7. Стійкість проти шкідників, бал (1–9): ожиниовий кліщ (*Eriophyes gracilis* Nal.) – 7; златка (*Agrilus aurichalceus* Redt.) – 7.

Географічні та зонові рекомендації використання сорту: СЛП.

Вид: Суниця садова *Fragaria ananassa* Duch.

Заявка № 21294005 Назва сорту: A13 26 **Заявник (код):** 2833 **Власник сорту (код):** 2833

Дата державної реєстрації майнових прав інтелектуальної власності: 15.03.2024 **Патент № 240147**

Дата пріоритету: 16.11.2021

Дата державної реєстрації майнового права на поширення: 12.03.2024

Свідоцтво про державну реєстрацію № 240169

Опис морфологічних ідентифікаційних ознак сорту

№	Ознака	Проявлення	Код	Примітка
1	Рослина: габітус	напівпрямий	2	
2	Рослина: щільність розміщення листків	середня	5	
3	Рослина: сила росту	середня	5	
4	Рослина: положення суцвіття відносно листків	вище	3	
5	Рослина: кількість вусів	велика	7	
6	Вуса: антоціанове забарвлення	відсутнє або дуже слабке	1	
7	Вуса: щільність опушення	нещільна	3	
8	Листок: розмір	середній	5	
9	Листок: забарвлення верхнього боку	зелене	3	
10	Листок: пухирчатість	відсутня або слабка	1	
11	Листок: глясуватість	помірна	2	
12	Листок: строкатість	відсутня	1	
13	Верхівковий листочок: довжина відносно ширини	довша	3	
14	Верхівковий листочок: форма основи	гостра	1	
15	Верхівковий листочок: форма краю	від зубчастої до городчастої	2	
16	Верхівковий листочок: форма поперечного перерізу	увігнута	1	
17	Черешок: за довжиною	середній	5	
18	Черешок: положення волосків	горизонтальне	3	
19	Прилисток: антоціанове забарвлення	відсутнє або дуже слабке	1	
20	Суцвіття: кількість квіток	велика	7	
21	Квітконіжка: положення волосків	спрямоване догори	1	
22	Квітка: діаметр	середній	5	
23	Квітка: розташування пелюсток віночка	торкаються	2	
24	Квітка: розмір чашечки відносно віночка	більший	3	
25	Квітка: тичинки	наявні	9	
26	Пелюстка: довжина відносно ширини	однакова	3	
27	Пелюстка: забарвлення верхнього боку	біле	2	
28	Плід: довжина відносно ширини	довша	4	
29	Плід: розмір	середній	5	
30	Плід: форма	конічна	2	
31	Плід: різниця форми між верхівковими та іншими плодами	мала	3	
32	Плід: забарвлення	червоне	5	
33	Плід: рівномірність забарвлення	злегка нерівномірний	2	
34	Плід: глясуватість	помірна	2	
35	Плід: нерівність поверхні	відсутня або слабко виражена	1	
36	Плід: ширина вільної від сім'янок зони	вузька	3	
37	Плід: положення сім'янок	заглиблене	1	
38	Плід: положення чашечки	на рівні плоду	2	
39	Плід: положення чошолістків	догори	1	
40	Плід: діаметр чашечки порівняно з діаметром плоду	дещо більший	4	
41	Плід: прилягання чашечки до плоду	помірне	5	
42	Плід: твердість	помірна	5	
43	Плід: забарвлення м'якоті (за винятком серцевини)	червоне	5	
44	Плід: забарвлення серцевини	світло-червоне	2	
45	Плід: повітряна комірка	середня	2	
46	Час початку цвітіння	середній	5	
47	Час початку достигання плодів	середній	5	
48	Тип плодоношення	неремонтантний	1	

**За інформацією наданою заявником:
- показники господарської придатності**

Урожайність, т/га – 43,0. Середня маса ягоди, г – 25,0. Вміст вітаміну С, мг/100 г сирової маси – 61,0; загального цукру, % – 8,1; пектинових речовин, % – 0,6; сухих розчинних речовин, % – 7,5; фенольних сполук, мг/100 г сирової маси – 85,0. Загальна кислотність, % – 0,6. Стійкість проти збудників хвороб, бал (1–9): борошниста роса (*Sphaerotheca fragariae* Magn. f. Jacz) – 4; сіра гниль (*Botrytis cinerea* Pers.) – 7; бура плямистість (*Marssonina potentillae* (Desm.) P. Magn. f. *fragariae* (Lib.) Ohl.) – 6; біла плямистість (*Ramularia tulasnei* Sacc.) – 5. Стійкість проти пошкодження (заселення) шкідниками, бал (1–9): малиново-суничний довгоносик (*Anthonomus rubi* Hrbst.) – 5; суничний кліщ (*Tarsonemus fragariae* Zimm.) – 5. Зимостійкість, бал (1–9) – 5. Ступінь підмерзання, бал (1–9) – 5. Стійкість квіток до пізньо-весняних заморозків, бал (1–9) – 6. Ремонтантність: 1 – відсутня. Стійкість до посухи, бал (1–9) – 6. Група достигання: 4 – середня. Транспортбельність ягід, бал (1–9) – 5. Схема садіння, м – 0,25 × 0,25. Загальна дегустаційна оцінка ягід, бал (1–9) – 5.

Географічні та зонові рекомендації використання сорту: ЗГр.

Вид: Суниця садова *Fragaria ananassa* Duch.

Заявка № 21294006 Назва сорту: A13 29 Заявник (код): 2833 Власник сорту (код): 2833

Дата державної реєстрації майнових прав інтелектуальної власності: 15.03.2024 Патент № 240148

Дата пріоритету: 22.11.2021

Дата державної реєстрації майнового права на поширення: 12.03.2024

Свідоцтво про державну реєстрацію № 240170

Опис морфологічних ідентифікаційних ознак сорту

№	Ознака	Проявлення	Код	Примітка
1	Рослина: габітус	напівпрямий	2	
2	Рослина: щільність розміщення листків	нещільна	3	
3	Рослина: сила росту	середня	5	
4	Рослина: положення суцвіття відносно листків	вище	3	
5	Рослина: кількість вусів	середня	5	
6	Вуса: антоціанове забарвлення	слабке	3	
7	Вуса: щільність опушення	нещільна	3	
8	Листок: розмір	середній	5	
9	Листок: забарвлення верхнього боку	темно-зелене	4	
10	Листок: пухирчатість	відсутня або слабка	1	
11	Листок: глянуватість	помірна	2	
12	Листок: строкатість	відсутня	1	
13	Верхівковий листочок: довжина відносно ширини	довша	3	
14	Верхівковий листочок: форма основи	тупа	2	
15	Верхівковий листочок: форма краю	від зубчастої до городчастої	2	
16	Верхівковий листочок: форма поперечного перерізу	увігнута	1	
17	Черешок: за довжиною	довгий	7	
18	Черешок: положення волосків	горизонтальне	3	
19	Прилисток: антоціанове забарвлення	слабке	3	
20	Суцвіття: кількість квіток	велика	7	
21	Квітконіжка: положення волосків	спрямоване догори	1	
22	Квітка: діаметр	середній	5	
23	Квітка: розташування пелюсток віночка	торкаються	2	
24	Квітка: розмір чашечки відносно віночка	однаковий	2	
25	Квітка: тичинки	наявні	9	
26	Пелюстка: довжина відносно ширини	однакова	3	
27	Пелюстка: забарвлення верхнього боку	біле	2	
28	Плід: довжина відносно ширини	довша	4	
29	Плід: розмір	великий	7	
30	Плід: форма	конічна	2	
31	Плід: різниця форми між верхівковими та іншими плодами	помірна	5	
32	Плід: забарвлення	червоне	5	
33	Плід: рівномірність забарвлення	злегка нерівномірний	2	
34	Плід: глянуватість	помірна	2	
35	Плід: нерівність поверхні	слабко виражена	2	
36	Плід: ширина вільної від сім'янок зони	вузька	3	
37	Плід: положення сім'янок	нарівні з поверхнею	2	
38	Плід: положення чашечки	на рівні плоду	2	
39	Плід: положення чошолістіків	горизонтальне	2	
40	Плід: діаметр чашечки порівняно з діаметром плоду	однаковий	3	
41	Плід: прилягання чашечки до плоду	помірне	5	
42	Плід: твердість	помірна	5	
43	Плід: забарвлення м'якоті (за винятком серцевини)	оранжево-червоне	3	
44	Плід: забарвлення серцевини	світло-червоне	2	
45	Плід: повітряна комірка	середня	2	
46	Час початку цвітіння	середній	5	
47	Час початку достигання плодів	середній	5	
48	Тип плодоношення	неремонтантний	1	

**За інформацією наданою заявником:
- показники господарської придатності**

Урожайність, т/га – 50,0. Середня маса ягоди, г – 40,0. Вміст вітаміну С, мг/100 г сирової маси – 65,0; загального цукру, % – 7,9; пектинових речовин, % – 0,6; сухих розчинних речовин, % – 7,5; фенольних сполук, мг/100 г сирової маси – 85,0. Загальна кислотність, % – 0,68. Стійкість проти збудників хвороб, бал (1–9): борошниста роса (*Sphaerotheca fragariae* Magn. f. Jacz) – 7; сіра гниль (*Botrytis cinerea* Pers.) – 7; бура плямистість (*Marsssonina potentillae* (Desm.) P. Magn. f. *fragariae* (Lib.) Ohl.) – 9; біла плямистість (*Ramularia tulasnei* Sacc.) – 7. Стійкість проти пошкодження (заселення) шкідниками, бал (1–9): малиново-суничний довгоносик (*Anthonomus rubi* Hrbst.) – 5; суничний кліщ (*Tarsonemus fragariae* Zimm.) – 5. Зимостійкість, бал (1–9) – 5. Ступінь підмерзання, бал (1–9) – 3. Стійкість квіток до пізньо-весняних заморозків, бал (1–9) – 8. Ремонтантність: 1 – відсутня. Стійкість до посухи, бал (1–9) – 5. Група достигання: 4 – середня. Транспортабельність ягід, бал (1–9) – 8. Схема садіння, м – 0,20 × 0,25. Загальна дегустаційна оцінка ягід, бал (1–9) – 8.

Географічні та зонові рекомендації використання сорту: 3Гр.

Вид: Суниця садова *Fragaria ananassa* Duch.

Заявка № 21294001 Назва сорту: ФЛ 12 121 5 **Заявник (код):** 2820 **Власник сорту (код):** 1282

Дата пріоритету: 13.09.2021

Дата державної реєстрації майнового права на поширення: 12.03.2024

Свідоцтво про державну реєстрацію № 240168

Опис морфологічних ідентифікаційних ознак сорту

№	Ознака	Проявлення	Код	Примітка
1	Рослина: габітус	напівпрямий	2	
2	Рослина: щільність розміщення листків	середня	5	
3	Рослина: сила росту	середня	5	
4	Рослина: положення суцвіття відносно листків	на одному рівні	2	
5	Рослина: кількість вусів	відсутні або дуже мала	1	
6	Вуса: антоціанове забарвлення	сильне	7	
7	Вуса: щільність опушення	середня	5	
8	Листок: розмір	середній	5	
9	Листок: забарвлення верхнього боку	зелене	3	
10	Листок: пухирчатість	відсутня або слабка	1	
11	Листок: глянуватість	відсутня або слабка	1	
12	Листок: строкатість	відсутня	1	
13	Верхівковий листочок: довжина відносно ширини	довша	3	
14	Верхівковий листочок: форма основи	гостра	1	
15	Верхівковий листочок: форма краю	городчаста	3	
16	Верхівковий листочок: форма поперечного перерізу	увігнута	1	
17	Черешок: за довжиною	середній	5	
18	Черешок: положення волосків	горизонтальне	3	
19	Прилисток: антоціанове забарвлення	відсутнє або дуже слабке	1	
20	Суцвіття: кількість квіток	середня	5	
21	Квітконіжка: положення волосків	злегка спрямоване догори	2	
22	Квітка: діаметр	середній	5	
23	Квітка: розташування пелюсток віночка	перекриваються	3	
24	Квітка: розмір чашечки відносно віночка	більший	3	
25	Квітка: тичинки	наявні	9	
26	Пелюстка: довжина відносно ширини	однакова	3	
27	Пелюстка: забарвлення верхнього боку	біле	2	
28	Плід: довжина відносно ширини	довша	4	
29	Плід: розмір	великий	7	
30	Плід: форма	конічна	2	
31	Плід: різниця форми між верхівковими та іншими плодами	відсутня або дуже мала	1	
32	Плід: забарвлення	червоне	5	
33	Плід: рівномірність забарвлення	злегка нерівномірний	2	
34	Плід: глянуватість	помірна	2	
35	Плід: нерівність поверхні	сильно виражена	3	
36	Плід: ширина вільної від сім'янок зони	середня	5	
37	Плід: положення сім'янок	нарівні з поверхнею	2	
38	Плід: положення чашечки	на рівні плоду	2	
39	Плід: положення чошолістків	горизонтальне	2	
40	Плід: діаметр чашечки порівняно з діаметром плоду	дещо більший	4	
41	Плід: прилягання чашечки до плоду	помірне	5	
42	Плід: твердість	тверда	7	
43	Плід: забарвлення м'якоті (за винятком серцевини)	світло-червоне	4	
44	Плід: забарвлення серцевини	світло-червоне	2	
45	Плід: повітряна комірка	середня	2	
46	Час початку цвітіння	дуже ранній	1	
47	Час початку достигання плодів	дуже ранній	1	
48	Тип плодоношення	частково ремонтантний	2	

За інформацією наданою заявником:

- показники господарської придатності

Урожайність, т/га – 29,0. Середня маса ягоди, г – 22,3. Вміст вітаміну С, мг/100 г сирової маси – 45,0; загального цукру, % – 9,4; пектинових речовин, % – 0,6; сухих розчинних речовин, % – 7,5; фенольних сполук, мг/100 г сирової маси – 85,0. Загальна кислотність, % – 0,96. Стійкість проти збудників хвороб, бал (1–9): борошниста роса (*Sphaerotheca fragariae* Magn. f. Jacz) – 4; сіра гниль (*Botrytis cinerea* Pers.) – 6; бура плямистість (*Marssonina potentillae* (Desm.) P. Magn. f. *fragariae* (Lib.) Ohl.) – 5; біла плямистість (*Ramularia tulasnei* Sacc.) – 5. Стійкість проти пошкодження (заселення) шкідниками, бал (1–9): малиново-суничний довгоносик (*Anthonomus rubi* Hrbst.) – 4; суничний кліщ (*Tarsonemus fragariae* Zimm.) – 4. Зимостійкість, бал (1–9) – 5. Ступінь підмерзання, бал (1–9) – 5. Стійкість квіток до пізньо-весняних заморозків, бал (1–9) – 5. Ремонтантність: 9 – наявна. Стійкість до посухи, бал (1–9) – 5. Група достигання: 1 – надрання. Транспортабельність ягід, бал (1–9) – 8. Схема садіння, м – 1,22 × 0,19. Загальна дегустаційна оцінка ягід, бал (1–9) – 7.

Географічні та зонові рекомендації використання сорту: СЛП, 3Гр.

Вид: Суниця садова *Fragaria ananassa* Duch.

Заявка № 22294001 Назва сорту: ФЛ 13 26 134 Заявник (код): 1282 Власник сорту (код): 1282

Дата пріоритету: 21.02.2022

Дата державної реєстрації майнового права на поширення: 12.03.2024

Свідоцтво про державну реєстрацію № 240171

Опис морфологічних ідентифікаційних ознак сорту

№	Ознака	Проявлення	Код	Примітка
1	Рослина: габітус	прямий	1	
2	Рослина: щільність розміщення листків	середня	5	
3	Рослина: сила росту	середня	5	
4	Рослина: положення суцвіття відносно листків	вище	3	
5	Рослина: кількість вусів	середня	5	
6	Вуса: антоціанове забарвлення	сильне	7	
7	Вуса: щільність опушення	середня	5	
8	Листок: розмір	середній	5	
9	Листок: забарвлення верхнього боку	зелене	3	
10	Листок: пухирчатість	відсутня або слабка	1	
11	Листок: глясуватість	сильна	3	
12	Листок: строкатість	відсутня	1	
13	Верхівковий листочок: довжина відносно ширини	довша	3	
14	Верхівковий листочок: форма основи	гостра	1	
15	Верхівковий листочок: форма краю	городчаста	3	
16	Верхівковий листочок: форма поперечного перерізу	плоска	2	
17	Черешок: за довжиною	середній	5	
18	Черешок: положення волосків	горизонтальне	3	
19	Прилисток: антоціанове забарвлення	відсутнє або дуже слабке	1	
20	Суцвіття: кількість квіток	велика	7	
21	Квітконіжка: положення волосків	злегка спрямоване догори	2	
22	Квітка: діаметр	великий	7	
23	Квітка: розташування пелюсток віночка	перекриваються	3	
24	Квітка: розмір чашечки відносно віночка	більший	3	
25	Квітка: тичинки	наявні	9	
26	Пелюстка: довжина відносно ширини	коротша	2	
27	Пелюстка: забарвлення верхнього боку	біле	2	
28	Плід: довжина відносно ширини	довша	4	
29	Плід: розмір	дуже великий	9	
30	Плід: форма	конічна	2	
31	Плід: різниця форми між верхівковими та іншими плодами	мала	3	
32	Плід: забарвлення	червоне	5	
33	Плід: рівномірність забарвлення	рівномірний або ледь нерівномірний	1	
34	Плід: глясуватість	помірна	2	
35	Плід: нерівність поверхні	відсутня або слабо виражена	1	
36	Плід: ширина вільної від сім'янок зони	відсутня або дуже вузька	1	
37	Плід: положення сім'янок	заглиблене	1	
38	Плід: положення чашечки	на рівні плоду	2	
39	Плід: положення чошолістків	догори	1	
40	Плід: діаметр чашечки порівняно з діаметром плоду	однаковий	3	
41	Плід: прилягання чашечки до плоду	помірне	5	
42	Плід: твердість	тверда	7	
43	Плід: забарвлення м'якоті (за винятком серцевини)	оранжево-червоне	3	
44	Плід: забарвлення серцевини	світло-червоне	2	
45	Плід: повітряна комірка	відсутня або дуже мала	1	
46	Час початку цвітіння	дуже ранній	1	
47	Час початку достигання плодів	дуже ранній	1	
48	Тип плодоношення	частково ремонтантний	2	

За інформацією наданою заявником:

- показники господарської придатності

Урожайність, т/га – 35,0. Середня маса ягоди, г – 40,0. Вміст вітаміну С, мг/100 г сирової маси – 45,0; загального цукру, % – 8,1; пектинових речовин, % – 0,6; сухих розчинних речовин, % – 7,5; фенольних сполук, мг/100 г сирової маси – 85,0. Загальна кислотність, % – 0,77. Стійкість проти збудників хвороб, бал (1–9): борошниста роса (*Sphaerotheca fragariae* Magn. f. Jacz) – 8; сіра гниль (*Botrytis cinerea* Pers.) – 6; бура плямистість (*Marssonina potentillae* (Desm.) P. Magn. f. *fragariae* (Lib.) Ohl.) – 5; біла плямистість (*Ramularia tulasnei* Sacc.) – 5. Стійкість проти пошкодження (заселення) шкідниками, бал (1–9): малиново-суничний довгоносик (*Anthonomus rubi* Hrbst.) – 4; суничний кліщ (*Tarsonemus fragariae* Zimm.) – 4. Зимостійкість, бал (1–9) – 5. Ступінь підмерзання, бал (1–9) – 5. Стійкість квіток до пізньо-весняних заморозків, бал (1–9) – 5. Ремонтантність: 9 – наявна. Стійкість до посухи, бал (1–9) – 5. Група достигання: 1 – надрання. Транспортність ягід, бал (1–9) – 8. Схема садіння, м – 1,22 × 0,19. Загальна дегустаційна оцінка ягід, бал (1–9) – 7.

Географічні та зонові рекомендації використання сорту: СЛП, ЗГр.

ДЕКОРАТИВНІ ТА ЛІКАРСЬКІ

Павловнія



Вид: Павловнія *Paulownia Sieb. et Zucc.*

Заявка № 23649001 Назва сорту: ЛЕОПАРДА **Заявник (код):** 2692 **Власник сорту (код):** 2692

Дата пріоритету: 13.06.2023

Дата державної реєстрації майнового права на поширення: 20.03.2024

Свідоцтво про державну реєстрацію № 240200

Опис морфологічних ідентифікаційних ознак сорту

№	Ознака	Проявлення	Код	Примітка
1	Рослина: весняне відростання пагона	раннє	3	
2	Листок: черешок за довжиною	середній	5	
3	Листок: забарвлення верхнього боку черешка	темно-зелене	4	
4	Черешок: кут між черешком і стеблом	великий	7	
5	Листкова пластинка: за довжиною	середня	5	
6	Листкова пластинка: за шириною	широка	7	
7	Листкова пластинка: випуклість між жилками	сильна	7	
8	Листкова пластинка: вираження лопатей	сильне	7	
9	Листкова пластинка: форма верхівки	округлозагострена	3	
10	Листкова пластинка: опушення нижнього боку	слабке	3	
11	Листкова пластинка: інтенсивність зеленого забарвлення верхнього боку	сильна	7	
12	Стебло: забарвлення у верхній третині з-під сонячного боку	коричневе	3	

За інформацією наданою заявником:

- показники господарської придатності

Урожайність сирової біомаси (за 8 років), т/га – 432,8. Вихід сухої речовини (за 8 років), т/га – 181,3. Термін використання плантації, років – 32. Періодичність збирання сировини, разів – 4. Вихід енергії, ГДж/га – 3553,48. Енергетичні витрати на виробництво за рік, ГДж/га – 258,0. Теплоємність палива, МДж/кг – 19,6; зольність, % – 0,92. Декоративність, бал (11–99) – 99. Коефіцієнт вегетативного розмноження, значення – 85. Тривалість періоду цвітіння, діб – 28. Посухостійкість, бал (1–9) – 7. Холодостійкість, бал (1–9) – 6. Зимостійкість, бал (1–9) – 6. Стійкість проти збудників хвороб, бал (1–9): чорна ніжка – 7. Стійкість проти шкідників, бал (1–9): попелиця – 8; совка – 8.

Географічні та зонові рекомендації використання сорту: СЛП.

Вид: Павловнія *Paulownia* Sieb. et Zucc.

Заявка № 23649003 Назва сорту: ПРОКСІ2 **Заявник (код):** 2692 **Власник сорту (код):** 2692

Дата пріоритету: 13.06.2023

Дата державної реєстрації майнового права на поширення: 20.03.2024

Свідоцтво про державну реєстрацію № 240202

Опис морфологічних ідентифікаційних ознак сорту

№	Ознака	Проявлення	Код	Примітка
1	Рослина: весняне відростання пагона	раннє	3	
2	Листок: черешок за довжиною	довгий	7	
3	Листок: забарвлення верхнього боку черешка	помірно зелене	3	
4	Черешок: кут між черешком і стеблом	великий	7	
5	Листкова пластинка: за довжиною	довга	7	
6	Листкова пластинка: за шириною	середня	5	
7	Листкова пластинка: випуклість між жилками	слабка	3	
8	Листкова пластинка: вираження лопатей	слабке	3	
9	Листкова пластинка: форма верхівки	гостра	2	
10	Листкова пластинка: опушення нижнього боку	слабке	3	
11	Листкова пластинка: інтенсивність зеленого забарвлення верхнього боку	помірна	5	
12	Стебло: забарвлення у верхній третині з-під сонячного боку	сіре	1	

За інформацією наданою заявником:

- показники господарської придатності

Урожайність сирової біомаси (за 8 років), т/га – 469,6. Вихід сухої речовини (за 8 років), т/га – 195,66. Термін використання плантації, років – 32. Періодичність збирання сировини, разів – 4. Вихід енергії, ГДж/га – 3678,41. Енергетичні витрати на виробництво за рік, ГДж/га – 258,0. Теплоємність палива, МДж/кг – 18,8; зольність, % – 0,9. Декоративність, бал (11–99) – 99. Коефіцієнт вегетативного розмноження, значення – 85. Тривалість періоду цвітіння, днів – 28. Посухостійкість, бал (1–9) – 7. Холодостійкість, бал (1–9) – 6. Зимостійкість, бал (1–9) – 7. Стійкість проти збудників хвороб, бал (1–9): чорна ніжка – 7. Стійкість проти шкідників, бал (1–9): попелиця – 8; совка – 8.

Географічні та зонові рекомендації використання сорту: СЛП.

Вид: Павловнія *Paulownia Sieb. et Zucc.*

Заявка № 23649002 Назва сорту: ПРОФІ **Заявник (код):** 2692 **Власник сорту (код):** 2692

Дата пріоритету: 13.06.2023

Дата державної реєстрації майнового права на поширення: 20.03.2024

Свідоцтво про державну реєстрацію № 240201

Опис морфологічних ідентифікаційних ознак сорту

№	Ознака	Проявлення	Код	Примітка
1	Рослина: весняне відростання пагона	пізнє	7	
2	Листок: черешок за довжиною	середній	5	
3	Листок: забарвлення верхнього боку черешка	помірно зелене	3	
4	Черешок: кут між черешком і стеблом	середній	5	
5	Листкова пластинка: за довжиною	середня	5	
6	Листкова пластинка: за шириною	середня	5	
7	Листкова пластинка: випуклість між жилками	помірна	5	
8	Листкова пластинка: вираження лопатей	помірне	5	
9	Листкова пластинка: форма верхівки	вузькозагострена	1	
10	Листкова пластинка: опушення нижнього боку	слабке	3	
11	Листкова пластинка: інтенсивність зеленого забарвлення верхнього боку	помірна	5	
12	Стебло: забарвлення у верхній третині з-під сонячного боку	сіро-коричнєве	2	

За інформацією наданою заявником:

- показники господарської придатності

Урожайність сирової біомаси (за 12 років), т/га – 744,0. Вихід сухої речовини (за 12 років), т/га – 310,0. Термін використання плантації, років – 36. Періодичність збирання сировини, разів – 3. Вихід енергії, ГДж/га – 6169,0. Енергетичні витрати на виробництво за рік, ГДж/га – 258,0. Теплоємність палива, МДж/кг – 19,9; зольність, % – 0,97. Декоративність, бал (11–99) – 99. Коефіцієнт вегетативного розмноження, значення – 85. Тривалість періоду цвітіння, діб – 28. Посухостійкість, бал (1–9) – 7. Холодостійкість, бал (1–9) – 9. Зимостійкість, бал (1–9) – 9. Стійкість проти збудників хвороб, бал (1–9): чорна ніжка – 7. Стійкість проти шкідників, бал (1–9): попелиця – 8; совка – 8.

Географічні та зонові рекомендації використання сорту: СЛП.

Інші відомості

Other notifications

Перелік заявників, підтримувачів сортів, власників майнового права на поширення сорту, володільців патенту

List of applicants, supporters of varieties, owners of the property right to spread the variety, patent holders

Код Code	Назва Name	Адреса Address
142	Семенсес Прогрейн ІНК. Semenses Prograin INC.	Ранг Вас- Рів'єр НОРД, Сант-цезар, Квебек Rang Du Bas-de-la- Riviere NORD, St-Cesair, Quebec, J0L 1 T0
273	Мей Агро Тохумсулук Санаї ве Тісарет А.С. May Agro Tohumculuk Sanayi ve Ticaret A.S.	Саманлі Махалесі Ідітлер Кадесі № 28 Ілдірім 16280 Бурса, Туреччина Samanli Mahallesi Yigitler Caddesi No:28 Yildirim 16280 Bursa, Turkey
348	Національний ботанічний сад ім. М. М. Гришка Національної академії наук України Natsionalnyi botanichnyi sad im. M. M. Hryshka Natsionalnoi akademii nauk Ukrainy	вул. Тимірязєвська, 1, м. Київ, 01014 vul. Timiriazievska, 1, m. Kyiv, 01014
736	Товариство з обмеженою відповідальністю «Всеукраїнський науковий інститут селекції (ВНІС)» Tovarystvo z obmezhenoiu vidpovidalnistiu «Vseukrainskyi naukovyi instytut selektsii (VNIS)»	вул. Ломоносова 30/2, кв. 36, м. Київ, Україна, 03022 vul. Lomonosova 30/2, kv. 36, m. Kyiv, Ukraina, 03022
793	ЛІМАГРЕЙН ЮРОП Limagrain Europe	rue Henri Mondor Biopole Clermont-Limagne 63360 Saint-Beauzire rue Henri Mondor Biopole Clermont-Limagne 63360 Saint-Beauzire
806	Євраліс Семанс Euralis Semences	Авеню Гастон Фоебюс, 64231 Лескар Седекс, Франція Avenue Gaston Phoebus, 64231 Lescar Cedex, France
844	Монсанто Технологі ЛТД MONSANTO TECHNOLOGY LLC	800Н; бульвар Ліндберг, Сент Луїс, Міссурі, США, МО 636167 800N; Lindbergh blvd. St. Louis Missouri MO 636167
924	Маїсадур Семанс Maisadour Semences	Route de Saint Sever 40280 HAUT-MAUCO FRANCE Route de Saint Sever 40280 HAUT-MAUCO FRANCE
926	Заатен-Уніон ГмБХ Saaten-Union GmbH	Ейзенштрассе 12, 30916 Ізернхаген ХБ, Німеччина Eisenstrasse 12, 30916 Isernhagen HB, Germany
1090	Заатен-Уніон Румунія Срл. Saaten-Union Romania Srl.	Стр. Іон Лука Карагіале Нр.3, 020041 Бухарест, Румунія Str.Ion Luca Caragiale Nr.3, 020041 Bucharest, Romania
1282	Флоріда Фаундейшн Сід Прод'юсерз, Інк. Florida Foundation Seed Producers Inc.	П/с 309, 3913 Хайвей 71 б Грінвуд, Флоріда 32443 США P.O. Box 309, 3913 Hwy 71, Greenwood, FL 32443 USA
1569	Де Руйтер Інтелектуал Проперті Б.В. De Ruyter Intellectual Property B.V.	Meerlandenweg 55 - 1187 ZR - Amstelveen, The Netherlands Meerlandenweg 55 - 1187 ZR - Amstelveen, The Netherlands
1626	Національний науковий центр «Інститут землеробства Національної академії аграрних наук України» Natsionalnyi naukovyi tsentr «Instytut zemlerobstva Natsionalnoi akademii ahrarykh nauk Ukrainy»	вул. Машинобудівників 2-б, смт Чабани, Фастівський р-н, Київська обл., 08162 vul. Mashynobudivnykiv 2-b, smt Chabany, Fastivskiy r-n, Kyivska obl., 08162
1669	Інститут кормів та сільськогосподарства Поділля Національної академії аграрних наук України Instytut kormiv ta silskoho gospodarstva Podillia Natsionalnoi akademii ahrarykh nauk Ukrainy	21100, м. Вінниця, проспект Юності, 16 21100, m. Vinnytsia, prospekt IUnosti, 16
1694	Заатен Уніон Румунія Срл. SAATEN UNION Romania Srl.	Стр. Іон Лука Карагіале Нр.3, 020041 Бухарест, Румунія Str.Ion Luca Caragiale Nr. 3, 020041 Bucharest, Romania
1710	Інститут картоплярства Національної академії аграрних наук України Instytut kartopliarstva Natsionalnoi akademii ahrarykh nauk Ukrainy	вул. Чкалова, 22, смт. Немішаєве, Бородянського району, Київської області, Україна, 07853 vul. Chkalova, 22, smt. Nemishaieve, Borodianskoho raionu, Kyivskoi oblasti, Ukraina, 07853
1730	Рійк Цваан Заадтеелт ен Заадхандел Б.В. RIJK ZWAAN Zaadteelt en Zaadhandel B.V.	Бурхеместер Крезеелаан 40, НЛ-2678 КХ, Де Лір, Нідерланди Burgemeester Crezeelaan 40, 2678 KX De Lier, the Netherlands
1751	Інститут біоенергетичних культур і цукрових буряків Національної академії аграрних наук України Instytut bioenerhetychnykh kultur i tsukrovyykh buriakiv Natsionalnoi akademii ahrarykh nauk Ukrainy	03141, м. Київ, вул. Клінічна, 25 03141, m. Kyiv, vul. Klinichna, 25
1783	РАЖТ 2н RAGT 2n	Р'є Емил Сингла - Сіте де Бурран, БП 3336, 12033 Родез Седекс 9, Франція Rue Emile Singla - Site de Bourran, BP3336, 12033 Rodez Cedex 9, France
1797	Секобра речерчес С.А.С. Secobra recherches S.A.S.	Centre De Bois Henry, 78580 Maule, France Centre De Bois Henry, 78580 Maule, France
1813	Малопольська Годовля Рослін Сп з.о.о. Malopolska Hodowla Roslin Sp. z.o.o	Polska ul. Zbozowa 4, 30-002 Krakow, Poland Polska ul. Zbozowa 4, 30-002 Krakow, Poland
1833	САКАТА ВЕДЖЕТЕБЛЗ ЄУРОП С.А.С. SAKATA VEGETABLES EUROPE S.A.S.	Домен де Саблас, вул. Мулін, Ф-30620, Франція Domaine de Sablas Rue du Moulin, 30620 Uchaud, France
1848	Інститут сільськогосподарства Північного Сходу Національної академії аграрних наук України Instytut silskoho gospodarstva Pivnichnoho Skhodu Natsionalnoi akademii ahrarykh nauk Ukrainy	вул. Зелена 1, с. Сад, Сумський район, Сумська область, 42343 vul. Zelena 1, s. Sad, Sumskyi raion, Sumska oblast, 42343
1852	Монсанто Веджітл ІП Менеджмент Б. В. Monsanto Vegetable IP Management B. V.	Leeuwenhoekweg 52, 2661 CZ, Bergschenhoek, Netherlands Leeuwenhoekweg 52, 2661 CZ, Bergschenhoek, Netherlands
1974	Бетасід ГмБХ Betaseed GmbH	Friedrich-Ebert-Anlage 36, 60325 Frankfurt/Main, Germany Friedrich-Ebert-Anlage 36, 60325 Frankfurt/Main, Germany

Код Code	Назва Name	Адреса Adress
2061	Севіта Генетик Sevita Genetics	1451 Камерон РД Інкерман, ОН Канада КОЕ 130 1451 Cameron Rd Inkerman, ON Canada KOE 130
2075	Прилуцька дослідна станція Інституту садівництва Національної академії аграрних наук України Prylutska doslidna stantsiia Instytutu sadivnytstva Natsionalnoi akademii ahrarnykh nauk Ukrainy	вул. Вавілова, 16, м. Прилуки, Чернігівська обл., 17511 vul. Vavilova, 16, m. Pryluky, Chernihivska obl., 17511
2086	Хазера Сідз Б.В. Hazera Seeds B.V.	Schanseind 27, 4921 PM Made, The Netherlands Schanseind 27, 4921 PM Made, The Netherlands
2213	Скви́рська дослідна станція органічного виробництва Інституту агро-екології і природокористування Національної академії аграрних наук України Skvyrska doslidna stantsiia orhanichnoho vyrobnytstva Instytutu ahroekologii i pryrodokorystuvannia Natsionalnoi akademii ahrarnykh nauk Ukrainy	вул. Селекційна, 1, м. Сквиря, Київська обл., 09000 vul. Seleksiina, 1, m. Skvyra, Kyivska obl., 09000
2302	Заатцухт Штрєнг-Енгелєн ГмбХ & Ко. КГ Zaatzucht Streng-Engelen GmbH & Co. KG	Aspachhof, D-97215 Uffenheim, Germany Aspachhof, D-97215 Uffenheim, Germany
2499	Зе Боард оф Трастїс оф зе Юніверсіті оф Арканзас The Board of Trustees of the University of Arkansas	2404 North University Avenue, Little Rock, Arkansas, 72207 USA 2404 North University Avenue, Little Rock, Arkansas, 72207 USA
2522	Монсанта Холланд Б.В. Monsanto Holland B.V.	Leeuwenhoekweg 52, 2661 CZ, Bergschenhoek, Netherlands Leeuwenhoekweg 52, 2661 CZ, Bergschenhoek, Netherlands
2524	Товариство з обмеженою відповідальністю «РВА Україна» Tovarystvo z обмеженоiu vidpovidalnistiu «RVA Ukraina»	вул. Велика Кільцева, 7, с. Петропавлівська Борщагівка, Києво-Святошинський р-н, Київська обл., 08130 vul. Velyka Kiltseva, 7, s. Petropavlivska Borshchahivka, Kyievo-Sviatoshynskiy r-n, Kyivska obl., 08130
2548	ПрАТ «Екопрод» PrAT «Ekorprod»	вул. Центральна, 6-В, м. Волноваха, Донецька обл., 85700 vul. Sentralna, 6-V, m. Volnovakha, Donetsk obl., 85700
2551	Товариство з обмеженою відповідальністю «АФ НПП АГРОМИР» Tovarystvo z обмеженоiu vidpovidalnistiu «AF NPP AHROMYR»	вул. Кузнєцова, 1-Ж, с. Сороківка, Харківський р-н, Харківська обл., 62430 vul. Kuznietsova, 1-Zh, s. Sorokivka, Kharkivskiy r-n, Kharkivska obl., 62430
2553	ЄВРОПЛАНТ Пфланценцухт Гмбх EUROPLANT Pflanzenzucht GmbH	Wulf-Werum Str. 1, 21337 Luneburg (Germany) Wulf-Werum Str. 1, 21337 Luneburg (Germany)
2569	ФармЗаат АГ FarmSaat AG	Rott 3 48351 Everswinkel Rott 3 48351 Everswinkel
2602	БАСФ Агрїкалчерал Солюшнс Сїд ЮС ЛЛС BASF Agricultural Solutions Seed US LLC	100 Park Avenue, Florham Park, New Jersey 07932, USA 100 Park Avenue, Florham Park, New Jersey 07932, USA
2649	КВС ЗААТ СЕ та Ко. КГаА KWS SAAT SE & Co. KGaA	37555 Einbeck, Grimsehlstrasse, 31, Germany 37555 Einbeck, Grimsehlstrasse, 31, Germany
2663	Дослідна станція тютюництва Національного наукового центру «Інститут землеробства Національної академії аграрних наук України» Doslidna stantsiia tiutyunnystva Natsionalnoho naukovoho tsentru «Instytut zemlerobstva Natsionalnoi akademii ahrarnykh nauk Ukrainy»	20300, вул. Інтернаціональна 4, м. Умань, Черкаська обл., Україна 20300, vul. Internatsionalna 4, m. Uman, Cherkaska obl., Ukraina
2692	Павловнія Професїональ С.Л. Paulownia Professional S.L.	Camino Estanca S/N apartado correos 50, Alcaniz 44600, Teruel, Espana Camino Estanca S/N apartado correos 50, Alcaniz 44600, Teruel, Espana
2715	Товариство з обмеженою відповідальністю «Кортева Агрїсаєнс Україна» Tovarystvo z обмеженоiu vidpovidalnistiu «Korteva Ahrisiens Ukrainy»	вул. Петра Сагайдачного, 1, м. Київ, Україна, 04070 vul. Petra Sahaidachnoho, 1, m. Kyiv, Ukraina, 04070
2720	МАС СІДС MAS SEEDS	Route de Saint Sever 40280 HAUT-MAUCO FRANCE Route de Saint Sever 40280 HAUT-MAUCO FRANCE
2739	Серела Інк. Cerela Inc.	1133, 4th Ran, St-Hugues, Quebec, Canada, J0H 1N0 1133, 4th Ran, St-Hugues, Quebec, Canada, J0H 1N0
2749	Дослідна станція лікарських рослин Інституту агроекології і природокористування Національної академії аграрних наук України Doslidna stantsiia likarskykh roslin Instytutu ahroekologii i pryrodokorystuvannia Natsionalnoi akademii ahrarnykh nauk Ukrainy	вул. Покровська, 16А, с. Березоточа, Лубенський р-н, Полтавська обл., Україна, 37535 vul. Pokrovska, 16A, s. Berezotocha, Lubenskiy r-n, Poltavskya obl., Ukraina, 37535
2780	Крукхем Компані Crookham Company	PO Box 520 Caldwell, ID 83606 PO Box 520 Caldwell, ID 83606
2813	ВІЛМОРІН-МІКАДО VILMORIN-MIKADO	Rue du Manoir, 49250 La Menitre, France Rue du Manoir, 49250 La Menitre, France
2820	Флорїда Фаундеїшн Сїд Прод'юсерз, Інк. Florida Foundation Seed Producers, Inc.	3913 Highway 71 Marianna, Florida 32446, USA 3913 Highway 71 Marianna, Florida 32446, USA
2828	Згїрін Олексїй Олександрович Zhirin Olexsiy Oksandrovych	пр-т Миру, буд. 39/1, кв.67, м. Чорноморськ, Одеська обл., 68003 pr-t Myru, bud. 39/1, kv.67, m. Chornomorsk, Odeska obl., 68003
2833	Масїя Сїскар С.А. Masia Ciscar, S.A.	Finca Las Palmeritas, Carretera Lepe-La Redondela, Km 1, 200, ES-21440 Lepe (Huelva), Spain Finca Las Palmeritas, Carretera Lepe-La Redondela, Km 1, 200, ES-21440 Lepe (Huelva), Spain
2834	Адванта Сїд Інтернешнал Advanta Seed International	6th Floor Suite 157B, Harbour Front Building, President John Kennedy Street, Port-Louis, Mauritius 6th Floor Suite 157B, Harbour Front Building, President John Kennedy Street, Port-Louis, Mauritius
2858	ІСТРОПОЛ СОЛАРІ а.с. ISTROPOL SOLARY a.s.	93013 Horne Myto, 267, Slovakia 93013 Horne Myto, 267, Slovakia
2890	Лїдеа Франсе САС Lidea France SAS	Avenue Gaston Phoebus - 64230 LESCAR - FRANCE RCS Pau 423 296 250 - VAT: FR 70 423 296 250 Avenue Gaston Phoebus - 64230 LESCAR - FRANCE RCS Pau 423 296 250 - VAT: FR 70 423 296 250
2990	Кутновска Годовла Бурака Цукрового СП. З О. О. KUTNOWSKA HODOWLA BURAKA CUKROWEGO SP. Z O.O.	STRASZKOW 12, 62-650 KLODAWA WOJ. WIELKOPOLSKIE, POLSKA STRASZKOW 12, 62-650 KLODAWA WOJ. WIELKOPOLSKIE, POLSKA

Код Code	Назва Name	Адреса Address
3218	Ярмолюк Іван Савич Yarmoliuk Ivan Savych	вул. Нагорна, 23 а, с. Хутірське, Дніпровський р-н, Дніпропетровська обл., 51822, Україна vul. Nahorna, 23 a, s. Khutirske, Dniprovskiy r-n, Dnipropetrovska obl., 51822, Ukraina
3229	Товариство з обмеженою відповідальністю «MIRASOL SID HRUP» Tovarystvo z obmezhenoiu vidpovidalnistiu «MIRASOL SID HRUP»	вул. Валентинівська, 22, м. Харків, Харківська обл., 61170 vul. Valentynivska, 22, m. Kharkiv, Kharkivska obl., 61170
3234	Фермерське господарство «Фруктовий сад АТ» Fermerske hospodarstvo «Fruktovyi sad AT»	вул. Київська, 12, с. Халеп'я, Обухівський р-н, Київська обл, 08741 vul. Kyivska, 12, s. Khaber'ya, Obukhivskiy r-n, Kyivska obl, 08741
3236	Вовк Жанна Миколаївна Vovk Zhanna Mykolaivna	вул. Л. Вольгемут, 4, кв. 165, м. Київ, 03194 vul. L. Volhemut, 4, kv. 165, m. Kyiv, 03194
3237	Парамонов Денис Юсупович Paramonov Denys IUsupovych	вул. Краснодарська, буд. 171-д, кв. 81, м. Харків vul. Krasnodarska, bud. 171-d, kv. 81, m. Kharkiv
3241	Будзинський Олександр Сергійович Budzynskiy Oleksandr Serhiiovych	просп. Ювілейний, 23 А, кв. 30, м. Запоріжжя, 69097 prosp. IUVileinyi, 23 A, kv. 30, m. Zaporizhzhia, 69097
3243	Товариство з обмеженою відповідальністю «ТК АРТ-АГРО» Tovarystvo z obmezhenoiu vidpovidalnistiu «TK ART-AHRO»	вул. Академіка Лебедєва, буд. 1, корпус 8, кв. 146, м. Київ, 02143 vul. Akademika Lebedieva, bud. 1, korpus 8, kv. 146, m. Kyiv, 02143
3256	АС Фрюї Асоціаціон креаціон фрюїтьєр С.А.С. AC Fruit - Association Creation Fruitiere S.A.S	FR / 43 Chemin des Clastres - RN7, 84430 Mondragon, France FR / 43 Chemin des Clastres - RN7, 84430 Mondragon, France
3358	Анні Монто-Кайє Annie Monteux-Caillet	Les Coustieres de Malacercis FR - 13890 Mouries, France Les Coustieres de Malacercis FR - 13890 Mouries, France

Загальноживані скорочення термінів**Common abbreviations**

<p>У перекладі з української на англійську мову скорочень термінів у бюлетені використано загальноживані скорочення термінів Міжнародного союзу з охорони нових сортів рослин (UPOV).</p> <p>ПС – патент на сорт рослин (згідно з термінологією UPOV – права селекціонера),</p> <p>РС – державна реєстрація сорту рослин (згідно з термінологією UPOV – національний перелік),</p> <p>АС – свідоцтво про авторство на сорт рослин.</p>	<p>The translation from Ukrainian to English of the aberrations in the Bulletin engaged common aberration of terms by the International Union for the Protection of New Varieties of Plants (UPOV).</p> <p>PBR – Plant Variety Patent (according to UPOV terminology – Plant Breeder’s Rights),</p> <p>NLI – Plant Variety State Registration (according to UPOV terminology – National Listing),</p> <p>AC – Plant Variety Authorship Certificate.</p>
<p>Скорочені назви, скорочення термінів, які вжиті в офіційних описах та показниках господарської придатності:</p> <p>П – Полісся,</p> <p>Л – Лісостеп,</p> <p>С – Степ,</p> <p>ЗГр – захищений ґрунт.</p>	<p>Short names, aberrations as appearing in the Descriptions and Indices of Value for Cultivation and Use:</p> <p>П – Woodlands,</p> <p>Л – Forest-Steppe,</p> <p>С – Steppe,</p> <p>ЗГр – covered ground.</p>

© патент
/ значок рівнозначності

Характеристика 1 – Напрямок використання

х харчовий
тхн технічний
ун універсального призначення
свж споживання у свіжому вигляді
корм кормовий
Е біоенергетичний напрям використання

Характеристика 2 – Група стиглості

сс середньостиглий
пс пізньостиглий
др дуже ранній

Характеристика 3 – Метод створення

СЗ самозапилення
П перехресне запилення
F1 гібрид

ОФІЦІЙНЕ ВИДАННЯ
OFFICIAL PUBLICATION

ОХОРОНА ПРАВ НА СОРТИ РОСЛИН
PLANT VARIETY RIGHTS PROTECTION

Бюлетень
BULLETIN

Відповідальний за випуск: Павлюк Н. В.

Комп'ютерне верстання: Бойко А. І.

Номер підготували: Возна Т. Г., Гайдай А. О., Каражбей Г. М., Коляденко С. С.,
Лашук С. О., Мохно Д. В., Сиплива Н. О., Тиха Н. В.,
Худолій Л. В., Шкапенко Є. А.

Офіційні описи та показники господарської придатності підготували: Гринів С. М., Матус В. М., Симоненко Н. В., Сонець Т. Д.

Передплатний індекс видання – 86211.

Підписано до друку 10.04.2024

Дата друку

Формат 60x84 1/8. Папір офсетний.

Друк офсетний. Гарнітура Officina.

Умов. друк. арк. . Обл.-вид. арк..

Тираж 25 прим. Зам. №

Віддруковано з оригіналів замовника.

21034, м. Вінниця, вул. Немирівське шосе, 62а.

Тел.: 0(800) 33-00-90, (096) 97-30-934, (093) 89-13-852, (098) 46-98-043

e-mail: info@tvoru.com.ua

<http://www.tvoru.com.ua>

Бюлетень «Охорона прав на сорти рослин» – офіційне видання, що містить офіційні відомості щодо охорони прав на сорти рослин.

Видається 12 разів на рік. Розраховано для:

- науковців;
- викладачів;
- студентів;
- заявників;
- підтримувачів;
- представників з інтелектуальної власності;
- авторів та власників сортів тощо

Передплатний індекс 86211